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La dernière tendance porcelaine en matière de formes, 
de couleurs et de matériaux. Elle apporte de la diversité 
sur la table de par l’aspect unique de chaque assiette.

ESCURA

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 28 cm H 2,5 cm 109000

Assiette plate 26 cm H 2,5 cm 109001

Assiette plate 13 cm H 2,5 cm 109002

Assiette creuse 22 cm H 4,5 cm 109003

Assiette ovale 31 cm H 4 cm 109004

Assiette wok 22,5 cm H 4,5 cm 109005

Assiette salade/pâtes 20 cm H 6 cm 109006

Plat crème brûlée 13,5 cm H 3 cm 109007

Ensemble Huilier Vinaigrier 16 cl 109008

Paire tasse café 9 cl 109009
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Cette gamme est une inspiration asiatique en porcelaine.

La collection noire présente une surface matte, Elle se marie parfaitement  
grâce à sa forme identique, à la gamme Dusk Speckled.

Dusk Speckled

Dusk Black

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 27 cm 109010

Assiette Wok 24,5 cm H4 cm 109011

Assiette rectangle 28 x 20 cm 109012

Assiette carrée 26 x 26 cm 109013

Assiette rectangle 22 x 10 cm 109014

Saladier 18 cm 109015

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 27 cm 109020

Assiette Wok 24,5 cm H4 cm 109021

Assiette rectangle 28 x 20 cm 109022

Assiette carrée 26 x 26 cm 109023

Assiette rectangle 22 x 10 cm 109024

Saladier 18 cm 109025
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La combinaison de la finesse et la simplicité pour cette 
ligne pure. Chaque produit est également unique, 
avec une subtile différence de couleur.

Une déclinaison de Ceres Grey en Black

Ceres Grey

Ceres Grey

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette rectangle 33 x 23 cm 109030

Assiette rectangle 34 x 14,5 cm 109031

Assiette calotte 22 cm H 6 cm 109032

Saladier/bol 14 cm H 6,5 cm 109033

Bol 9,5 cm H 4,5 cm 109034

Bol 7,5 cm H 3 cm 109035

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette rectangle 33 x 23 cm 109040

Assiette rectangle 34 x 14,5 cm 109041

Assiette calotte 22 cm H 6 cm 109042

Saladier/bol 14 cm H 6,5 cm 109043

Bol 9,5 cm H 4,5 cm 109044

Bol 7,5 cm H 3 cm 109045
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Nova est une sélection de vaisselle en porcelaine qui 
se distingue par la couleur unique de chaque pièce 
obtenue à la fabrication.

Nova

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 28,5 cm H 3 cm 109050

Assiette plate 26 cm H 2,7 cm 109051

Assiette plate 20,5 cm H 2,5 cm 109052

Assiette à pâtes/salade 26 cm H 7,3 cm 109053

Assiette à pâtes/salade 23 cm H 7 cm 109054

Assiette à pâtes/salade 18 cm H 6,3 cm 109055
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate Coupe 320 mm Bleu 400150

Assiette plate Coupe 290 mm Bleu 400151

Assiette plate Coupe 250 mm Bleu 400152

Assiette Creuse bassin 290 mm 14 cm Bleu 400153

Assiette plate Coupe 320 mm Marron 400154

Assiette plate Coupe 290 mm Marron 400155

Assiette plate Coupe 250 mm Marron 400156

Assiette Creuse bassin 290 mm 14 cm Marron 400157

Modèle à motifs traditionnels africains de paniers tressés, 
dessinés sur une porcelaine. La déclinaison de formes 
existe en coloris bleu et marron.

ALGO

ARTESANO 
OCÉAN
Porcelaine aux couleurs maritimes intenses, bleu froid, 
bleu turquoise aux nuances chaudes.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate Coupe 290 mm Bleu Froid 400158

Assiette plate Coupe 270 mm Bleu Froid 400159

Assiette plate Coupe 240 mm Bleu Froid 400160

Assiette Creuse 300 mm Bleu Froid 400161

Assiette plate Coupe 290 mm Bleu turquoise 400162

Assiette plate Coupe 270 mm Bleu turquoise 400163

Assiette plate Coupe 240 mm Bleu turquoise 400164

Assiette Creuse 300 mm Bleu turquoise 400165
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La gamme verso fabriquée en Siloxhit, 5 fois plus 
résistante, extrêmement légère, très fin , apporte 
un vrai confort de travail et de l’élégance sur la table.

Une assiette porcelaine, texturée.

Verso

Livelli

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 28,5 cm 109150

Assiette rectangle profonde 27 x 25 cm H 4,5 cm 109151

Assiette plate profonde 24 cm H 4 cm 109152

Assiette plate 24 cm 109153

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate rectangle 30 x 21 cm noire 109173

Assiette plate rectangle 30 x 21 cm beige 109174

Assiette dégustation/pâtes 28,5 cm noire 109175

Assiette plate 29 cm blanche 109176

Assiette à pâtes/saladier 24 cm blanche 109177

Assiette à pâtes/saladier 24 cm noire 109178
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate ronde 28 cm 400120

Assiette Gourmet 19,5 cm 400121

Assiette dessert 20,5 cm 400122

Bol 400123

Coupelle 12 cm 400124

Coupelle 15,2 cm 400125

Saladier 24 cm 400126

Plat longueur 23 cm 400127

Plat longueur 35,5 cm 400128

SHADOW
Matériau grès, extérieur gris anthracite grainé, intérieur gris nacré
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Perla

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 29 cm 109190

Assiette plate 25 cm 109191

Assiette plate 21 cm 109192

Assiette plate 17 cm 109193

Assiette creuse 21 cm 109194

Bol/saladier 16 cm H 6,5 cm 109195

Bol 10 cm H 3,5 cm 109196

Vaisselle en Silhoxit, 5 fois plus solide, très fin , 
extrêmement légère, emploi intensif, micro-ondes, 
lave-vaisselle.
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Une ligne qui se distingue par sa grande stabilité. Sa 
forme innovante peut être habillée d’un joint silicone 
permettant le maintien de l’assiette sur les surfaces 
glissantes.

Robuste, cette ligne est parfaite pour les services rapides 
et nombreux.

Une forme classique extrêmement résistante grâce à 
l’innovation technique : Pillénium.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 23 cm 116460

Assiette gourmande 18 cm 116461

Gobelet Odyssée 4,5 cm 4 cl 116462

Gobelet Odyssée 7,2 cm 9 cl 116463

Gobelet Odyssée 10,2 cm 30 cl 116464

Ramequin 7 cm 5 cl 116465

Ravier carré 6 x 6 cm 116466

Ravier rond 10 cm 11 cl 116467

Ravier rond 13 cm 19 cl 116468

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 27 cm 000810

Assiette plate 24 cm 000811

Assiette plate 20 cm 000812

Assiette plate 16,5 cm 000813

Assiette creuse 20 cm 000814

Odyssée

Bourges Valençay

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 31,5 cm 017170

Assiette plate 28 cm 017171

Assiette plate 26 cm 017172

Assiette plate 17 cm 017169

Assiette plate aile large 29,5 cm 017179
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La gamme Canopée s’empare du plissé emblématique de 
Pillivuyt pour lui donner un nouveau souffle et créer des 
produits aux lignes à la fois douces et dynamiques. Une ligne 
nouvelle, originale, élégante.	

CANOPÉE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette de présentation 29 x 18 cm 116420

Assiette plate aile large 29 cm 116421

Assiette creuse 26 cm 116422

Assiette dégustation 265 mm bassin 14 cm 116423

Cloche pour Assiette dégustation 14,5 cm 116424

Assiette ovale 24,5 x 10,5 cm 116425

Cloche pour Assiette ovale 116426

Carafe 7 cl 116427

Coupelle ronde 8 cm et cloche 116428
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Une ligne moderne et épurée dont les différents bassins 
sont source d’inspiration pour la présentation de vos 
plats.

Le style asymétrique de cette gamme off e une table 
raffinée et élég te.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 30,8 cm bassin rond 15 cm 017183

Assiette plate 30,8 cm bassin escargot 017184

Assiette plate 30,8 cm bassin rectangle 017185

Assiette Galet blanche 22 cm 017186

Assiette Galet Noire 22 cm 017187

Grand 
Chef

Vendôme

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 26 x 25 cm 115175

Assiette plate 21 x 16 cm 115179

Assiette plate 28 x 18 cm 115779

Plateau 22 x 8,6 cm 115730

Cassolette 8 cl 115729

Couvercle pour cassolette 115732

Tasse café 10 cl 115758

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Soutasse café 115174

Tasse thé 18 cl 115173

Tasse Genieu 28 cl 115172

Soutasse mixte thé/Genieu 115171

Gobelet 8 cl 115181

Théière avec couvercle 40 cl 115170
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 280 mm 116430

Assiette plate 265 mm 116431

Assiette plate 210 mm 116432

Assiette creuse 260 mm 116433

Assiette creuse 230 mm 116434

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 280 mm 116440

Assiette plate 265 mm 116441

Assiette plate 210 mm 116442

Assiette creuse 260 mm 116443

Teck 
Blanche

Teck Bronze

Teck est une ligne inspirée de la nature et du bois puis 
déclinée en 2 coloris.
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate ronde 29 cm 108310

Assiette plate ronde 27 cm 108311

Assiette plate ronde 24 cm 108312

Assiette plate ronde 15 cm 108313

Assiette creuse ronde 30 cm 108314

Assiette creuse ronde 26 cm 108315

Tasse e x presso 9 cl 108316

Soutasse e x presso 108317

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate ronde 28 cm 108320

Assiette plate ronde 25 cm 108321

Assiette plate ronde 17 cm 108322

Assiette creuse ronde 25 cm 108323

Assiette creuse ronde 20 cm 108324

Design contemporain type Brasserie, aile large rebondie, 
en porcelaine extra blanche en haute teneur en alumine.

Assiette forme coupe en porcelaine extra blanche à haute 
teneur en alumine. Sa résistance, sa conductivité thermique,  
sa robustesse, en fond un parfait allié de la table au quotidien.

ARTY
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate carrée 25,5 x 25,5 cm 108330

Assiette plate ronde 27 cm 108331

Assiette plate ronde 21,5 cm 108332

Assiette à salade/pâtes 20 cm 108333

Tasse e x presso 9 cl 108334

Tasse mixte café/thé 20 cl 108335

Une ligne qui allie des courbes contemporaines et un design raffi . Porcelaine qualité hôtelière qui 
répond aux exigences d’une table au quotidien.

YAKA
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate ronde 31,5 cm 108340

Assiette plate ronde 27,5 cm 108341

Assiette creuse ronde 22,2 cm 108342

Assiette à pâtes 28 cm  
bassin de 14 cm 108343

Assiette à salade/pâtes 18 cm 108344

Assiette à dessert 21,5 cm 108345

Tasse et soutasse e x presso 7 cl 108346

Tasse et soutasse café 11 cl 108347

Tasse et soutasse thé 18 cl 108348

Tasse et soutasse déjeuner 40 cl 108349

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette présentation 29 cm 108350

Assiette creuse 25 cm 108351

Assiette plate 27 cm Stone Ivoire 108352

Assiette dessert 20 cm Stone Ivoire 108353

Assiette salade et pâtes 19 cm Stone Ivoire 108354

Une collection de porcelaine fin  de Limoges. Forme simple, 
élégante, contemporaine et raffin .

Ligne de Grès coloré, texturé, aux formes actuelles et 
modernes. En harmonie avec les tendances, elle apporte 
une note tendre et délicate à la table.
Dynamique, elle se décline en différents coloris : ivoire, gris 
clair, rose poudré, bleu clair, rouge et gris.

ENVIE STONE  
Ivoire
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate ronde 26,5 cm 400130

Assiette dessert 21 cm 400131

Assiette Calotte 18 cm 400132

Bol 13 cm 400133

Saladier 24 cm (uniquement jade) 400134

FEELING
Matériau grès, extérieur taupe mat, intérieur émail réactif. 
Coloris au choix : indigo, bronze, jade. Bordure taupe, 
gris nacré.
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate coupe 320 mm Noire 400140

Assiette plate coupe 290 mm Noire 400141

Assiette coupe creuse 290 mm Noire 400142

Assiette creuse dégustation 290 mm bassin 140 mm Noire 400143

Le point fort de cette réalisation design créative est le « bord brut » 
formant la bordure intérieure entre l’aile et le fond de l’assiette. Il 
accentue l’expression formelle et renforce le caractère détaillé de 
la pièce originale.

THE ROCK

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate coupe 320 mm Blanche 400144

Assiette plate coupe 290 mm Blanche 400145

Assiette coupe creuse 290 mm Blanche 400146
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Porcelaine hôtelière haut de gamme.
Un matériau parfaitement résistant, emprunt de prestige, 
Premium Porcelaine.	

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate carrée 34 x 34 cm 108821

Assiette plate rectangle 33 x 24 cm 108822

Assiette plate ronde 30 cm 108823

Assiette plate rectangle 37 x 25 cm 108824

Tasse e x presso 8 cl 108817

Soutasse e x presso 108818

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate ronde 27 cm 108453

Assiette plate ronde 24 cm 108455

Assiette plate ronde 21 cm 108456

Assiette creuse ronde 23 cm 108459

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate Or ronde 33 cm 108300

Assiette plate blanche ronde 28 cm 108301

Assiette plate blanche ronde 24 cm 108302

Assiette plate Or ronde 16 cm 108303

NEW WAVE

EASY

STELLA 
VOGUE
Décor blanc sur blanc rehaussé 
d’ornements en or mat.
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate ronde 32 cm métallique 500415

Assiette plate ronde 32 cm aile blanche 500416

Assiette creuse ronde 29 cm aile métallique 500417

Assiette creuse ronde 29 cm aile blanche 500418

Assiette plate 25 cm métallique 500419

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate coupe 32 cm Aquamarin 108304

Assiette forme coupe 29 cm Taupe 108305

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate ovale 29 cm 108833

Assiette creuse ronde ovale 29 cm 108831

cooper

AMARAH

AFFINITY

MARCHESI

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 32 x 28 cm 115309

Assiette plate 28 x 24 cm 115310

Assiette plate 22 x 19 cm 115311
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 24,5 cm 120000

Assiette plate 22,5 cm 120001

Assiette plate 19 cm 120002

Assiette creuse 22 cm 120003

Compotier 19 cm/35 cl 120004

Compotier 15 cm/20 cl 120005

Compotier 13,5 cm/16 cl 120006

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate ronde 31 cm 120010

Assiette plate ronde 28 cm 120011

Assiette plate ronde 24 cm 120012

Assiette plate ronde 22,5 cm 120013

Assiette plate ronde 21 cm 120014

Assiette plate ronde 19 cm 120015

Assiette plate ronde 16 cm 120016

Assiette creuse ronde 22,5 cm 120017

Tasse e x presso 9 cl 120018

Soutasse e x presso 12 cm 120019

Tasse thé 15 cl 120020

Soutasse thé 13,5 cm 120021

Tasse mixte 20 cl 120022

Soutasse mixte 15 cm 120023

Tasse déjeuner 25 cl 120024

Soutassse déjeuner 16 cm 120025

Porcelaine hôtelière compatible avec la gamme Oslo

UNIVERSELLE

Forme ronde type brasserie, aile légèrement relevée pour 
une meilleure préhension. Porcelaine hôtelière blanche.

BRASSERIE
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 31 cm 120030

Assiette plate 26 cm 120031

Assiette plate 21 cm 120032

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 19,5 cm 120033

Assiette plate 16,5 cm 120034

Assiette calotte creuse 18 cm 120035

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 26 x 26 cm 120040

Assiette creuse 20 x 20 cm 120041

Assiette plate 20 x 20 cm 120042

Assiette plate 15 x 15 cm 120043

Assiette calotte creuse 18 cm 120044

Une assiette de forme coupe lisse, aile légèrement relevée. 
Porcelaine hôtelière blanche.	

Qualité porcelaine hôtelière blanche.

COUPE

YING

SNAKE
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate ronde 27 cm 000990

Assiette creuse ronde 23 cm Bassin 12,5 cm 000991

Assiette plate dessert ronde 23 cm 000992

Du caractère dans cette assiette e porcelaine hôteliere, 
magnifique eprésentation d’une écaille sur son aile.
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate 27 cm Flanelle 400200

Assiette dessert plate 21 cm Rosace 400201

Assiette salade/pâtes 19 cm Flanelle 400202

Bol déjeuner 60 cl Ø 13,5 cm Rosace 400203

Bol petit modèle 20 cl Ø 11,5 cm Rosace 400204

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette présentation 29 cm noire 400205

Assiette plate 27 cm noire 400206

TESS
Une collection élégante de pièces mouchetées 
associée à des pièces gravées d’un motif de 
rosace raffin .

Une forme actuelle au motif minéral en parfaite 
adéquation avec la gamme Tess.

MAGMA
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate carrée 31 x 31 cm - H. 2,3 cm 120060

Assiette plate carrée 23,9 x 23,9 cm - H. 2,3 cm 120061

Assiette plate carrée 31 x 16 cm - H. 2,3 cm 120062

Ravier 4 cl 7,5 x 7,5 cm - H. 2,3 cm 120063

Ravier 9 cl 15 x 7,5 cm - H. 2,3 cm 120064

Ravier 13 cl 7,5 x 7,5 cm - H. 4,3 cm 120065

Ravier 48 cl 15 x 15 cm - H. 4,3 cm 120066

Ravier Cream 21 cl 7,5 x 7,5 cm - H. 6 cm 120067

Ravier noir 21 cl 7,5 x 7,5 cm - H. 6 cm 120068

Ravier transparent 21 cl 7,5 x 7,5 cm - H. 6 cm 120069

Ravier 9 cl 15 x 7,5 cm - H. 4,3 cm 120070
Planche bois individuelle  
avec encoches Recto Verso 45 x 11,9 cm 120071

Planche bois à partager  
avec encoches Recto Verso 39 x 19 cm 120072

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Moon aile large 31 cm Black 120080

Assiette Moon aile large 31 cm Caramel 120081

Assiette Moon aile large 31 cm Taupe 120082

Assiette Savor Dégustation 31 cm Black 120083

Assiette Savor Dégustation 31 cm Caramel 120084

Cloche 17 cm Noire 120085

Conçu en porcelaine de haute qualité, coloris bone, 
avec variante noir et transparent, cette vaisselle 
surprend par ses formes modulables. Ces modules 
empilables s’adaptent aux tapas, aux entrées, aux 
plats, aux desserts…

Mekano
Une gamme élégante, porcelaine colorée, créative 
pour les plats dégustation. Elle se décline également 
en forme carrée et rectangulaire.

Moon 
SavorV

A
IS

S
E

L
L

E

28



Porcelaine vitrifiée PYROBLAN qui assure une 
bonne conservation de la chaleur dans le temps.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate n° 3 24,5 x 23,8 cm 001475

Assiette plate n° 4 22 x 21,2 cm 001476

Assiette plate n° 7 18,8 x 18,2 cm 001477

Assiette creuse n° 4 22 x 21,2 cm 001479

Assiette creuse n° 8 18,8 x 18,1 cm 001480

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette creuse n° 9 15 x 14,3 cm 001478

Assiette creuse n° 10 13,3 x 12,7 cm 001481

Bol grand modèle 16 x 15,3 cm 60 cl 001621

Bol petit modèle 13,8 x 13 cm 40 cl 001620

Oslo
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate n° 2 25,6 cm 017292

Assiette plate n° 3 22,8 cm 001420

Assiette plate n° 4 21,5 cm 001421

Assiette plate n° 6 19,1 cm 001422

Assiette plate n° 7 17,1 cm 001423

Assiette plate n° 9 15,5 cm 001424

Assiette creuse n° 3 22,8 cm 001426

Assiette creuse n° 4 21,5 cm 001427

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Compotier n° 1 12 cm 15 cl 001539

Compotier n° 2 13,3 cm 22,5 cl 001540

Compotier n° 3 15,5 cm 37 cl 096722

Coupelle petit modèle 10 cm 8 cl 001536

Coupelle grand modèle 13 cm 26 cl 001535

Ravier carré empilable 11 x 11 cm 20 cl 001600

Ravier rectangle empilable 15 x 9,3 cm 25 cl 001595

Ramequin rond n° 1 10 cm 19 cl 090218

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Ramequin rond n° 2 8,4 cm 11 cl 090219

Ramequin rond n° 3 6,8 cm 6,4 cl 090220

Plat sabot empilable 19,7 x 11,8 cm 44 cl 001594

Ramequin gourmet soufflé 12 cm 58 cl 115273

Ramequin gourmet soufflé 10 cm 38 cl 115274

Ramequin gourmet soufflé 8,5 cm 23 cl 115275

Ramequin gourmet soufflé 6,5 cm 9 cl 115276

Bourrelet

Les Culinaires
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Les Assiettes Spéciales

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Assiette Mariot 40 x 28 cm 111138

2 Assiette Skandia 36,5 x 21,5 cm 111139

3 Assiette Coupe 33 x 23 cm 111140

4 Assiette Carpaccio 31,5 x 21,5 cm 111141

5 Assiette Bonna 28 x 23 cm 111142

6 Assiette Steak Energie 30 x 27 cm 111144

7 Assiette Pizza Energie 31 cm 111145

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

8 Assiette Pâtes Energie 26 cm 111161

9 Assiette Solair 29,5 cm 111146

10 Assiette Dégustation Gala x y 33 cm 111147

11 Assiette Calotte 20 cm 111148

23 cm 111149

26 cm 111150

1
2

3

4

6

9
10

11

5

7/8
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Poterie culinaire en terre cuite émaillée

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Plat sabot ovale 320 cl 40,8 x 27,5 201223

Plat sabot ovale 230 cl 36 x 23,5 cm 201224

Plat sabot ovale 110 cl 30 x 19,5 cm 201225

Plat sabot ovale 90 cl 28 x 17,5 cm 201226

Plat sabot ovale 70 cl 24 x 15,5 cm 001715

Plat sabot ovale 40 cl 18,5 x 11,8 cm 001714

Plat rectangle 250 cl 32 x 26,5 cm 201227

Plat rectangle 125 cl 23,8 x 18 cm 201228

Plat carré 180 cl 25 x 25 cm 201229

Moule à crème catalane 22 cl Ø 12,3 cm H2,7 cm 201230

Plat ovale à oreilles 30 cl 21 x 11 cm 201231

Écuelle à gratiner 55 cl 13 x 7,5 cm 201232

Plat à escargots 6 trous Ø21 cm 001758

Plat à escargots 12 trous Ø22,5 cm 001759

Poterie culinaire

DÉSIGNATION DIMENSION RÉFÉRENCE

Saladier empilable trempé 6 cm 3,5 cl 000439

7 cm 7,5 cl 000440

9 cm 15 cl 000441

10 cm 24 cl 000442

12 cm 38,5 cl 000443

14 cm 62,5 cl 000444A

17 cm 110 cl 000435

20 cm 180 cl 000436

23 cm 290 cl 000437

26 cm 430 cl 000438

29 cm 600 cl 097734

Saladier Mister Chef 11 cm 10 cl 113905

14 cm 25 cl 113906

17 cm 50 cl 113907

22 cm 100 cl 113908

26 cm 200 cl 113909

Saladier Fleur trempé 18 cm 105 cl 954726

23 cm 150 cl 954727

27 cm 350 cl 113989

Saladier Season’s Bar trempé 14 cm 40 cl 201200

17 cm 80 cl 201201

22,3 cm 180 cl 201202

28 cm 320 cl 201203

LE VERRE
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LA MÉLAMINE
DÉSIGNATION DIMENSION RÉFÉRENCE

Saladier Rectangle 4 L GN1/2 32 x 26,5 cm 
H7,5cm

blanc/bois 201204

noir/bois 201205
Saladier Carré 3,8 L imitation 
Ardoise 25 x 25 cm Noire 201206

DÉSIGNATION DIMENSION RÉFÉRENCE

Saladier Lodge incliné
Ø 14 cm 20 cl 201216

Ø 23 cm 90 cl 201217

Saladier ordinaire

Ø 13 cm 26 cl 001639

Ø 19,5 cm 100 cl 001641

Ø 22 cm 185 cl 001642

Ø 24,5 cm 200 cl 001643

DÉSIGNATION DIMENSION RÉFÉRENCE

Saladier Planète Ø 21 cm 200 cl 201218

Saladier forme Haute Cécil

Ø 14 cm 51 cl 201219

Ø 20 cm 165 cl 201220

Ø 25 cm 330 cl 201221

Ø 30 cm 585 cl 201222

LA PORCELAINE

DÉSIGNATION DIMENSION RÉFÉRENCE

Bol empilable sur couvercle 
antidérapant

Ø 20,5 cm Blanc 201207

Noir 201208

Couvercle pour saladier Float Ø 20,5 cm 201209

DÉSIGNATION DIMENSION RÉFÉRENCE

Saladier Basket GN1/2 32,5 x 26,5 cm blanc 201210

rouge 201211

Saladier Basket GN2/4 53,6 x 16,5 cm blanc 201212

rouge 201213

Saladier Basket GN1/4 26,5 x 16,2 cm blanc 201214

rouge 201215
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Vaisselle trempée, 1 fois et demie plus légère que 
la porcelaine, et 3 fois plus résistante.

Stairo

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate 27 cm 108010

Assiette Plate 25 cm 108011

Assiette Plate 23,5 cm 108012

Assiette Plate 19 cm 108013

Assiette creuse 23 cm 108014

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Saladier 27 cm – 310 ml 108015

Saladier 20 cm – 100 ml 108016

Plat creux 28 cm 108017

Plat ovale 33 x 27,8 cm 108018

Bol empilable 50 cl 108019
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate 27 cm 108020

Assiette Plate 25 cm 000479

Assiette Plate 23,5 cm 108021

Assiette Plate 19 cm 000464

Assiette creuse 21 cm 000462

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Saladier 24 cm 108022

Saladier 12 cm 108023

Plat creux 28 cm 108024

Plat ovale 33 x 27,8 cm 108025

Plat plat 30 cm 108026

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate 25 cm 100039

Assiette Plate 23,5 cm 000480

Assiette Plate 22,5 cm 000481

Assiette Plate 19,5 cm 000482

Assiette Plate 15,5 cm 000483

Assiette creuse 22,5 cm 000484

Assiette steak 30 cm 092237

Plat ovale 29 x 21,4 cm 092238

Feston

Restaurant uni
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Existe en 4 coloris différents : Vert, Jaune, Bleu jean, Orange.
Forme assiette restaurant uni.Brush

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate 25 cm 115648

Assiette Plate 23,5 cm 115649

Assiette Plate 19,5 cm 115651

Assiette Plate 15,5 cm 115652

Assiette creuse 22,5 cm 115650

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate 25 cm 115655

Assiette Plate 23,5 cm 115656

Assiette Plate 19,5 cm 115658

Assiette Plate 15,5 cm 115659

Assiette creuse 22,5 cm 115657

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate 25 cm 115647

Assiette Plate 23,5 cm 115663

Assiette Plate 19,5 cm 115665

Assiette Plate 15,5 cm 115666

Assiette creuse 22,5 cm 115664

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate 25 cm 115646

Assiette Plate 23,5 cm 115670

Assiette Plate 19,5 cm 115672

Assiette Plate 15,5 cm 115673

Assiette creuse 22,5 cm 115671
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate (demi-creuse) 23 cm Bleu 113811

Vert 113814

Jaune 113812

Blanc 113834

Orange 113835

Cassis 113836

Assiette dessert 18 cm Bleu 113816A

Vert 113818

Jaune 113817A

Blanc 113837

Orange 113838

Cassis 113839

Ravier rectangle 14 x 9 cm 32 cl Bleu 113844

Vert 113845

Jaune 113846

Blanc 113847

Orange 113848

Cassis 113849

Compotier Ø 12 cm 10 cl Bleu 113850

Vert 113851

Jaune 113852

Blanc 113853

Orange 113854

Cassis 113855

Bols à oreilles 45 cl Bleu 113820

Vert 113822

Jaune 113821

Blanc 113856

Orange 113857

Cassis 113858

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet 16 cl Bleu 113824

Vert 113826

Jaune 113825

Transparent 113859

Orange 113860

Cassis 113861

Gobelet 20 cl Bleu 113862

Vert 113863

Jaune 113864

Transparent 113865

Orange 113866

Cassis 113867

Pichet Copolyester 1,5 litre
Ø 12 cm H19 cm
Couvercle vendu séparément.
Nous consulter

Transparent 400106

Bleu 400107

Vert 400108

Jaune 400109

Cassis 400110

Orange 400111

Pichet Copolyester 1 litre
Ø 12 cm H19 cm
Couvercle vendu séparément.
Nous consulter

Transparent 400112

Bleu 400113

Vert 400114

Jaune 400115

Cassis 400116

Orange 400117

Vaisselle Copolyester. Matériau très résistant aux chocs physiques et aux passages en lave-vaisselle intensifs.

Vaisselle Copolyester
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Vaisselle Régéthermie

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate ronde 23 cm 2 cases petite 
séparation 000371

Assiette plate ronde 23 cm 000372

Cloche Polyamide pour Assiette ronde Cristal 001913

Cloche pour Assiette ronde Bleu 001914

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cloche pour Assiette ronde Vert 001915

Bol Fluto 30 cl 001916

Cloche pour Bol Fluto Crsital 001917

Cloche pour Bol Fluto Crsital 001918

Cloche pour Bol Fluto Crsital 001920

Une porcelaine particulièrement résistante qui permet une utilisation intensive en liaison chaude ou froide. 
Des articles spécialement adaptés aux établissements liés à la santé.V
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NEUFCHÂTEL

Une porcelaine dont le design sert la fonctionnalité : des formes 
élégantes, des détails originaux et une excellente ergonomie 
permettent une manipulation intuitive, équilibrée et facilitée.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate ronde 25,5 cm 108000

Assiette creuse 25,5 cm 108001

Coupelle rectangulaire 12 x 9 cm 108002

Tasse 22 cl 108003

Soutasse 16 cm 108004

Bol 44 cl 108005

Fabrication en verre Opal, compatible avec les systèmes 
de chauffe par thermo-contact, la régéthermie.

Heat System

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette Plate 22,8 cm 000014

Assiette Plate 22,8 cm 2 compartiments 000013

Assiette Plate 22,8 cm 3 compartiments 000012

Assiette Plate carrée 20  x 20 cm 000106

Bol à soupe 62 cl 000107

Bol à consommé 000108
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Vendôme

Ristretto Corsica

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse café 10 cl 115758

Soutasse café 115174

Tasse thé 18 cl 115173

Tasse Genieu 28 cl 115172

Soutasse mixte thé/Genieu 115171

Gobelet 8 cl 115181

Théière avec couvercle 40 cl 115170

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Tasse café 5 cl 017175

Soucoupe 017176

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse gobelet 8 cl 017177

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse e x presso 8 cl 108817

Soutasse e x presso 108818

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse 22 cl 108003

Soutasse 16 cm 108004

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse et soutasse thé 18 cl 108348

NEW WAVE

escura

NEUFCHÂTEL

ENVIE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Paire tasse café 9 cl 109009
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ARTY
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse café e x presso 9 cl 108316

Soutasse e x presso 108317

Yaka
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse café e x presso 9 cl 108334

Tasse mixte 20 cl 108335

envie
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Ensemble tasse café/soutasse e x presso 7 cl 108346

Ensemble tasse café/soutasse e x presso 11 cl 108347
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Oslo
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse café e x presso 9 cl 001440

Soutasse e x presso 12,3 cm 001441

Tasse thé 15 cl 001442

Soutasse thé 13,6 cm 001443

Tasse déjeuner 28 cl 001444

Soutasse déjeuner 001445

BRASSERIE
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse e x presso 9 cl 120018

Soutasse e x presso 12 cm 120019

Tasse thé 15 cl 120020

Soutasse thé 13,5 cm 120021

Tasse mixte 20 cl 120022

Soutasse mixte 15 cm 120023

Tasse déjeuner 25 cl 120024

Soutasse déjeuner 16 cm 120025

Standards
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tasse café empilable 9 cl 120090

Soutasse empilable 12,6 cm 120091

Tasse déjeuner empilable 20 cl 120092

Soutasse déjeuner 14 cm 120093
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Léger et aérien, le verre le plus fin qui s’apparente  
à un soufflé bouc .

Une silhouette en fili rane, une paraison prononcée. Un verre exceptionnel pour 
souligner les bouquets délicats. Le point mousse ou fond piqué favorise l’effervescence 
pour les champagnes et laisse leur arôme se développer dans le verre.

AIR

PURE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 82 cl 10,8 x 23,2 cm 502800

Verre à pied 62,5 cl 9,9 x 21,9 cm 502801

Verre à pied 78 cl 11,6 x 21,3 cm 502802

Verre à pied 42 cl 8,8 x 20 cm 502803

Verre à pied 30 cl 7,7 x 19,1 cm 502804

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 68 cl 9,4 x 6,7 cm 502850

Verre à pied Cabernet 54 cl 9,2 x 24,4 cm 502851

Verre à pied Sauvignon 41 cl 8,4 x 23,2 cm 502868

Verre à pied Riesling 30 cl 7,6 x 22 cm 502870

Verre à pied 69 cl 11,4 x 23,4 cm 502866

Verre à pied 46,5 cl 9,8 x 22,2 cm 502853

Flûte 21 cl 7,7 x 25,2 cm 502863

Flûte 29,7 cl 77 x 29,7 cm 502854

Verre Martini 34,3 cl 11,4 x 18 cm 502865

Verre à Cognac 61,6 cl 11,2 x 17,1 cm 502864

Chope forme Haute 24,6 cl 6 x 14 cm 502857

Chope forme Haute 35,7 cl 7 x 14,4 cm 502858

Chope forme Haute 54,2 cl 8 x 16,5 cm 502855

Chope forme basse 30,6 cl 8,9 x 8,3 cm 502859

Chope forme basse 38,9 cl 9,6 x 9 cm 502861

Schott Zwiesel Tritan

Schott Zwiesel Tritan
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L’aboutissement de recherches en design et créativité. 
Supremo allie l’extrême raffinem t aux plus grandes 
qualités de la dégustation. Transparence parfaite, brillance 
éclatante, sonorité et résistance du cristallin SonHyx.

Un design épuré pour fasciner : cette version offre une 
rondeur poétique.

Avec sa forme surprenante, ce verre off e un buvant arrondi 
qui épouse les formes des lèvres.

SUPREMO

MACARON

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 35 cl 8,1 x 22,1 cm 502810

Verre à pied 45 cl 8,8 x 23,3 cm 502811

Verre à pied 55 cl 9,5 x 24,3 cm 502812

Verre à pied 65 cl 11 x 24,5 cm 502813

Flûte 24 cl 6,4 x 25 cm 502814

Chope forme basse 45 cl 10 x 9,8 cm 502815

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 61 cl 10,8 x 22,8 cm 290200

Verre à pied 51 cl 10,3 x 21,5 cm 290201

Verre à pied 40 cl 9,5 x 20 cm 290202

Gobelet 40 cl 8,5 x 10,4 cm 290203

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 60 cl 10,5 x 23,5 cm 290204

Verre à pied 51 cl 10 x 21,5 cm 290205

Verre à pied 40 cl 9,3 x 20 cm 290206

Flûte 30 cl 8,5 x 19,5 cm 290207

Luigi Bormioli SonHyx

Fascination Chef et Sommelier Krysta Chef et Sommelier Krysta
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L’accent est mis sur le côté épicurien : la réfl xion parfaite 
de la couleur des vins. Pour une mise en place sophistiquée 
de votre table.

Avec Arte, c’est l’art qui se met au service de la 
dégustation. Avec sa ligne cheminée, Arte valorise tous 
les types de vins. Le buvant favorise la concentration 
des arômes.

MAGNIFICO

ARTE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 70 cl 10,3 x 26 cm 502820

Verre à pied 59 cl 9,6 x 25,3 cm 502821

Verre à pied 35 cl 8,2 x 23 cm 502822

Verre à pied 46 cl 8,9 x 24 cm 502823

Flûte 32 cl 7,5 x 26 cm 502824

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 66,5 cl 10,7 x 24,3 cm 502830

Verre à pied 46,5 cl 9,25 x 22 cm 502831

Verre à pied 38,5 cl 8,75 x 21 cm 502832

Verre à pied 22,5 cl 7,5 x 18,5 cm 502833

Flûte 32 cl 7,5 x 23,9 cm 502834

Chope forme haute 44,2 cl 8 x 13,3 cm 502835

Chope forme basse 48,7 cl 9,5 x 10,5 cm 502836

Luigi Bormioli SonHyx

Rocco Bormioli x lt

Série Banqueting efficace, jambe étirée. L’intérêt d’un verre 
très stable sur une forme moderne.
Le point mousse ou fond piqué favorise l’effervescence pour 
les champagnes et leur laisse leur arôme se développer 
dans le verre.

FESTA

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 61 cl 10,7 x 19,9 cm 290210

Verre à pied 51 cl 8,9 x 21,4 cm 290211

Verre à pied 51 cl 8,1 x 19,1 cm 290212

Verre à pied 42 cl 8,5 x 19,9 cm 290213

Schott Zwiesel Tritan
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Le Mondial a fait ses preuves à travers le monde,  
indémodable et remarquable.

Une ligne de verres au design contemporain et révolutionnaire, 
qui procure un plaisir olfactif sans commune mesure. Elle permet 
de déguster tous les types de vins, les différents modèles de cette 
ligne couvrant la majorité des cépages mondiaux.

MONDIAL

OPEN UP

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 42 cl 105025

Verre à pied 32,3 cl 105024

Verre à pied 58,8 cl 105160

Verre à pied 25 cl 105026

Verre à pied 20 cl 105027

Verre à dégustation 51 cl 105031

Verre à cocktail 24,2 cl 105033

Flûte point mousse 19,2 cl 105028

Flûte point mousse 14,2 cl 017812

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 55 cl 10,7 x 23,3 cm 105200

Verre à pied 40 cl 9,1 x 23,1 cm 105201

Verre à pied 47 cl 10,3 x 2,8 cm 105202

Verre à pied 37 cl 9,6 x 21,1 cm 105203

Verre à pied Pro Tasting 32 cl 8,7 x 18 cm 105204

Flûte effervescence 20 cl 7,4 x 23,4 cm 105205

Chope forme basse 29 cl 9,9 x 8,6 cm 105206

Chope forme basse 38 cl 9,9 x 9,4 cm 105207

Chope forme haute 35 cl 7,7 x 11,8 cm 105208

Schott Zwiesel Tritan

Chef et Sommelier Krysta
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La forme ballon aux capacités 
généreuses : pour les vins 
naturellement « acides ».

CABERNET ABONDANT
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 70 cl 11 x 22 cm 290223

Verre à pied 50 cl 10 x 20,1 cm 290224

Chef et Sommelier Krysta

Ligne parfaire pour une dégustation, 
sa forme losange exhale les arômes 
tout en les conservant dans le verre.

EXQUISIT

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 48 cl 8,9 x 21,5 cm 012062

Verre à pied 35 cl 8 x 20,3 cm 012063

Flûte 17,5 cl 6,8 x 22,1 cm 012064

Moderne et effic e, il convient aux vins jeunes, 
rouges et blancs. Grande surface d’oxygénation 
pour un effet de décontraction.

VINS JEUNES

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 58 cl cassure à 16 cl 10 x 22 cm 290220

Verre à pied 47 cl cassure à 13 cl 9,7 x 21 cm 290221

Verre à pied 35 cl cassure à 10 cl 9 x 20 cm 290222

Chef et Sommelier Krysta
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Verre sodocalcique qualité cristallin. Le fond piqué favorise 
l’effervescence pour les champagnes et la rotation dans le 
verre des vins blancs et rouges. Idéal pour les vins jeunes, 
la forme du verre laisse le temps aux arômes de se mettre 
en place justement. Verres mixtes pour vins et champagnes.

MONTE CARLO

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 45 cl 8,5 x 24,2 cm 050500

Verre à pied 32,5 cl 8 x 23,3 cm 050501

Verre à pied 26 cl 7,7 x 21,5 cm 050502

Verre à pied 21 cl 6,7 x 20,6 cm 050503

Flûte 13 cl 6,2 x 19,3 cm 050504

Flûte 10 cl 6,2 x 18 cm 050505

Chope forme basse 39 cl 7,8 x 11 cm 050506

Point mousse, fond piqué
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Verre mécanique renforcé pied plaqué, buvant trempé.

IMPERIAL

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 46,5 cl 7,6 x 20,5 cm 050565

Verre à pied 34 cl 7 x 18 cm 050550

Verre à pied 25 cl 6,2 x 16,9 cm 050547

Verre à pied 20 cl 6 x 16 cm 050546

Flûte 19 cl x 19,3 cm 050549

Chope forme basse 31 cl 7,8 x 8,7 cm 054645

Chope forme haute 34 cl 5,7 x 14,6 cm 050566

Verre mécanique trempé à jambe étirée.

IMPÉRIAL PLUS
Verre trempé

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 43 cl 8 x 21 cm 000083

Verre à pied 31 cl 7,5 x 19,6 cm 000051

Verre à pied 24 cl 7 x 17,5 cm 000052

Verre à pied 19 cl 6,4 x 16,4 cm 000053

Flûte 15 cl 5,5 x 19,5 cm 000084
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Force et élégance, Linéal est la forme convexe la plus 
solide du marché.

Arcoroc Extra Résistant Trempé

AMELIA

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 25 cl 7,9 x 11,7 cm 018695

Verre à pied 19 cl 7,2 x 10,6 cm 018696

Verre à pied 16 cl 6,1 x 10,1 cm 018697

Arcoroc Trempé EMPILABLE

LAL

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Verre à pied 29,5 cl 000171

Verre à pied 33 cl 000170

Verre à pied 40 cl 000172

Chope forme basse 34,5 cl 000174

Chope Empire 40,5 cl 000175
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LINEAL

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 45 cl 9 x21,5 501251

Verre à pied 31 cl 8,2 x 19,7 501253

Verre à pied 25 cl 7,7 x 17,4 501254

Verre à pied 19 cl 7 x 16,5 501255

Flûte 18 cl 7 x 19,6 501252

Arcoroc Trempé

PRINCESA

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 31 cl 4 x 19,7 cm 096731

Verre à pied 23 cl 6,7 x 17,4 cm 096253

Verre à pied 19 cl 6,9 x 16,5 cm 096144

Verre à pied 14 cl 5,8 x 15,5 cm 096431

Flûte 15 cl 5 x 19,6 cm 096432

Arcoroc Trempé

NORMANDIE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 23 cl 7,4 x 16,2 cm 000075

Verre à pied 16,5 cl 6,7 x 14,5 cm 000076

Flûte 15 cl 5,4 x 17,3 cm 000078
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Arcoroc non Trempé

BALLON

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 25 cl 8,3 x 13,8 cm 017488

Verre à pied 19 cl 7,7 x 13 cm 000101

Verre à pied 15 cl 7,1 x 11,8 cm 000102

Verre à pied 12 cl 6,8 x 11,3 cm 000103

Verre à pied 10 cl 6,2 x 10,2 cm 000104

Coupe champagne 13 cl 8,8 x 10,4 cm 000105

Flûte 17 cl 5 x 17 cm 000109

Arcoroc non Trempé

TOWER

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 30 cl 7,6 x 12,3 cm 050534

Verre à pied 22 cl 7 x 11,2 cm 050552

Verre à pied 17 cl 6,5 x 10,4 cm 050551

Série trempée, EMPILABLE

Une série qui affiche un air scandinave épuré,  
qui se prête parfaitement aux détournements de son usage.  
Il devient des coupelles de présentation de hors-d’œuvre,  
de petites bouchées ou de desserts. Fabrication en verre 
trempé, ils sécurisent le service : empilables, ils facilitent  
le débarrassage des tables et le stockage.

RESTO T
Arcoroc, trempé EMPILABLE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 25 cl 7,6 x 12,7 cm 504100

Verre à pied 20 cl 7 x 11,6 cm 504101

Verre à pied 15 cl 6,4 x 10,5 cm 504102
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ÉLÉGANCE
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 31 cl 8,1 x 18 cm 000134

Verre à pied 24,5 cl 7,4 x 16,6 cm 000130

Verre à pied 19 cl 6,9 x 15,3 cm 000131

Verre à pied 14,5 cl 6,4 x 14,2 cm 000132

Verre à pied 12 cl 5,9 x 13,4 cm 016351

Verre à pied 6,5 cl 4,8 x 11,3 cm 096465

Coupe champagne 16 cl 9 x 12,2 cm 050007

Flûte 10 cl 4,7 x 15,9 cm 017414

Flûte 13 cl 4,7 x 17,9 cm 017413

Flûte 17 cl 5,5 x 17,5 cm 016352
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Forte résistance  
aux chocs  
mécaniques  
et thermiques.  
Série EMPILABLE.

COLOSSEO
Rocco Bormioli Trempé

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 28 cl 6,8 x 13,7 cm 711610

Verre à pied 22 cl 6,2 x 12,4 cm 711609

VITICOLE
ARCOROC non Trempé

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied 21,5 cl 6,5 x 15,5 cm 115601

Verre à pied 21,5 cl jauge 
trait à 12 cl 6,5 x 14,5 cm 290230

Verre à pied 21,5 cl jauge 
spirale à 12 et 14,5 cl 6,5 x 15,5 cm 115604

IRISH COFFEE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Verre à pied marqué 23 cl 7,5 x 14,5 cm 000228
Mazagran 24 cl 7,5 x 14,2 cm 092617

COGNAC

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

VADG 41 cl 9,5 x 12,9 cm 017491

VADG 25 cl 8,2 x 11,2 cm 000265

VADG 15 cl 6,7 x 9,6 cm 000266

Dégustation

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre à pied à l’aveugle NOIR 21 cl 6,5 x 15,6 cm 115602

Verre à pied Sensus NOIR 29,9 cl 7,5 x 18,2 cm 290231

Verre à pied jambe élégante 21,5 cl 6,7 x 15,6 cm 115603

INAO

 V
E

R
R

E
R

IE

55



Luigi Bormioli SonHyx

TOP CLAS

ASKA

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope forme haute 44 cl 7,9 x 10,7 cm 290235

Chope forme haute 35 cl 6,7 x 13 cm 290236

Chope forme basse 35 cl 7,9 x 8,8 cm 290237

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

ASKA forme haute 45 cl 8,3 x 14 cm 290241

ASKA forme haute 35 cl 7,6 x 12,3 cm 290242

ASKA forme basse 38 cl 9 x 10,1 cm 290243

ASKA THAR forme basse 38 cl 9 x 10,1 cm 290244

Schott Zwiesel Tritan

PURE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope forme Haute 24,6 cl 6 x 14 cm 502857

Chope forme Haute 35,7 cl 7 x 14,4 cm 502858

Chope forme Haute 54,2 cl 8 x 16,5 cm 502855

Chope forme basse 30,6 cl 8,9 x 8,3 cm 502859

Chope forme basse 38,9 cl 9,6 x 9 cm 502861

Luigi Bormioli SonHyx

SUPREMO

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope forme basse 45 cl 10 x 9,8 cm 502815

Reesling Atelier 40 cl 8,47 x 10,5 cm 290234

Rocco Bormioli Exalt

ARTE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope forme haute 44,2 cl 8 x 13,3 cm 502835

Chope forme basse 48,7 cl 9,5 x 10,5 cm 502836

PRIMARY

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope forme haute 44 cl 8,7 x 11 cm 290238

Chope forme haute 36 cl 8,1 x 10,2 cm 290239

Chope forme haute 27 cl 7,3 x 9,3 cm 290240

Chef et Sommelier Krysta

Chef et Sommelier Krysta
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ARPÈGE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope Forte forme haute 36 cl 8,1 x 10,2 cm 504001

Chope Leggioro forme haute 36 cl 8,1 x 10,2 cm 504000

GEM
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet forme haute 35 cl 7,8 x 14 cm 290250A

Gobelet forme basse 32 cl 9,3 x 8,5 cm 290251A

Teinté masse

DIAMOND

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet forme basse 30 cl Green 8,4 x 25 cm 520115

Gobelet forme basse 30 cl Blue 8,4 x 25 cm 520114

Gobelet forme basse 30 cl Purle 8,4 x 25 cm 520116

Gobelet forme basse 30 cl Transparent 8,4 x 25 cm 520113

Chef et Sommelier Krysta

Chef et Sommelier Krysta

Durobor

OPEN UP

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope forme basse 29 cl 9,9 x 8,6 cm 105206

Chope forme basse 38 cl 9,9 x 9,4 cm 105207

Chope forme haute 35 cl 7,7 x 11,8 cm 105208

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet 40 cl 8,5 x 10,4 cm 290250

Chef et Sommelier Krysta

MACARON

Chef et Sommelier Krysta
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Empilable

NORVÈGE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet forme basse 16 cl 6,5 x 8,2 cm 017524

Gobelet forme basse 20 cl 7,2 x 8,8 cm 017523

gobelet forme basse 25 cl 7,7 x 9,4 cm 100086

Empilable trempé

GIGOGNE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet 22 cl 7,9 x 7,7 cm 003449

Gobelet 16 cl 7 x 6,9 cm 000451

Gobelet 9 cl 5,8 x 6 cm 000452

Empilable

FORUM
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet 16 cl 6,9 x 7,2 cm 017526

Empilable

PICARDIE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet 50 cl 9,4 x 14,5 cm 000458A

Gobelet 36 cl 8,8 x 12,4 cm 000457

Gobelet 25 cl 8,7 x 9 cm 093714

Gobelet 22 cl 8 x 8,4 cm 000458

Gobelet 21 cl 9 x 9,4 cm 000444

Gobelet 16 cl 7,5 x 7,8 cm 000459

Gobelet 13 cl 6,9 x 7,2 cm 000460

Gobelet 9 cl 6,5 x 6,7 cm 000461

FLORENCE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope forme haute 42 cl 6,75 x 10,9 cm 290251

Chope forme basse 34 cl 7,1 x 18,7 cm 290252 Empilable VERRE TREMPE BORMIOLI

HABANA

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet 29 cl 8,5 x 9 cm 003425

Gobelet 22 cl 7,7 x 8,2 cm 003439

Gobelet 16 cl 7 x 7,5 cm 003428

Empilable trempé

LYON

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet 16 cl 16,6 x 7,9 cm 000454

Gobelet 20 cl 7,1 x 8,6 cm 000453

Chopes boules transparentes fond lourd.

SALTO

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope forme haute 6,5 cl 4,8 x 6,6 cm 504038

Chope forme basse 32 cl 9 x 8,4 cm 504039

Chope forme haute 35 cl 7,6 x 12,1 cm 501293

Chope forme haute 40 cl 7,8 x 13,1 cm 504037

Chope forme haute 50 cl 8,2 x 14,6 cm 504036
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Grandes contenances, résistants et solides.
Verre fond lourd non trempé.

HOBSTAR

BE BOP

TIKI

NEW YORK

ISLANDE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre Hobstar FH 47 cl 8,4 x 15,7 cm 504010

Verre Hobstar FB 35 cl 8,9 x 10,7 cm 504011

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet Be Bop FB 30 cl 8,4 x 8,2 504070

Gobelet Be Bop FH 35 cl 6,9 x 14,2 504071

Gobelet Be Bop FH 47 cl 7,6 x 15 504072

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre Tiki transparent 59 cl 7,6 x 16,9 504060

Verre Tiki brown 59 cl 7,5 x 17,4 504061

Verre Tiki vert 59 cl 7,5 x 17,4 504062

Verre Tiki rouge 59 cl 7,5 x 17,4 504063

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre New York FB 25 cl 8,4 x 8,4 cm 504050

Verre New York FB 38 cl 8,9 x 10,7 cm 504051

Verre New York FH 35 cl 7,4 x 14,4 cm 504052

Verre New York FH 47 cl 8,7 x 14,4 cm 504053

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre Islande FH 36 cl 6,4 x 17 cm 022514

Verre Islande FH 33 cl 6,3 x 15,7 cm 000300

Verre Islande FH 31 cl 5,9 x 16,6 cm 097244

Verre Islande FH 29 cl 6,2 x 14,5 cm 000301

Verre Islande FH 22 cl 5,8 x 13 cm 000303

Verre Islande FH 16 cl 5,5 x 10 cm 000304

Verre Islande tubo 22 cl 5,3 x 15,2 cm 017457

Verre Islande tubo 17 cl 5,2 x 12,5 cm 059037

Verre Islande tubo 10 cl 5,1 x 8,7 cm 100085

Verre Islande tubo 6,5 cl 3,8 x 10,5 cm 000288

Verre Islande FB 38 cl 8,9 x 9,6 cm 059947

Verre Islande FB 30 cl 7,9 x 9,3 cm 009428

Verre Islande FB 20,5 cl 7, x 8,3 cm 000322
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Verre trempé arcoroc.

GrANITY EVEREST 
ROCK

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chope Granity FH 65 cl 9,6 x 17,8 cm 114084

Chope Granity FH 46 cl 8,7 x 16 cm 114083

Chope Granity FH 42 cl 8,9 x 13 cm 114085

Chope Granity FH 35 cl 8,5 x 12,1 cm 106449

Chope Granity FH 31 cl 7,4 x 14 cm 106468

Chope Granity FH 20,4 cl 6,4 x 12,7 cm 114086

Chope Granity FB 35 cl 9,2 x 10,7 cm 114088

Chope Granity FB 27 cl 5 x 9,8 cm 106469

Chope Granity FB 20 cl 8 x 8 cm 111108

Chope Granity FB 16 cl 7,3 x 7,3 cm 115616

Chope Granity FB 4,5 cl 5 x 5,7 cm 114087

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Gobelet FB 20 cl 7,6 x 7,9 cm 290260

Gobelet forme haute 29 cl 7 x 15,3 cm 290261

Distributeur 7,9 l + mug 45 cl 27,8 x 45,2 cm 504080

Bouteille 20 cl + capsule 6,4 x 11,7 cm 504081

Bouteille 40 cl + capsule 7,4 x 15,6 cm 504082

Broc à anse 41,5 cl + capsule 9,3 x 13,6 cm 504083
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COCKTAILS

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Verre bière Legend Amber 47 cl 9,4 x 16,5 cm 504020

Verre bière Casablanca 59 cl 8,3 x 21 cm 504021

Verre bière Martigues 33 cl 8 x 17,9 cm 504022

Verre bière Draft 28 cl 6,6 x 16,4 cm 504023

Verre bière Draft 38 cl 7,1 x 18,8 cm 504024

Verre bière Capri 38,5 cl 7,3 x 17,6 cm 504025

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre Alterno 54 cl 10,5 x 14,5 cm 504026

Verre ballon 70 cl 11,5 x 22,1 cm 504027

Verre ballon 58 cl 10,6 x 20,9 cm 504029

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Flûte Floral 21 cl 7,4 x 21,1 cm 504030

Flûte Aero 23,5 cl 5,8 x 23,8 cm 504031

Flûte Dream 14 cl 6 x 17 cm 504032

Flûte Brio 9,5 cl 5,6 x 17,1 cm 504033

Flûte Brio 16 cl 6,9 x 22,4 cm 504034

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre New Martini 21 cl 11,4 x 17,9 cm 504035

Verre Cabernet 40 cl 12 x 16,5 cm 504014

Verre Cabernet cocktail 15 cl 9,5 x 16,5 cm 504037A

Verre Margarita 30,5 cl 11,5 x 16,9 cm 504038A

Verre Mojito 35 cl 8,4 x 12 cm 504040

Verre Chiller 2 pièces 8,9 x 11,1 cm 504041

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre Capri 38,5 cl 7,3 x 17,6 cm 504042

Verre Hurricane 25 cl 7,1 x 19,5 cm 504043

Verre Huricane 44 cl 7,9 x 20,7 cm 504044

Verre Charente 51 cl 9,7 x 18,4 cm 504045

Verre grand cru 42 cl 8,5 x 15,4 cm 504046

Verre grand cru 68 cl 9,7 x 17,5 cm 504047
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Optima Swing

Fluid
Métallique

Ypsilon

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Carafe 100 cl 8,8 x 31,8 cm 016372

Carafe 75 cl 8 x 29,5 cm 016374

Carafe 50 cl 7,1 x 26,2 cm 016371

Carafe 25 cl 6 x 19,6 cm 016370

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Carafe 100 cl 8,2 x 31,5 cm 514598

Carafe 50 cl 6,8 x 25 cm 514597

Carafe 25 cl 5,5 x 20,6 cm 514596

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Carafe 100 cl 10,7 x 26,5 cm 505010

Carafe 75 cl 107 x 21 cm 505011

Carafe 50 cl 9,1 x 19,3 cm 505012

Carafe 25 cl 7,1 x 13,5 cm 505013

Bouchon Seul 77 x 3,9 cm 505014

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Carafe à Vin 25 cl 7,8 x 13,2 cm 000374

Carafe à Vin 50 cl 9,5 x 16,4 cm 000375

Carafe à Vin 100 cl 11,9 x 20,3 cm 000376

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Carafe Carree 25 cl 3,6 x 16,2 cm 000381

Carafe Carree 50 cl 9,6 x 19,9 cm 000382

Carafe Carree 100 cl 5,4 x 25,5 cm 000383

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bouteille 1 l 505000

Chope 50 cl 505001

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Carafe à décanter 1,5 l 19,5 x 22 cm 505002

Carafe à décanter 1,2 l + Aérateur 21 x 23 cm 505003

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Carafe 25 cl 6,8 x 16,5 cm 114067

Carafe 50 cl 8,4 x 20,4 cm 114068

Carafe 100 cl 10,4 x 25,5 cm 114069
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Bacchus

Pot Lyonnais

BROC PICHET

PICHET

BROC ARC

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Carafe 100 cl 10,8 x 26,2 cm 016367

Carafe 50 cl 8,4 x 23,5 cm 016366

Carafe 25 cl 6,8 x 19 cm 016365

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pot Lyonnais 46 cl 7 x 29 cm 114065

Pot Lyonnais 25 cl 6,2 x 22 cm 114064

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Broc pichet 25 cl 6 x 12 cm 514589

Broc pichet 50 cl 8 x 15,5 cm 514590

Broc pichet 150 cl 11 x 24 cm 514588

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Broc Arc 50 cl 12,5 x 14,6 cm 017517

Broc Arc 100 cl 5,2 x 20,2 cm 017518

Broc Arc 130 cl 13,9 x 21,7 cm 000385

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pichet 66 cl Jauge 50 cl 8 x 15,5 cm 514590

Pichet 130 cl Jauge 100 cl 95 x 20 cm 514588

Pichet 185 cl Jauge 150 cl 11 x 24 cm 514587
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ESKALE

COUPES

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Verre Eskale 9 cl 6,2 x 6,4 cm 504110

Verre Eskale 18 cl 7,7 x 7,8 cm 504111

Verre Eskale 31 cl 9 x 8,7 cm 504112

Verre Eskale 42 cl 9,7 x 9,6 cm 504113

Verrine Regal 8 cl /6 7,7 x 6 cm 504120

Verrine Tasty 8,5 cl /6 5 x 5,8 cm 504121

Verrine Buffet Xl 26 cl 10 x 6 cm 504130

Verrine Atoll 10 cl 7,2 x 5,7 cm 502688

Verrine Atoll 25 cl 9 x 7,1 cm 502689

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Bocaux Weck 14 cl /6 6,6 x 6,8 cm 504140

Bocaux Weck 16,5 cl/6 8,7 x 4,4 cm 504141

Bocaux Weck 29 cl/4 10,7 x 5,1 cm 504142

Bocaux Weck 37 cl/4 10,7 x 6,07 cm 504143

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coupe Ypsilon 37,5 cl 13 x 9 cm 111045

Coupe Ondine 23,5 cl 11 x 5,2 cm 003664

Coupe Sphère 9 x 9 cm 504150

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coupe Jazzed Swirl Fh 41 cl 12,3 x 19,8 cm 504151

Coupe Jazzed Frozen Fh 41 cl 12,5 x 9,2 cm 504152

Coupe Jazzed Fh 41 cl 12,3 x 19,8 cm 504153

Coupe Jazzed Swirl Fb 25 cl 12,5 x 9,2 cm 504155

Coupe Jazzed Frozen Fb 25 cl 12,3 x 9,8 cm 504156
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coupe Glace 22 cl 10,2 x 12,7 cm 504157

Coupe Glace Venezia 18 cl 16,9 x 7 cm 504158
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ASCOT
Acier inoxydable 18/10 – 3,00 mm épaisseur.
Polissage miroir

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 115983

Cuillère de Table 115982

Couteau de Table 114984

Couteau Steak 115920

Cuillère à Café 115990

Fourchette à Dessert 115986

Cuillère à Dessert 115985

Couteau à Dessert 115987

Cuillère à Moka 115991

Fourchette à Poisson 115988

Couteau à Poisson 115989

Cuillère à Sauce 115921

Louche de Service 115923

ATLANTIS
Acier inoxydable 18/10 – 4,00 mm épaisseur. 
Polissage miroir

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110002

Cuillère de Table 110001

Couteau de Table 110003

Couteau Steak 110010

Couteau de Table mono Vertical 110040

Cuillère à Café 110009

Fourchette à Dessert 110005

Cuillère à Dessert 110004

Couteau à Dessert 110045

Couteau à Dessert mono Vertical 110041

Cuillère à Moka 110015

Fourchette à Poisson 110007

Couteau à Poisson 110008
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RUBIS
Forgé
Acier inoxydable 18/10 – 10,00 mm épaisseur.
Polissage miroir

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110130

Cuillère de Table 110131

Couteau de Table 110132

Cuillère à Café 110133

Fourchette à Dessert 110134

Cuillère à Dessert 110135

Couteau à Dessert 110136

Cuillère à Moka 110137

Fourchette à Poisson 110138

Couteau à Poisson 110139

X15
Forgé
Acier inoxydable 18/10 – 10,00 mm épaisseur.
Polissage miroir

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110140

Cuillère de Table 110141

Couteau de Table 110142

Couteau Steak 110143

Cuillère à Café 110144

Fourchette à Dessert 110145

Cuillère à Dessert 110146

Couteau à Dessert 110147

Cuillère à Moka 110148

Fourchette à Poisson 110149

Couteau à Poisson 110150
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Pétale

Pix’elle

Neuvième Art

Forgé
Acier inoxydable 18/10 – 4,2 mm épaisseur.
Polissage miroir

Acier inoxydable 18/10 – 2,50 mm épaisseur.
Polissage miroir

Acier inoxydable 18/10 – 4,00 mm épaisseur. Polissage miroir

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110160

Cuillère de Table 110161

Couteau de Table 110162

Cuillère à Café 110163

Fourchette à Dessert 110164

Cuillère à Dessert 110165

Couteau à Dessert 110166

Cuillère à Moka 110167

Fourchette à Poisson 110168

Couteau à Poisson 110169

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110171

Cuillère de Table 110172

Couteau de Table 110173

Cuillère à Café 110174

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 417771

Cuillère de Table 417770

Couteau de Table 417772

Cuillère à Café 417778

Fourchette à Dessert 417774

Cuillère à Dessert 417773

Couteau à Dessert 417775

Cuillère à Moka 417779

Fourchette à Poisson 417776

Couteau à Poisson 417777

Cuillère de Service 417780

Fourchette de Service 417781
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Éole

Anser

Persane

Acier inoxydable 18/10 – 2,50 mm épaisseur.
Polissage miroir

Acier inoxydable 18/10 – 3,00 mm épaisseur.
Polissage miroir

Acier inoxydable 18/10 – 4,00 mm épaisseur.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110180

Cuillère de Table 110181

Couteau de Table 110182

Cuillère à Café 110183

Fourchette à Dessert 110184

Cuillère à Dessert 110185

Couteau à Dessert 110186

Cuillère à Moka 110187

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 101086

Cuillère de Table 101085

Couteau de Table 101087

Cuillère à Café 101093

Fourchette à Dessert 101089

Cuillère à Dessert 101088

Couteau à Dessert 101090

Cuillère à Moka 101094

Fourchette à Poisson 101091

Couteau à Poisson 101092

Cuillère de service 101073

Fourchette de service 101074

Louche de Service 101097

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 115760

Cuillère de Table 115759

Couteau de Table 115762

Cuillère à Café 115761

Fourchette à Dessert 115763

Cuillère à Dessert 115764

Couteau à Dessert 115765

Cuillère à Moka 115766
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Austin

Austin

Austin

Version PVD noir
Acier inoxydable 18/0 – 2,50 mm épaisseur.
Finition satiné Noir

Version PVD Or
Acier inoxydable 18/0 – 2,50 mm épaisseur.
Finition satiné Or

Version PVD Cuivre
Acier inoxydable 18/0 – 2,50 mm épaisseur.
Finition satiné Cuivre

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110212

Cuillère de Table 110213

Couteau de Table 110214

Cuillère à Café 110215

Cuillère à moka 110216

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110250

Cuillère de Table 110251

Couteau de Table 110252

Cuillère à Café 110253

Cuillère à moka 110254

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110270

Cuillère de Table 110271

Couteau de Table 110272

Cuillère à Café 110273

Cuillère à moka 110274
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Empreinte
Acier inoxydable 18/0 – 2,50 mm épaisseur.
Polissage miroir

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 110300

Cuillère de Table 110301

Couteau de Table 110302

Cuillère à Café 110303

Bongo
Acier inoxydable 18/0 – 2,50 mm épaisseur.
Polissage miroir

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 002716A

Cuillère de Table 002717A

Couteau de Table 002715A

Cuillère à Café 002718A

Cuillère dessert 002719A

Jet
Acier inoxydable 18/0 - 2,50 mm épaisseur. 
Polissage miroir

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 101125

Cuillère de Table 101126

Couteau Steak 101124

Cuillère à Café 101127

Cuillère dessert 101128

Fourchette dessert 101129

Couteau Dessert 101130
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Vieux Paris
Acier inoxydable 18/0 – 2,00 mm épaisseur. Polissage standard

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 002601

Cuillère de Table 002602

Couteau de Table 002605

Cuillère à Café 002603

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 002728

Cuillère de Table 002729

Couteau de Table 002727

Cuillère à café 002730

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 101054

Cuillère de Table 101055

Couteau de Table 101053

Cuillère à café 101056

NORTH

Q11

Acier 18/10 - 3,00  mm épaisseur. Polissage miroir

Acier 18/10 - 6,00  mm épaisseur. Polissage miroir
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 002724

Cuillère de Table 002725

Couteau de Table 002723

Cuillère à café 002726

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 002720

Cuillère de Table 002721

Couteau de Table 002719

Cuillère à café 002722

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 000995

Cuillère de Table 000996

Couteau de Table 000997

Cuillère à café 000998

Acier 18/0 - 4,00  mm épaisseur. Polissage miroir

Acier 18/0 - 2,50 mm épaisseur. Polissage miroir

Acier 18/10 - 4,00  mm épaisseur. Polissage miroir

CANADA XL

BILBAO

Q7
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Les cuillères

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cuillère à Moka Ascot 115991

Cuillère à Moka Atlantis 110015

Cuillère à Moka Rubis Forgé 110137

Cuillère à Moka x 15 110148

Cuillère à Moka Pétale 110167

Cuillère à Moka Neuvième Art 417779

Cuillère à Moka Éole 110187

Cuillère à Moka Persane 115766

Cuillère à Moka Anser 101094

Cuillère à moka Austin Noir 110216

Cuillère à moka Austn Or 110254

Cuillère à moka Austin Cuivre 110274

Eco / Valmy
Acier inoxydable 18/0 – 1,50 mm épaisseur. Polissage standard

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 017964

Cuillère de Table 017963

Couteau de Table 002851

Cuillère à Café 017965

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cuillère dessert 054744

Fourchette dessert 002870

Couteau Dessert 002871

Cuillère à Moka Vésuve 101131

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cuillère à moka Havane 502898

Cuillère moka Vésuve 101131

Cuillère à Moka Arabica 110410

Cuillère à Moka Brasilia 110411

Cuillère à Moka Colombia 110412

Cuillère à Soda Drakkar 110414

Cuillère à Soda Sangria 110415

Cuillère Paille inox 110416

Cuillère à Soda Coudée Drakkar 110417

Cuillère Dégustation Roulée 110418

TRILOGY
Concept unique pour ces 3 pièces qui 
s’emboîtent entre elles. Elles permettent au-
delà de son design, un gain de place sur table, 
un gain de temps de dressage.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette de Table 198100

Cuillère de Table 198101

Couteau de Table 198102
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Les couteaux à steack

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Couteau Steak Ascot 115920

2 Couteau Steak Atlantis 110010

3 Couteau Steak Caractère 110430

4 Couteau Steak Jet Sablé 110431

5 Couteau Steak Jumbo 500140

6 Couteau Steak Pizza 500142

7 Couteau Steak Virgule forgé 501170

8 Couteau Steak Aurora standing 00122

9 Couteau Steak Fusion 110432

10 Couteau Thiers As de coupe lame unie 110433

11 Couteau Thiers As de coupe lame crantée 110434

12 Couteau Thiers Bougnat (18 coloris) 000282

13 Couteau Steak Rubis PomBrun 110436

14 Couteau Steak Pubis PomIvoire 110437

15 Couteau Steak Chuletero ALPS 110438

16 Couteau Steak Chuletero Perfect 110439

17 Couteau Steak K2 Bois 113516

18 Couteau Thiers UP 110440

1 2
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porcelaine

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Cocotte/ Légumier individuelle 115 cl 0 16 500300

2 Plat à crème brûlée 0 12 cm 500301

3 Plat à gratin carré 175 x 175 mm 500302

4 Plat à lasagnes individuel 160 x 110 mm 500303

5 Cocotte Eden 0 115 mm 25 cl 500304

6 Bol à Frites 0 103 mm 30 cl 500305

7 Saladier 0 12 cm 60 cl 500306

8 Saladier 0 16 cm 125 cl 500307

9 Saladier 0 20 cm 230 cl 500308

10 Saladier incliné 55 cl grés noir 500310

11 Saladier /assiette 65 cl 500311

12 Saladier feuille porcelaine 16 x 10 cm 30 cl 500312

13 Saladier feuille porcelaine 25 x 28 cm 80 cl 500313

14 Saladier Nora blanc 23 x 6 cm 150 cl 500314

15 Saladier à anses 18 x 12,5 cm 500315

16 Bol incliné 17 x 16 cm 500316

1
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La mélamine est une résine synthétique, Elle est agréée au contact alimentaire, 
avec une amplitude thermique de -20 °C à +70 °C. Elle résiste ainsi à la chaleur 
et à la corrosion, est non toxique, inodore, légère et indéformable.

mélamine

Fonte

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Plat à tapas 35,5 cm 500320

2 Plat à tapas 28,5 cm 500321

3 Plat à tapas individuel 15,5 cm 500322

4 Plateau carré 29 x 29 cm 500323

5 Plateau rectangulaire 26 x 13 cm 500324

6 Plateau à sauce 3 compartiments 30 x 10 cm 500325

7 Bol conique 23 cm 500326

8 Bol conique 18 cm 500327

9 Pelle à tapas 28,5 cm 500328

10 Présentoir bois en bambou avec 3 bols 500329

11 Plateau imitation ardoise GN 1/1 500330

12 Plateau imitation ardoise GN 1/3 500331

13 Plateau rond avec poignée 42 x 30 mm 500332

14 Plateau à plancha imitation bois 53 x 20 cm 500333

1/2

7/8

3/4/5

6

9 10

11 12 13 14

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Plat rond à anses 18 cm avec support bois 500340

Plat ovale à anses 21 x 15 cm avec support bois 500341

Plancha grill carrée 19 x 14 cm avec support 500342

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Plat rond à anses Ø 12 cm avec support bois Gris 900500

Rouge 900501

Plat ovale 17,5 x 12,5 cm avec support bois Gris 900502

Rouge 900503

Poêle 2 becs verseurs Ø 13,5 cm avec support bois Gris 900504

Rouge 900505

Terrine 13 x 9 cm H4,5 cm avec support bois Gris 900506

Rouge 900507

Cocotte avec couvercle 10 cm H5 cm + support bois Gris 900508

Rouge 900509

Cocotte ovale avec couvercle 13 x 10 cm H5 cm + support bois Gris 900510

Rouge 900511
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acier émaillé
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Saladier 16 cm 500350

2 Gobelet 0 9 cm H 12 cm 40 cl 500351

3 Plat à paella 2 poignées 12 cm 500352

4 Plat à paella 2 poignées 15 cm 500353

5 Plat à paella 2 poignées profond 17 cm 500354

6 Plat à paella 2 poignées profond 20 cm 500355

7 Marmite à soupe ou à sauce bleue 12 cm avec couvercle 500356

8 Marmite à soupe ou à sauce noire 15 cm avec couvercle 500357
1
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inox
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Passoire miniature 13 cm 2 anses 500360

2 Pot snack 7 x 10 cm avec 2 anses 500361

3 Plat snack 18 x 9 cm H 4,5 cm 500362

4 Panier à frites 10 x 9 cm 500164

5 Panier à frites rond 9 cm 500150

6 Panier à frites 27 x 13 cm 500363

7 Saladier boule 15 cm 75 cl 500364

8 Saladier boule 19 cm 150 cl 500365

9 Saladier conique 16 cm 100 cl 500366

10 Poêle 12 cm 23 cm 30 cl 500367

11 Wok 14 cm 25 cm 45 cl 500368

12 Casserole 0 5 cm 12 cm 5 cl 500369

13 Cocotte avec couvercle 11 cm 45 cl 500370

1
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Série avec extérieur imitation fonte.
Tous feux sauf induction.

Grès 
Cérame

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cocotte ronde 13 cm 22 cl 500380

Cocotte ovale 16 x 10 cm 32 cl 500381

Cocotte carrée 13 x 10 cm 30 cl 500382

Cocotte rectangle 20,5 x 8,8 cm 35 cl 500383

Cocotte noire avec couvercle gris 22 cm 200 cl 500384

Cocotte blanche avec couvercle gris 22 cm 200 cl 500385
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Implanté dans le design quotidien, le béton est 
désormais un allié pour des tables originales  
ou des buffets chics.
Cette série offre 3 bols et leur support, très facile  
à intégrer dans un environnement tant nature,  
rustique, urbain.

Béton

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bol conique 22 cm H 6 cm 500390

Support bois d’acacia 15 cm 500391

Bol conique 26 cm H 7,5 cm 500392

Bol conique 29,5 cm H 8,5 cm 500393

Support bois d’acacia 25 cm 500394
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Verre
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Lot de 6 bocaux 6,6 x 6,8 cm 14 cl 504140

Lot de 6 bocaux 8,7 x 4,4 cm 16,5 cl 504141

Lot de 4 bocaux 8,6 x 8 cm 29 cl 504142

Lot de 4 bocaux 10,7 x 6,7 cm 37 cl 504143

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Lot de 2 verres S - 5,8 cm 8,5 cl 500520

Lot de 2 verres M - 6,7 cm 815 cl 500521

Lot de 2 verres Cool - 11,9 cm 24 cl 500522

Bocaux Weck avec couvercle, joint, kit de fermeture

Hot and Cool, verre double paroi en borosilicate

Bois
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Planche ovale bois d’acacia 
bords naturels 50 x 20 cm 500510

Planche rectangle bois d’acacia, 
bord naturels 50 x 15 cm 500511

Planche Palette à tapas 40 x 15 cm 500512

Planche Palette à tapas 30 x 20 cm 500513

Planche Palette à tapas 20 x 12 cm 500514

Planche Palette à tapas 13 x 8 cm 500515

Boîte 25 x 17 cm H 10 cm 500516

Boîte 17 x 12 cm H 10 cm 500517

Cagette 25 x 15 cm H 5 cm 500518

Cagette 20,5 x 12,5 cm H6,5 cm 500519
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inox
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Plateau rect. 63  x 47 à anses 500530

2 Plateau rect. 44 x 36 inox 18/10 500531

3 Plateau rect. 36 x 29 cm inox 18/10 500532

4 Plateau limonadier 40 500533

5 Plat ovale 22 x 14 UNIE 500534

6 Plat ovale 27 x 17,5 UNIE 500535

7 Plat ovale 34 x 22 UNIE 500536

8 Plat ovale 38 x 25 UNIE 500537

9 Plat ovale 41 x 27 UNIE 500538

10 Plat ovale 46 x 30 UNIE 500539

11 Plat rond 30 UNIE 500540

12 Plat poisson 60 x 27 UNIE 500541

13 Plat poisson 80 x 30,5 UNIE 500542

14 Légumier 12 UNIE 500543

15 Légumier 16 UNIE 500544

16 Légumier 20 UNIE 500545

17 Légumier 22 UNIE 500546

18 Légumier 24 UNIE 500547

19 Plat gratin ovale 20,5 x 12,55 UNIE 500548

20 Plat gratin ovale 25 x 15,5 UNIE 500549

21 Plat gratin ovale 30,5 x 18,5 UNIE 500550

22 Plat gration ovale 35,5 x 21,5 UNIE 500551

23 Plat gration ovale 38 x 23,5 UNIE 500552

24 Plat gratin rect. 30 x 21 UNIE 500553

25 Plat gratin rect. 37 x 25,5 UNIE 500554

26 Soupière 22 UNIE 500555

27 Soupière 24 UNIE 500556

28 Plat ovale 35 x 20 CHOC 500557

29 Plat ovale 40 x 23 CHOC 500558

30 Plat ovale 45 x 26,5 CHOC 500559

31 Plat poisson CHOC 500560

32 Légumier 22 CHOC 500561

33 Légumier 24 CHOC 500562

2/3

1

4
11

12/13

14 à 18

5 à 10

19 à 23

24/25

26/27

28 à 30

31

32/33
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c ouleur s 
vives

mélamine

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bac GN 1/1 hauteur 10 cm blanc 500570

Bac GN 1/1 hauteur 10 cm noir 500571

Bac GN 1/2 hauteur 10 cm blanc 500572

Bac GN 1/2 hauteur 10 cm noir 500573

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bac GN 1/1 hauteur 6,5 cm rouge 500574

Bac GN 1/1 hauteur 6,5 cm jaune 500575

Bac GN 1/1 hauteur 6,5 cm vert 500576

Bac GN 1/1 hauteur 6,5 cm bleu 500577

Bac GN 1/2 hauteur 6,5 cm rouge 500578

Bac GN 1/2 hauteur 6,5 cm jaune 500579

Bac GN 1/2 hauteur 6,5 cm vert 500580

Bac GN 1/2 hauteur 6,5 cm bleu 500581

La mélamine est une résine synthétique, Elle est agréée 
au contact alimentaire, avec une amplitude thermique 
de -20 °C à +70 °C.	
Elle résiste ainsi à la chaleur et à la corrosion, est non 
toxique, inodore, légère et indéformable.
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Panières et corbeilles
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle 17 x 17 cm H15 cm noir 500580A

Modèle 17 x 17 cm H15 cm beige 500581A

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle rond 17 cm bleu ou rouge 500590

Modèle ovale 20 cm bleu ou rouge 500591

Modèle rond 17 cm beige ou chocolat 500592

Modèle ovale 20 cm beige ou chocolat 500593

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle 12 x 12 cm H 13 cm marron/vanille 500600

Modèle 12 x 12 cm H 13 cm gris/ écru 500601

Modèle 12 x 12 cm H 13 cm ciment/terracota 500602

Modèle cabas à œillets 12 x 12 cm H 9 cm bouchon/naturel 115145

Modèle cabas à œillets 12 x 12 cm H 9 cm ciment/terracota 115146

Modèle cabas à œillets 12 x 12 cm H 9 cm carbone /perle 115147

Sac kraft alimentaire, lavable.

Panière tissu lavable à 30°. Coton, hauteur ajustable. Couleur à préciser à la commande.

Panière 100 % polyester lavable à l’éponge.
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle rond 16 cm 500603

Modèle rond 20 cm 500604

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle hauteur 6,5 cm 500617

Modèle hauteur 10 cm 500618

Modèle hauteur 15 cm 500619

Cloche bombée avec ouverture et poignée 500620

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Panière métallique noire 17 cm 500605

Panière métallique noire 20 cm 500606

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Panière à pain nylon renforcé 19 cm naturel 500609

Panière à pain nylon renforcé 19 cm chocolat 500610

Panière à pain nylon renforcé 19 x 14 cm naturel 500611

Panière à pain nylon renforcé 19 x 14 cm chocolat 500612

Corbeille corde en nylon tissée 21 cm 500613

Corbeille corde en nylon tissée 18 cm 500614

Corbeille corde en nylon tissée 23 x 15 cm 500615

Corbeille bambou 20 cm 500616

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Corbeilles à pain bois 20 x 15 cm 500607

Corbeilles à pain bois 17 cm 500608

Panière inox brillant aspect martelé.

Panière GN 1/1 nylon renforcé tissé. Existe en beige 
ou chocolat. Couleur à préciser à la commande.

Panières et corbeilles
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ASSAISONNEMENTS

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Ménagère 2 pièces laqué rouge 5 x 11 cm 198130

Ménagère 2 pièces porcelaine 4,5 x 7 cm 198131

Ménagère 2 pièces Paris 5,3 x 11,4 H21 cm 198132

Ménagère 3 pièces Sel Poivre Moutarde 7,8 x 8,4 H1,8 cm 198133

Salière Paris verre bouchon inox 3,2 x 9 cm 198134

Salière Damier verre bouchon plastique 4,5 x 8,5 198135

Salière Tour Eiffel verre bouchon inox 4 x 12,2 198136

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Combi Moulin à poivre et salière 
PEP'S DUO 8 cm

Gris 110080

Rouge 110081

Vert 110082

Jaune 110083

Moulin poivre Paris U Select chocolat
Peugeot

12 cm 198011

18 cm 198012

22 cm 198013

27 cm 110084

30 cm 198014

40 cm 198015

Moulin à sel Paris U Select naturel
Peugeot

12 cm 198006

18 cm 198007

22 cm 198008

27 cm 110087

30 cm 198009

40 cm 198010

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Huilier Optima transparent 25 cl 
avec bec verseur 7,4 x 5 H14,3 cm 198137

2 Bec verseur anti-gouttes 198138

3 Moutardier porcelaine + cuillère Ø 6,3 cm 198139

4 Bouteille carrée Huile et Vinaigre 178 ml Hauteur 14,7 cm 198141

5 Ménagère porcelaine 3 pièces 12,5 x 5,4 H9 cm 198142

6 Ménagère inox 3 pièces 10 x 9,5 H11,5 cm 198143

7 Ménagère inox 4 pièces 16 x 13,5 H17,5 cm 198144

8 Photophore dépoli Caravelle Ø 7 cm H8,6cm 198145

9 Photophore lumignon Véga Ø 5 cm H3,8 cm 198146

10 Sachet de 75 bougies de 8 h 00 198147

1

5 6 7

9

8

2 3 4
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MISES EN BOUCHE
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Diamère 4,5 cm 6/8 cl par lot de 6 500621

Diamètre 6 cm 25 cl 500622

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coupelle Be ForE Yaourt 5,6 cm 12 cl 500635

Coupelle Be ForE Yaourt 6,5 cm 20 cl 500636

Coupelle Paper Bag 6 cm 12 cl 500637

Coupelle Paper Bag 7,9 cm 20 cl 500638

Coupelle Be Bop 10,9 cm 28 cl 500639

Mini bocaux- verre mécanique- destiné à la présentation.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Quattro Stagioni
fourni avec capsules 0 7,5 cm 15 cl 500623

2 Verrine boston 4,3 cm 3,5 cl 500627

3 Verrine Boston 5,1 cm 7 cl 500628

4 Verrine Single serving Cube 5,6 cm 14 cl 500629

5 Verrine Single serving Ovale 6 cm 15 cl 500630

6 Verrine Club 5,4 cm 5 cl 500631

7 Verrine Duke 4,5 cm 5 cl 500632

8 Verrine Norway 5,5 cm 7 cl 500633

9 Verrine Atoll 7,2 cm 11 cl 502688

10 Verrine Disco 4,5 cm 5 cl 95596

11 Verrine Helsinki 5,6 cm 7 cl 500634

12 Verrine Eskale 6,2 cm 9 cl 504110

13 Verrine Eskale 7,7 cm 18 cl 504111

1

2

6

10

3

7

11

4

8

12

5

9

13
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Porcelaine 
blanc
éclatant

Assiette triangulaire 17 x 16 cm 219000

Assiette vague 18 x 14 cm 219001

Assiette spirale ø 17 cm 219002

Plat ovale à olives 41 x 5,6 cm 219003

Plat ovale à olives 30 x 3 cm 219004

Coupelle à tapas Quadrado 8 x 8 cm 219006

Coupelle à tapas Pescado 10 x 9 cm 219007

Coupelle à tapas Gourmet ø 10 cm 219008

Coupelle à tapas Casserole ø 6 cm 219009

Coupelle à tapas Chinoise 13 x 14 cm 219010

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Cuivre 
Aluminium 
Inox
Manche 
riveté

Casserolette ø 5 cm 219011

Casserolette ø 7,5 cm 219012

Casserolette ø 8,5 cm 219013

Poêle miniature ø 12 cm 219014
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verre Weck

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Mini-ramequin polyéthylène 60 mm 4,5 cl noir 500640

Mini-ramequin polyéthylène 60 mm 4,5 cl ivoire 500641

Mini-ramequin polyéthylène 60 mm 4,5 cl transparent 500642

Mini-ramequin polyéthylène 60 mm 4,5 cl terracota 500643

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bouteille + Couvercle 25 cl lot de 6 500660

Verrine Yaourt + Couvercle 7 cm 22 cl lot de 12 500661

Verrine + Couvercle 9 cm 20 cl lot de 12 500662

Verrine + Couvercle 11 cm 37 cl lot de 3 500663

Verrine + Couvercle 11 cm 58 cl lot de 2 500664

Verre Gourmet 5 cm 3,5 cl lot de 12 500665

Verre Gourmet 6 cm 8 cl lot de 12 500666

Verre Gourmet 6 cm 16 cl lot de 12 500667

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Ramequin porcelaine blanc 7 cm 500650

Ramequin porcelaine blanc 9 cm 500651

Ramequin porcelaine blanc 10 cm 500652

Ramequin porcelaine blanc 12 cm 500653

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Présentoir Métal pour verrines Weck 
(verrines vendues séparément) 
Hauteur 59 cm. Possibilité : 12 unités de 6 cm

500668

Présentoir Métal pour verrines Weck 
(verrines vendues séparément) 
Hauteur 33 cm. Possibilité : 6 unités de 6 cm

500669

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Moule crème brûlée Mélamine 8 cm terracotta 500655

Moule crème brûlée Mélamine 8 cm noir 500656
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PICHETS
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Cafetière / Théière inox  
avec couvercle

35 cl 116681

50 cl 116682

100 cl 116683

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Crémiers Conique inox 35 cl 116684

60 cl 116685

90 cl 116686

1,5 cl 116687

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Pichet inox empilable 100 cl 116688

150 cl 116689

200 cl 116690

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Pot à lait inox 35 cl 116691

75 cl 116692

Sucrier inox 300 ml 116693

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Verseuse isotherme double paroi 
inox poli miroir

Capacité 35 cl 116694

Capacité 60 cl 116695

Capacité 100 cl 116696

Capacité 200 cl 116697
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Pichet isotherme double paroi 
inox avec bouchon poussoir noir

Capacité 100 cl 116698
Capacité 150 cl 116699

Capacité 200 cl 116700
Pichet à pompe isotherme double 
paroi inox Couvercle amovible 
livré avec socle pivotant 360 °C

Capacité 300 cl 116701

Bac égouttoir 116702

Pichet à pompe isotherme  
double paroi inox 116703

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Machine à café Simple production
Capacité 144 tasses à l’heure (18 litres)
Avec 2 verseuses en verre 1,8 litre
et 2 plaques de maintien en température

Modèle Remplissage manuel 112052

Modèle Raccordement à l’eau (230 volts) 112053

Machine à café Double production
Capacité 244 tasses à l’heure (28 litres)
Avec 2 verseuses en verre 1,8 litre
et 2 plaques de maintien en température

Modèle Remplissage manuel 112054

Modèle Raccordement à l’eau (230 volts) 112055

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Machine à café et chauffe-eau
Indépendants avec robinet anti-goutte
Capacité Café : 112 tasses (14 litres)
Capacité Chauffe-eau 128 tasses (16 litres)
Avec 2 verseuses en verre 1,8 litre
et 2 plaques de maintien en température

Raccordement à l’eau (230 volts) 112057

Verseuse en verre 1,8 litre 112058
Verseuse incassable avec fond inox  
1,8 litre 112059

Verseuse inox 1,8 litre 112060

Porte filt es avec clapet anti-gouttes 112061

Paquet 1000 filt es corbeille 90/250 112062
Détartrant Machine à Café  
(boîte de 48 sachets) 112063
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bar ware
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Presse-agrumes chromé 116712

Presse-agrumes professionnel 113558

Broyeur à glace électrique 113560

Broyeur glace manuel couteaux inox 116713

Siphon eau de Seltz inox 096093

Siphon eau de Seltz rouge 004695

Siphon pour préparation froide 1/2 litre 004756

Siphon pour préparation froide 1 litre 004757
Siphon Gourmet Whip  
pour préparation chaude et froide 1/4 litre 116714

Siphon Gourmet Whip  
pour préparation chaude et froide 1/2 litre 116715

Siphon Gourmet Whip  
pour préparation chaude et froide 1 litre 116716

Siphon Thermo Whip isotherme  
pour préparation chaude et froide 1 litre 116717
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pompe à vin Vacuvin 116718

Blister de 2 bouchons 116719

Décapsuleur mural inox 116720

Couteau sommelier 116721

Tire bouchon tonneau manche bois 116722

Tire-bouchon Luxe à ailettes 116724

Tire-bouchon mural 116725
Verseur plastique avec bec chromé,  
débit continu 116726

Verseur plastique à écoulement libre 116727

Verseur court avec bouchon liège 116728

Verseur long avec bouchon liège 116729

Bouchon Champagne 116730

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Doseur verre / plastique 2 cl 116731

Doseur verre / plastique 3,5 cl 116732

Doseur verre / plastique 4 cl 116733

Doseur verre / plastique 5 cl 116734

Doseur à alcool 2 /3 cl 116735

Shaker 3 pièces aspect brillant H23 cm 116736

Shaker mat effet satin 116737
Boston shaker bol 700 ml + verre 40 ml 
civré 116738

Passoire à cocktail 116739

Cuillère à cocktail 116740

Presse-agrumes 2 en 1 116741

Presse citrons couleur (aluminium) 116742
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bar ware
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Mousseur à lait 116743

2 Mortier à Mojito 116744

3 Pilon à Mojito 116745

4 Boite à ingrédients 6 compartiments 116746

5 Chariot de bar 116747

6 Décorateur bords de verres 116748

7 Gobelet à cocktail acier cuivré  
poignée chromée 45 cl 116749

8 Gobelet à cocktail acier cuivré martelé  
poignée chromée 50 cl 116750

9 Plateau limonadier surface anti-dérapante Ø 35 cm 116751

10 Plateau limonadier surface anti-dérapante Ø 40 cm 116752

11 Plateau à anses surface anti-dérapante Ø 35 cm 116753

1 2

4

3

5

6

7 8

9/10
11
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Seau à Champagne inox  
avec anses plates 350 cl 116704

2 Seau à Champagne inox  
avec anses rondes 330 cl 116705

3 Rafraîchisseur à bouteilles  
double paroi inox H18 cm 116706

4 Seau à Glace acrylique transparent H22 cm 116707

5 Vasque à bouteilles ovale 
transparent H23 cm 116708

6 Rafraîchisseur à Vins en PP  
très léger et isolant H21 cm 116709

7 Porte Seau de table livré sans seau H51 cm 116710

8 Porte seau sur pied H74 cm 116711

seau

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cendrier inox avec bac collecteur Ø 14 cm 219020

Cendrier Mélamine Noire Ø 14,6 cm 219021

Cendrier inon x avec encoches Ø 9,5 cm 219022

Cendrier inox avec bouton pressoir Ø 9 cm 219023

Cendrier verre transparent Ø 8,5 cm 219024

Cendrier métal chromé verre couleur blanc Ø 12 cm 219025

Cendrier métal chromé verre couleur cerise Ø 12 cm 219026

Cendrier métal chromé verre couleur vert Ø 12 cm 219027

Cendrier sur pied inox hauteur 86 cm 24 x 24 cm 219028

Cendrier

1 2

3

8

5

7

4
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POÊLON

FONDUES
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Service fondue manche fonte 2 l Cerise 116627

Service fondue manche bois 2 l Cerise 116628

Service fondue manches bois 2 l Noir mat 116629

Service à fondue 20 cm Noir 116630

Lot 6 fourchettes à fondue Longues 116638

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Poêlon 18 cm Cerise 116620

Poêlon 20 cm Cerise 116621

Poêlon 22 cm Cerise 116622

Poêlon 24 cm Cerise 116623

Poêlon 22 cm Noir mat 116624

Poêlon 24 cm Noir mat 116625

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Réchaud fondue décor sapin 116658

Appareil fondue électrique 116676

Réchaud avec socle bois 23 cm 116680
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FONDUES
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Appareil à raclette alpage 116643

Appareil à raclette traditionnelle party 116651

Appareil à raclette traditionnelle ambiance 116652

Appareil à raclette traditionnelle 2*1/2 116653

Fondeuse à fromage 1 à 2 personnes 116657

Appareil à raclette électrique 116675

Brasero 116640

Seilles patatières bois blanc ronde sans couvercle 116666

Seilles patatières bois blanc ronde avec couvercle 116667

Plancha teppan yaki 70*23 116673
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PLATEAUX
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Plateau POLY STR

Plateau en Polyester et  
fib e de verre haute densité
Garanti 10 ans contre la casse
Label NF plateau libre-service  
(Afnor T54-801)
Bordure ultra-renforcée incassable
Garanti lave-vaisselle
Dimensions 46 x 36 cm  
(existe en de multiples dimensions,  
nous consulter)
Personnalisation, nous consulter

Blanc 116066

Blanc cassé 116049

Granit Gris 116048

Granit Saumon 116047

Granit Rose 116063

Granit Bleu 116057

Granit Saphir 116061

Granit Kiwi 116031

Granit Ananas 116032

Granit Lavande 116033

Granit Rubis 116060

Granit Émeraude 116059

Granit Ambre 116056

Plateau PolyStr Hans

Plateau en Polyester et fib e de verre  
haute densité avec anses intégrées
Garanti 10 ans contre la casse
Label NF plateau libre-service  
(Afnor T54-801)
Bordure ultra-renforcée incassable
Garanti lave-vaisselle
Dimensions 46 x 36 cm (existe en de 
multiples dimensions, nous consulter)

12 coloris au choix dans la gamme,  
nous consulter

116393A

Plateau Polypropylène Incassable
Finition granitée sur le fond
Garanti lave-vaisselle

15 coloris au choix dans la gamme,  
nous consulter

Dimensions 46 x 36 cm
096277

Dimensions 35 x 27 cm
018161

Plateau Limonadier Anti-dérapant
Matériau polypropylène recouvert 
d’une couche antidérapante
Résiste aux chocs et fêlures

Dimensions 260 x 360 116394A

Dimensions 530 x 325 116395A

Dimensions Ø280 mm 116396A

Dimensions Ø360 mm 116397

Dimensions Ø410 mm 116398

Dimensions Ø 320 mm rebords Haut 116399

Dimensions Ø 360 mm rebords Haut 116490
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Protège Menus
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Aspect Cuir, tissu intissé, 4 feuillets insérés

Modèle Maurice « Menu » 23 x 32 cm 198113

Modèle Maurice « Carte des vins » 16 x 28,5 cm 198114

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Finition imitation Tissu, 4 feuillets fournis

Modèle Charlotte « Menu » 25,5 x 32 cm 198117

Modèle Millet « Carte des Vins » 18 x 28,5 cm 198118

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chevalet de trottoir Haute Qualité
Chevalet de trottoir en bois traité, usage extérieur
Dimensions : 116.5 x 68 x 65 cm
Support d'écriture PVC résistant à l'eau, entretien 
facile, cadre bois mouluré de grosse section,  
charnières en acier nickelé, 14 kg

198122

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Finition imitation Tissu, 4 feuillets fournis

Modèle Millet « Menu » 23 x 32 cm 198115

Modèle Millet « Carte des Vins » 16 x 28,5 cm 198116

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Lot de 10 chevalets « Réservé » 8 x 4 cm 198119

Lot de 3 chevalets « Funny » 10 x 20 cm 198120

Lot de 2 Socles Finition grisée vieillie 15 x 22 cm 198121
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Lot de 10 chevalets « Réservé » 8 x 4 cm 198119

Lot de 3 chevalets « Funny » 10 x 20 cm 198120

Lot de 2 Socles Finition grisée vieillie 15 x 22 cm 198121

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Porte-menu Club 2 pages Classic
Modèle mural, lumineux
pour usage extérieur, fermeture à serrure
Dimensions 480 x 100 x 400 mm

198123

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Porte-menu Moderne 3 pages
Modèle mural, lumineux
pour usage extérieur, fermeture à serrure
Dimensions 910 x 65 x 530 mm

198124

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Porte-menu 3 pages sur pied Moderne
Sur pieds avec roulettes, lumineux
pour usage extérieur, fermeture à serrure
Dimensions 900 x 510 x 1750 mm

198125

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Porte-menu 3 pages sur pied Classic
Sur pieds avec roulettes, non lumineux
pour usage extérieur, fermeture à serrure

198126

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Vitrine intérieure 3 pages
Modèle mural ou à suspendre, fermeture 
à serrure

198127
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Box GN1/2 couleur bois  
Hauteur 10,5 cm 219030

Tablette Mélamine  
Blanche GN1/2 219031

Box GN1/1 couleur bois  
Hauteur 10,5 cm 219032

Tablette Mélamine  
Blanche GN1/1 219033

Plateaux Ardoise Noire  
GN 1/1 219034

Les buffets
Système de buffet BOX multifonctionnel qui s’adapte en hauteur et largeur à toutes les exigences de votre 
espace. Les box sont empilables et antidérapantes, et peuvent être connectées avec les plateaux GN ou utilisées 
individuellement. Matériau polystyrol.
CONSULTEZ-NOUS afin d’établir votre plan de Buffet. Les éléments ci-dessous répondent simplement à la photo 
présentée. D’autres formes et couleurs sont également disponibles.
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Distributeur à Jus de fruits 
Bois naturel Cuve SAN.
Livré avec 1 plaque de froid dans  
le couvercle et 1 dans le socle.

Capacité 4 litres 
Dimensions 31 x 20 H42 cm 219035

Capacité 6 litres 
Dimensions 31 x 20 H42 cm 219036

Système de buffet BRIDGE multifonctionnel vous permet de modeler vous-même votre paysage. Les éléments 
se marient à la perfection pour construire différentes compositions.
CONSULTEZ-NOUS afin d’établir votre plan de Buffet. Les éléments ci-dessous répondent simplement à la photo 
présentée.
D’autres formes et couleurs sont également disponibles.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Distributeur de Céréales 
Support bois. Récipient SAN  
amovible. Couvercle spécial pour  
la conservation, ailette permettant 
la distribution dans le récipient.

Capacité 4,5 litres 
Dimensions 21 x 20 H55,5 cm 219037

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bol réfrigéré  
Support Bois, seau inox double 
paroi, rehausseur intérieur  
avec accumulateur de froid

Capacité 0,5 litre 
Dimensions 18,5 x 18,5 H10 cm 219038

Capacité 2,5 litres 
Dimensions 27,5 x 27,5 H14 cm 219039

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Présentoir Buffet Froid  
bois, 1 bac plastique, 1 plat  
mélamine GN 1/1, 1 plaque  
de froid 1/1, 1 couvercle Roll top

Dimensions 63 x 42,5 H31 cm 219040

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bac à couverts 
Support bois, 1 bac plastique  
4 compartiments

219041
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Exemple kit présentation petit-déjeuner
Distributeur à jus inclus 500670

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Présentoir à fruits, céréales, viennoiseries… 
Set de 3 éléments bois coloris Wengé : 
40 x 20 H33 / 40 x 17 H21 / 40 x 14,5 H 9 cm

500683

Élégance, Originalité, Gain d’espace, un buffet en 
permanente évolution… De multiples combinaisons 
et couleurs possibles. Nous consulter

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Exemple présentoir GN 2/3 3 niveaux
Bacs inox inclus 500671

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Exemple présentoir perforé GN1/1
Plaque eutectique incluse 500672

Plaque Eutectique -12 °C 500673

Présentoir triangulaire 2 étages
Avec 1 plateau GN1/3 et 1 plateau GN 1/2

500684

Support pour Présentoir à Céréales. Dimensions 43 x 17 cm 500685

Bol à Céréales, fermeture hermétique, capacité 200 cl 500686

Présentoir buffet à Céréales, incluant 3 bols verre 23 cm  
3 couvercles à charnière, 1 support acier inoxydable

500687

Les buffets
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Présentoir Buffet en fil acier inoxydable. Bac non inclus.  
De nombreuses combinaisons possibles, nous consulter.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pour bac GN 1/1 H 325 mm Prof 525 mm 500674

Bac mélamine GN1/1 avec séparation H 65 mm 500675

Bac mélamine GN1/1 65 mm 500676

Pour bac GN 1/3 H 325 mm Prof 525 mm 500679

Bac mélamine GN1/3 H 100 mm 500680

Pour pot 130 mm 1 litre 500681

Pot mélamine rond 130 mm H 105 mm 100 cl 500682

Pour bac GN 1/2 H 325 mm. Prof 525 mm 500677

Bac mélamine GN1/2 H 65 mm 500678

B
U

F
F

E
T

111



DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Fontaine à Jus de fruits, 8 litres
avec refroidissement par glaçons. Bac de récupération. 
Réservoir à jus en copolyester transparent, 
et robinet anti-gouttes.

500688

Marmite à soupe 8 litres, couvercle à charnière. 
Réglage de puissance, pancartes magnétiques 
incluses

500689

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Chafing dish GN 1/1 – ouvercle et support poli brillant. 
Livré avec brûleur à alcool et bac inox GN 1/1 H 65 mm 
Dimensions 600 x 358 x H295 mm

500690

Chafin dish ond– Couvercle en verre et support inox. 
Livré avec brûleur à alcool et un bac inox. 
Dimensions Ø 390 Hauteur 290 mm

500691

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chafing Dish esign, alcool gélifi ,  
Ø 35 cm H28 cm, 4 litres
Structure inox, couvercle transparent en verre

219100

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chafing Dish ollTop, alcool gélifi ,  
Ø 45 cm H45 cm, 5 litres
Structure inox + couvercle ouvrant de 90° à 180 °C.

219101

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chafing Dish Window, alcool gélifi ,  
Ø 48 cm H46 cm, 6 litres
Structure inox + couvercle ouvrant de 90° à 180 °C.

219102
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Chafing dish GN 1/1,  Hot and Cool », 230 volts
Maintien au froid et au chaud 
Thermostat de -5 °C à +75 °C
Couvercle coulissant
L610 x P 360 H 450 mm

219103

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chafing Dish GN1/1, nduction,  
60 x 42 cm H30 cm, 99 litres
Couvercle hydraulique, fonctionne uniquement avec 
plaque à induction

219104

Plaque à induction pour Chafing Dish, vec régulateur 219105

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Plaque Chauffa te GN1/1, thermostat de 30 à 95 °C.
L 570 x P 305 x H 40 mm 219106

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Grille-Pain Toaster à 4 fentes, 2 supports à petits-pains. 
230 volts, L 320 x P 270 x H 195 mm,  
semi-professionnel, pas d’usage continu.

219108

Grille Pain Toaster à 6 fentes 230 volts,  
L 405 x P 265 x H 220 mm,  
semi-professionnel, pas d’usage continu.

219109

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cuiseur à œufs, L 365 x P 220 x H 290 mm,
6 supports séparés de couleur différente
Plage de température : +30 à 110 °C

219107
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Table roulante 2 plateaux Bois / Aluminium
Traitement Hydrofuge 4 roues dont 2 freinées

Dimensions 1050 x 550 x H850 mm Noir 500692

Dimensions 1050 x 550 x H850 mm blanc 500693

Chariot de Service en Bois
Dimensions 825 x 715 mm H 865 mm Bois clair 500694

Dimensions 825 x 715 mm H 865 mm Gris 500695

Ramasse Couverts pour 4 Bacs GN 1/3 H 100 mm Bois Clair 500596

Ramasse Couverts pour 4 Bacs GN 1/3 H 100 mm Gris 500597

Bac inox GN 1/3 H 100 018453

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Présentoir 3 étages, fil acier in xydable GN 1/3. 
Modèle en escalier. Panières non fournies  
L31,5 x P32 x H 48 cm

219110

Panière polypropylène, avec fil de enfort en inox.  
GN1/3 H10 cm 219111

Bac à couverts, polypropylène,  
avec fil de enfort en inox GN1/3. 219112
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INOX
18/10 ÉLECTRIQUE VITROGAZ INDUCTION

NON  
ADHÉSIF
SCRATCH 

RÉSISTANTAFFINITY
La Gamme Affin y allie le travail et la présentation grâce à son exceptionnelle qualité et un design amélioré.
La matière de la gamme Affin y permet une répartition de la chaleur dans tout le récipient, fond et parois également. 
Ainsi les mets sont uniformément chauds plus longtemps. Convient à tous les feux et également à l’induction.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Casserole sans couvercle 14 cm H 7 cm 116320

Casserole inox 16 cm H 7,5 cm 116321

18 cm H 9 cm 116322

20 cm H 9 cm 116323

Sauteuse inox sans couvercle Bords droits 24 cm 116248

28 cm 116249

Poêle Inox revêtement anti-adhésif 20 cm 116324

24 cm 116325

28 cm 116326

32 cm 116327

Sautoir bombé avec couvercle 28 cm 116328

Couvercle inox 14 cm 116329

16 cm 116330

18 cm 116331

20 cm 116332

24 cm 116333

28 cm 116334

Poêle Inox 20 cm 116244

24 cm 116245

28 cm 116246

32 cm 116247
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Casserole inox 14 cm 116340

16 cm 116341

18 cm 116342

20 cm 116343

24 cm 116344

28 cm 116345

Sauteuse inox sans couvercle Bords droits 24 cm 116346

Bords droits 28 cm 116347

Faitout inox sans Couvercle 24 cm H 12 cm 116348

28 cm H 14 cm 116349

32 cm H 16 cm 116350

36 cm H 18 cm 116351

40 cm H 20 cm 116352

45 cm H 22,5 cm 116353

50 cm H 25 cm 116354

Braisière Inox sans Couvercle 24 cm H 14,5 cm 116355

28 cm H 18 cm 116356

32 cm H 20 cm 116357

36 cm H 22 cm 116358

40 cm H 25 cm 116359

50 cm H 30 cm 116360

Prim’Appety
La gamme Prim’Appety répond à une qualité 
professionnelle. Elle allie un fond magnétique pour un 
travail sur tous les feux y compris l’induction, une finition
satiné poli brossé, un bord verseur, l’hygiène parfaite de 
l’inox, et un entretien aisé.

INOX
18/10 ÉLECTRIQUE VITROGAZ INDUCTION
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Marmite inox sans couvercle 24 cm H 24 cm 116361

28 cm H 28 cm 116362

32 cm H 32 cm 116363

36 cm H 36 cm 116365

40 cm H 38 cm 116366

45 cm H 45 cm 116367

Poêle à frire tout inox 20 cm 116368

24 cm 116369

28 cm 116370

32 cm 116371

Couvercle inox 14 cm 116372

16 cm 116373

18 cm 116374

20 cm 116375

24 cm 116376

28 cm 116377

32 cm 116378

36 cm 116379

40 cm 116380

45 cm 116381

50 cm 116382
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ÉLECTRIQUE VITROGAZ

INOX
18/10 ÉLECTRIQUE VITROGAZ INDUCTIONChef Classic

Série cuivre

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Casserole inox 14 cm 113431

16 cm 113432

18 cm 113433

20 cm 113434

24 cm 113435

28 cm 113436

Faitout inox avec Couvercle 28 cm H 12 cm 950028

32 cm H 12,5 cm 950032

36 cm H 14 cm 950036

40 cm H 15,5 cm 950040

45 cm H 17 cm 950045

50 cm H 20 cm 950050

Braisière Inox avec Couvercle 28 cm H 17,5 cm 950029

32 cm H 18 cm 950033

36 cm H 21,5 cm 950037

40 cm H 24,5 cm 950041

45 cm H 27,5 cm 950046

50 cm H 30 cm 950051

Sauteuse sans couvercle 28 cm H 7 cm 950052

32 cm H 8,5 cm 950053

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Casserole 14 cm 116390

16 cm 116391

18 cm 116392

20 cm 116393

24 cm 116394

Faitout avec couvercle 24 cm 116395

28 cm 116396

Composée de 90 % de cuivre et 10 % d’inox, elle est 
parfaitement adaptée pour la cuisine, et la réduction 
des sauces. L’intérieur de la jupe est en acier inoxydable.  
Tous feux sauf induction.

Gamme tout inox. Fond thermo-diffuseu . Finition mat 
intérieur et extérieur, tous feux y compris Induction.

B
A

T
T

E
R

IE
 D

E
 C

U
IS

IN
E

121



INOX
18/10 ÉLECTRIQUE VITROGAZ INDUCTION

Cuisine
santé

INOX
18/10 ÉLECTRIQUE VITROGAZ INDUCTION

5 couches

NON  
ADHÉSIF
SCRATCH 

RÉSISTANT

Cuisine
santé

ECO
SANS PFOA

Chef Inox PLUS
Revêtement anti-adhésif, tri couche sans PFOA
Modèle tout inox, convient à tous les types de feux y compris l’induction.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Poêle ronde 20 cm 116510

24 cm 116511

28 cm 116512

32 cm 116513

36 cm 116514

40 cm 116515

Choc Resto 
Induction
Gamme professionnelle anti-adhésive. Aluminium très épais.  
Fond magnétique forgé spécial induction, incrusté nid d’abeille. 
Revêtement 5 Couches SANS PFOA. Queue feuillard rivetée

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Poêle ronde 20 cm 116520

24 cm 116521

28 cm 116522

32 cm 116523

36 cm 116524

Poêle poissons ovale 36 cm 116525

Poêle à crêpes 26 cm 116526

Poêle à crêpes 30 cm 116527
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INOX
18/10 ÉLECTRIQUE VITROGAZ

3 couches

NON  
ADHÉSIF
SCRATCH 

RÉSISTANT
Cuisine
santé

ECO
SANS PFOA

INOX
18/10 ÉLECTRIQUE VITROGAZ

NON  
ADHÉSIF
SCRATCH 

RÉSISTANT
Cuisine
santé

ECO
SANS PFOA

Choc Classic

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Poêle ronde 20 cm 116530

24 cm 116531

28 cm 116532

32 cm 116533

36 cm 116534

40 cm 116538

Poêle à poissons ovale 36 cm 116535

Poêle à crêpes 26 cm 116536

Poêle à crêpes 30 cm 116537

Tricapa Plus
Gamme professionnelle anti-adhésive. Aluminium très épais.
Revêtement 3 Couches SANS PFOA. Queue rivetée.
Tous feux dont induction.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Poêle ronde 20 cm 107095

24 cm 107096

28 cm 107097

32 cm 107098

36 cm 107099

Gamme professionnelle anti-adhésive. Aluminium très épais.
Revêtement 5 Couches SANS PFOA. Queue feuillard rivetée.
Tous feux sauf Induction.
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Fonte d’Aluminium

Convient à toute source de chaleur y compris l’induction. Son manche acier inoxydable 
vous permet l’utilisation également en four. Conçue avec un procédé de double couche 
qui rallonge sa durée de vie de la couche et renforce la résistance contre les égratignures.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Poêle ronde 24 cm 116500

28 cm 116501

32 cm 116502

Sauteuse 28 cm 116503

Poêle Wok 32 cm 116504

Grill rainuré 28 x 28 cm

Ne convient pas sur induction
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Grill plat avec poignée 25x25 cm 116505

34 x 26 cm 116506

50 x 30 cm 116507

ÉLECTRIQUE VITROGAZ INDUCTION

NON  
ADHÉSIF
SCRATCH 

RÉSISTANT

AL
ALUMINIUM
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INDUCTIONÉLECTRIQUE VITROGAZ
ECO

SANS PFOAAcier Carbone 
Plus
Qualité lourde- Parfaite diffusion de chaleu . Queue feuillard rivetée.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Poêle ronde 20 cm 116540

24 cm 116541

28 cm 116542

32 cm 116543

36 cm 116544

Poêle ovale 32 cm 116545

36 cm 116546

40 cm 116547

Poêle rectangulaire 38 x 26 cm 116548
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FONTE

Gamme en Fonte - Tous feux y compris induction.
Poignées larges pour une meilleure prise en mains.
Avec bouton résistant aux hautes températures de cuisson au four.
Coloris au choix, nous consulter.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Ronde noire Ø 18 cm 116580

Ronde noire Ø24 cm 116581

Ronde 630 cl Ø28 cm 116582

Ovale 330 cl 33 cm x 22 cm 116583

Ovale 450 cl 41 cm x 26 cm 116584

Plat ovale 30 cl 25,5 x 15,5 cm H5,5 cm 116586

Plat ovale 120 cl 34 x 21,5 cm H6,5 116587

Plat rond 50 cl 19 x 5 cm 116588

La viande reste tendre  
et les légumes moelleux.

Les poignées Staub  
caractéristiques et  
ergonomiques pour  
une bonne  
prise en main

Le bouton résistant en laiton  
ou nickelé (250 °C)  
est parfaitement adapté  
pour la cuisson au four.

Le système d’arrosage continu 
assure un effet « gouttes d’eau » 

qui tombent en continu sur  
le contenu de la Cocotte

Idéal pour préparer 
des ragoûts, rôtis  
et même du pain !
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Marmite traiteur avec robinet, Tous feux dont induction.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Marmite avec couvercle 28 cm 116560

32 cm 116561

40 cm 116562

45 cm 116563

Grille pour marmite avec robinet 27,5 cm 116564

31,5 cm 116565

39,5 cm 116566

44,5 cm 116567

Wok acier tous feux 30 cm 116569

Wok Choc induction 32 cm 116570

Autocuiseur Chef 20 litres. 
Tous feux dont induction Ø28 cm H33 cm 116571

Autocuiseur Robust 30 litres Ø 42 cm H31 cm 116572

Autocuiseur Robust 40 litres Ø 42 cm H39 cm 116573

Autocuiseur Robust 50 litres Ø 42 cm H46 cm 116574

LES COMPLÉMENTS
Bassine confitu e Cuivre massif, anses fonte. Tous feux sauf induction.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bassine lisse lourde 38 cm 116550

Bassine extra-lourde 40 cm 116551

Bain-Marie inox tous feux.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bain-Marie inox tous feux 16 cm 116552

20 cm 116553

24 cm 116554

Cuit pâtes à utiliser avec braisière 36 cm H 23 cm 116555

Cuit pâtes à utiliser avec braisière 40 cm H 26 cm 116556

Couscoussier Class induction. Tous feux dont induction.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Capacité Marmite 24 litres Ø32 cm H totale 52 cm 116575

Poissonnière

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Poissonnière Avec grille 40 x 19 cm 116576

50 x 17 cm 116577

60 x 19 cm 116578
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Plat à rôtir aluminium avec anses tombantes 45 x 32 cm 116590

55 x 40 cm 116591

60 x 40 cm 116592

Plat à rôtir aluminium revêtement anti-adhésif 
avec anses tombantes

40 x 30 cm 116593

50 x 35 cm 116594

60 x 40 cm 116595

Plat à rôtir quantanium revêtement sans PFOA 
avec anses fi es 50 x 35 cm 116596

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Plat à paella revêtement titanium
Tous feux dont induction

36 cm 116597

40 cm 116598

Plat à paella acier.
Tous feux sauf induction.

20 cm – 1 ration 116600

30 cm – 4 rations 116601

38 cm – 8 rations 116602

46 cm – 12 rations 116603

60 cm – 20 rations 116604

80 cm – 40 rations 116605

115 cm – 120 rations 116606

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Trépied pour réchaud 116607

Réchaud Gaz Butane 1 rampe Pour 20 cm à 40 cm 116608

Réchaud Gaz Butane 2 rampes Pour 40 cm à 46 cm 116609

Réchaud Gaz Butane 2 rampes Pour 46 cm 60 cm 116610

Réchaud Gaz Butane 3 rampes Pour 60 cm à 80 cm 116611

Réchaud Gaz Butane 3 rampes Pour 115 cm 116612

LES COMPLÉMENTS

Grill Fonte

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle rond 25,5 cm 3537445 116616

Modèle carré 27,5 cm 3537444 116617

Modèle rectangle 37,5 x 22,5 cm 3537446 116618

NON  
ADHÉSIF
SCRATCH 

RÉSISTANTINDUCTIONÉLECTRIQUE VITROGAZ

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Terrine fonte 230 cl 31,5 x 11 cm H11,5 116613

Marmite à Moules 18 cm. 270 cl Hauteur totale 19 cm 116614

Marmite à moules 20 cm. 350 cl Hauteur totale 19,5 cm 116615
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Moulin à légumes
Double écrasement 
Grilles interchangeables,
Livré avec grille 3 mm

Ø 37 cm n° 5
modèle Inox 113522

Ø 37 cm n° 5
modèle Etamé 113521

Moulin à légumes ménager
Livré avec 3 grilles 1,5 / 2,5 / 4 mm

Ø 24 cm
modèle Etamé 218350

Modèle manuel : écrase + presse 218351

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Machine à tourner les Légumes
Régularité des 7 faces
Lame réglable
Tout inox

113528

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Déshydrateur Fruits et Légumes
Idéal pour sécher les fruits / légumes / 
herbes / viandes / champignons…
Puissance 250 Watts.
Monophasé 230 volts

218354

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Le Rouet
Idéal pour créer des Guirlandes,  
Spaghetti, Juliennes de légumes.
Modèle ABS / Inox / Fonte d’aluminium

218355

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coupe Lanières
Découpe les fruits et légumes  
en bandes fines et la ges
Modèle tout inox - Lame 15 cm

218356

PRÉPARATION

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coupe Frites manuel
Sur socle de table
Tiges pleines en acier 
Glissières en Rilsan inusable

Modèle tout inox avec  
Couteau et poussoir 8 mm 218352

Modèle tout inox avec 
Couteau et poussoir 10 mm 218353
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Râpe à Spaetzle professionnelle inox 218360

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coupe Tomates manuel
modèle Inox horizontal– longueur 85 cm Tranches 5,5 mm 101561

modèle Inox horizontal– longueur 85 cm Tranches 4 mm 113529

modèle Inox Vertical – Hauteur 60 cm Rondelles et Tranches 5,5 mm 113531

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coupe Citrons
modèle Inox – 1/2 et 1/4 de rondelles Épaisseur 6 mm 218320A

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Mandolines
Kobra – tranche – Réglage de la Coupe 218361

Swing Plus – tranche et julienne 218362

Option poussoir long Gravity 218363

Rasoir à Truffes Inox 218364

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pèle Pommes
Modèle Électrique Professionnel 004103

Modèle manuel serre-joint 094104

Modèle manuel à ventouse 094103

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Machine à Pâtes ATLAS
Elle permet de laminer  
et préparer des lasagnes, 
des spaghetti, tagliatelles

Modèle manuel largeur 150 mm 218357

Modèle manuel largeur 180 mm 218358

Modèle Électrique largeur 150 mm 218359
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Râpe 4 faces 113527

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Hachoir à viande
N° 10 – Fonte d’acier étamé 
Fixation serre-joint

Livré avec grille de 6,5 mm 218365

N° 10 – Inox 
Fixation serre-joint Livré avec grille de 6,5 mm 218366

Électrique avec inverseur de rotation Livré avec 3 grilles + 3 entonnoirs 218367

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Éplucheur 
Collectivités

Carottes 113533

Concombres 113534

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Reconstitueur à Steak Modèle inox – Ø 100 mm 218368

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Serre Jambon Socle Marbre – 60 cm 218369

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coupe Œufs Inox
modèle quartier 6 sections 003848

modèle lamelles 003847

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Toqueur à œufs 
inox Coupe Ø 3 cm 113542
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Hachoir à oignons ABS /Inox 25 cm 218370

Dérouleur Inox Film ou Alu 45 cm sur ventouse 56 x 16 cm 218 373

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Chalumeau de cuisine
Livré sans gaz

166100

Fer à caraméliser inox 053609

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Ouvre-boîtes 
manuel

Modèle inox Socle serre-joint inox 051926

Modèle tête et tige acier nickelé Socle serre-joint Epoxy 218371A

Modèle tête composite et tige acier nickelé Socle serre-joint Epoxy 218372

Modèle Titan 004085

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Protection  
des mains

Gant cotte de maille (XS/S/M ou L) Fil Ø 0,5 mm 107174

Gant anti-coupures Taille unique 003825

Moufle nti-chaleur silicone TU – jusqu’à 
250 °C

Longueur 29 cm 003703

Longueur 44 cm 218371

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Boîtes distributrices 
murales Inox

pour boîte de calots jetables 29,5 x 10,5 cm 113553

pour charlottes à clip jetables 31 x 27,7 cm 113555

pour masques hygiène jetables 26 x 8,7 cm b1010 113552

pour boîte gants jetables 25 x 14 cm 113554

pour boîte kit visiteur jetables 43,5 x 12,3 cm 113556
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DIVERS
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Chinois inox maille rigide inox Ø 18 cm 960318

Ø 20 cm 960320

Ø 24 cm 960324

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Chinois inox maille souple Ø 18 cm 101588

Ø 20 cm 101594

Ø 22 cm 101589

Ø 24 cm 101595

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Chinois inox toile métallique renforcée Ø 22 cm 101582

Poussoir à Chinois Longueur 25 cm 101581

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Passoire conique inox Ø 8 cm 101550

Ø 12 cm 101551

Ø 14 cm 101552

Ø 18 cm 101553

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Passe bouillon inox Ø 8 cm 101554

Ø 12 cm 101596

Ø 14 cm 101555

Ø 18 cm 101599

Ø 23 cm 113331

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Étamine en lin, lavable à 95 °C 700 x 700 101556

U
S

T
E

N
S

IL
E

S

136



DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Entonnoir à piston 1,5 litre - 3 douilles
Fermeture étanche + Support + Égouttoir Ø 19 cm H22 cm 101665

Passoire conique inox Extra-forte Ø 28 cm 113237

Ø 36 cm 113245

Ø 40 cm 113246

Ø 50 cm 113247

Passoire à gras inox Ø 27 cm 113257

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Seau gradué avec pied, 
anse tombante Ø31 cm 018680

Mesure graduée inox 2 litres,  
sur pied, poignée et bec verseur Ø 16 cm 018681

Set de 4 mesures inox : 
6 - 8 - 12,5 - 25 cl 018682

U
S

T
E

N
S

IL
E

S

137



DIVERS

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Égouttoir à Friture Inox avec  
bac collecteur amovible Ø 41 cm 113258

Filtre à graisse pour friteuse 254 x 254 mm 113305

Support de filt e à graisse Ø 250 mm 113306

Seau pour collecte des graisses 11,5 litres 113307

Pelle à pizza inox longueur 1,6 m 34,5 x 34,5 cm 113308

Pelle à pizza inox manche bois L 965 mm 30,5 x 35,5 cm 113309

Brosse pour four à pizza L 93 cm 25,5 cm 113310

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Cuillère à arroser inox 7,5 x 34 cm Inox extra-fort 003606

Pochon inox 6 cm Inox extra-fort 003601

Pochon inox 8 cm Inox extra-fort 003602

Pochon inox 10 cm Inox extra-fort 113339

Pochon inox 12 cm Inox extra-fort 113340

Pochon inox 14 cm Inox extra-fort 113341

Pochon inox 16 cm Inox extra-fort 096049

Pochon percé 10 cm Inox extra-fort 113343

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Cuillère pleine inox 7,5 cm Inox extra-fort 113380

Cuillère percée inox 7,5 cm Inox extra-fort 113381

Spatule lisse 10 cm Inox extra-fort 113382

Spatule perforée 10 cm Inox extra-fort 113383

Écumoire inox monobloc 8 cm Inox extra-fort 003595

Écumoire inox monobloc 10 cm Inox extra-fort 003596

Écumoire inox monobloc 12 cm Inox extra-fort 003597

Écumoire inox monobloc 14 cm Inox extra-fort 096248

Écumoire inox monobloc 16 cm Inox extra-fort 003598
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Pochon inox 6 cm Série Économique 113391

Pochon inox 8 cm Série Économique 113392

Pochon inox 10 cm Série Économique 113393

Pochon inox 12 cm Série Économique 113394

Pochon inox 14 cm Série Économique 113395

Pochon inox 16 cm Série Économique 113396

Spatule lisse 10 cm Série Économique 113397

Spatule perforée 10 cm Série Économique 113398

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Écumoire inox monobloc 8 cm Série Économique 113490

Écumoire inox monobloc 10 cm Série Économique 113491

Écumoire inox monobloc 12 cm Série Économique 113492

Écumoire inox monobloc 14 cm Série Économique 113493

Écumoire inox monobloc 16 cm Série Économique 113494

Écumoire inox monobloc 20 cm Série Économique 113495

Louche inox à bec Série Économique 113496

Louchette à Pizza 113497

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Grappin 2 dents longueur 30 cm 113498

Grappin 2 dents longueur 38 cm 113499

Araignée à Friture 12 cm manche renforcé 003580

Araignée à Friture 16 cm manche renforcé 003581

Araignée à Friture 22 cm manche renforcé 003582

Moule nid d’oiseau avec anneau de fermeture 003583

Pelle à frites ouverture remplissage 7 cm 003584
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Fouet tout inox avec crochet de suspension 25 cm 003626

30 cm 113407

35 cm 113408

40 cm 113409

45 cm 003630

50 cm 003631

Fouet bi-matière surmoulé 25 cm 092854

30 cm 092855

35 cm 092856

40 cm 092857

45 cm 092858

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Fouet très fl xible 20 cm 092860

25 cm 092861

30 cm 092862

35 cm 092863

Araignée super-renforcée 14 cm 092864

18 cm 092865

22 cm 092866

26 cm 092868

30 cm 092869
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Fouet à purée forme boule 80 cm 107049

100 cm 107048

120 cm 107047

Fouet à purée carré 120 cm 107050

Pelle à omelette inox 45 cm 092870

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Grappin 35 cm 092871

Pelle de cuisson ajourée 50 cm 113414

80 cm 113416

Spatule polyamide tube inox 80 cm 107201

100 cm 107045

120 cm 107044

Vide marmite 40 cm Ø20 cm 092872
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pince de service 30 cm 092873

Pince feuille de chêne embout silicone 24 cm 092874

30 cm 092875

40 cm 092876

Pince feuille de chêne inox 25 cm 004214

30 cm 112748

40 cm 004215

Pince feuille de chêne poignées isolées 25 cm 092877

30 cm 092878

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pince spaghetti inox 19 cm 004208

Pince universelle / Burger 24 cm inox 004201

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pince multifonctionnelle droite 23 cm 004254

30 cm 004256

Pince multifonctionnelle incurvée 24 cm 004257

30 cm 004258

Pince à arêtes inox 004259

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pince à asperges inox 004209

Pince à salade inox 017978

U
S

T
E

N
S

IL
E

S

142



DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Spatule de cuisson haute température 113423

Spatule avec fentes haute température 004265

Spatule pleine haute température 004266

Cuillère Exoglass haute température 30 cm 004267

Cuillère Exoglass haute température 38 cm 004268

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cuillère bois 35 cm 004269

Cuillère bois 40 cm 004270

Spatule plate hêtre 50 cm 003563

Spatule plate hêtre 80 cm 003565

Spatule plate hêtre 100 cm 003566

Spatule plate hêtre 120 cm 090161

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Maryse souple haute température +260 °C 26 cm 004271

Maryse souple haute température +260 °C 35 cm 004272

Maryse souple haute température +260 °C 42 cm 004273

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Spatule rigide Exoglass 25 cm 018613

Spatule rigide Exoglass 30 cm 018614

Spatule rigide Exoglass 35 cm 018615

Spatule rigide Exoglass 40 cm 018616

Spatule rigide Exoglass 50 cm 018618
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Palette tri angle 8 x 10,8 cm 004274

Palette coudée 10 x 7,6 cm 004275

Palette coudée 14,5 x 10,5 cm 004276
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Spatule coudée fl xible 15 x 9,5 cm 004277

Spatule coudée fl xible 20 x 7,5 cm 004278

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Spatule fl xible coudée perforée 21 x 7,3 cm 004279

Spatule fl xible coudée pleine 11 x 2 cm 004290

Spatule fl xible coudée pleine 20 x 3 cm 004291

Spatule fl xible coudée pleine 25 x 3,7 cm 004292

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Spatule fl xible plate pleine 11 x 1,7 cm 004293

Spatule fl xible plate pleine 20 x 3 cm 004294

Spatule fl xible plate pleine 25 x 3,7 cm 004295

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Pelle 4 dents 004296

Pelle à trous à servir 018603

Pelle à grille ajourée 9 x 6 cm 018604

Pelle à grille pleine 26 cm 018602

Fourchette Diapason 003853

Pelle souple à servir 26 cm 018605
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Grille inox GN 1/1 20 fils  traverses 093280

Grille inox GN 2/1 20 fils  traverses 092713

Grille inox 600 x 400 29 fils  traverses 093279

Grille inox surélevée GN 1/1 20 fils  traverses 093278

Grille spécial froid revêtement Rilsan GN1/1 13 fils  traverses 093282

Grille spécial froid revêtement Rilsan 600 x 400 22 fils  traverses 093283

	

PLAQUES

GRILLES

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Plaque pâtissière tôle noire bords droits 40 x 30 cm 004014

Plaque pâtissière tôle noire bords droits 53 x 32,5 cm 004015

Plaque pâtissière tôle noire bords pincés 60 x 40 cm 004010

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Plaque pâtissière Aluminium bords pincés 40 x 30 cm 052333

Plaque pâtissière Aluminium bords pincés 53 x 32,5 cm 052334

Plaque pâtissière Aluminium bords pincés 600 x 400 904010

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Plaque pâtissière perforée Aluminium bords pincés 40 x 30 cm 052336

Plaque pâtissière perforée Aluminium bords pincés 53 x 32,5 cm 052337

Plaque pâtissière perforée Aluminium bords pincés 600 x 400 052338

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Plaque inox bords pincés 40 x 30 cm 200135

Plaque inox bords pincés 53 x 32,5 cm 200136

Plaque inox bords pincés 60 x 40 cm 200137

Plaque inox bords pincés 65 x 53 cm 200138

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Plaque Aluminium anti-adhésive 40 x 30 cm 004009

53 x 32,5 cm 091989

60 x 40 cm 004012

65 x 53 cm 091990
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ThermomètreS
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Thermomètre digital à sonde rotative -50 +300 °C 003090

2 Thermomètre digital résistant à l’eau IP65 -50 +200 °C 003091

3 Thermomètre à sonde étanche IP67 -50 +200 °C 003092

4 Thermomètre four digital écran inclinable 0 +300 °C 003687

5 Thermomètre digital spécial boulanger -50 +300 °C 003094

6 Thermomètre confiseu +80 +200 °C 003685

7 Thermomètre Charcutier -10 +120 °C 003684

8 Thermomètre Frigo/Congélateur -50 +50 °C 003683

9 Densimètre pèse-sirop 003095

10 Thermomètre à visée laser -50+280 °C 016354

11 Enregistreur de température -40 +125 °C 003096

12 Testeur d’Huile de friture usage unique 003097

1 2

3
4

5

7
8

11

9

6

10

12
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PLANCHES
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Planche à découper bois d’hévéa  
anses incrustées

GN1 /2 107180

GN 1/1 107181

Planche à découper hêtre massif
avec grille amovible + 4 pieds anti-dérapants 47,5 x 32,2 cm 107182

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Planche à découper polyéthylène
1 face lisse / 1 face avec rigole - 53 x 32,5 cm

Blanc (fromage / pain) 107191

Rouge (viande crue) 107192

Bleu (poisson) 107193

Vert (fruits, légumes) 107194

Brun (viande cuite) 107195

Jaune (volaille) 107196

Violet (allergène) 107197

Égouttoir à planches 30 x 21 cm H 20 cm 107198

Tapis anti-adhérent en mousse de PVC
à découper 150 x 30 cm 107183

Racloir de planches polyéthylène livré avec lames 059013
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bassine demi sphérique inox Ø 16 cm 219205

Ø 20 cm 003885

Ø 24 cm 003886

Ø 30 cm 003887

Ø 35 cm 011816

Ø 40 cm 003888

Bassine fond plat inox Ø 16 cm 003875

Ø 20 cm 003877

Ø 24 cm 003878

Ø 28 cm 003879

Ø 32 cm 003880

Ø 36 cm 003881

Ø 40 cm 003882

Ø 44 cm 219206

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tamis à farine inox maille 0,8 mm Ø 16 cm 219207

Ø 21 cm 219208

Ø 30 cm 219209

Entonnoir inox larges embouts
spécial confitu e et garnissage de cercles

219210

LA PRÉPARATION
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tapis de cuisson silicone 40 x 30 cm 219200

60 x 40 cm 094063

53 x 32,5 cm 113655

Tapis de cuisson ajouré silicone
(idéal pour pâtes à choux, pâtes à pain…)

40 x 30 cm 219201

60 x 40 cm 219202

53 x 32,5 cm 219203

Tapis de préparation silicone avec marquage
Recto anti-adhérant/verso anti-dérapant
(Marquage cercles pour tourtières)

60 x 40 cm 219204

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tamiseur à farine Ø 10,5 cm 107144

Volette tissée nickelée sur pieds Ø 32 cm 218320
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tourtière tôle bleue lourde Ø 20 cm 219211

Ø 24 cm 219212

Ø 28 cm 219213

Ø 32 cm 219214

Ø 36 cm 219215

Ø 40 cm 219216

Tourtière ronde perforée  
aluminium anti-adhésif

Ø 24 cm 219217

Ø 28 cm 219218

Ø 32 cm 219220

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Moule à tarte cannelé fond fi e
acier anti-adhésif

Ø 20 cm 219221

Ø 24 cm 219222

Ø 28 cm 219223

Ø 32 cm 219224

Moule à tarte cannelé fond amovible
Avec revêtement anti-adhésif

Ø 20 cm 219225

Ø 24 cm 219226

Ø 28 cm 219227

Ø 32 cm 219228

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Moule à tarte rectangle fond amovible
Avec revêtement anti-adhésif

20 x 8 cm  
H. 2,7 cm 219229

35 x 10 cm  
H. 2,7 cm 219230

Moule à tarte carré fond amovible 18 x 18 cm  
H. 2,7 cm 219231

23 x 23 cm 
H. 2,7 cm 219232

LES MOULES

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Boîte de 30 petits fours
Avec revêtement anti-adhésif 6 x 5 modèles assortis 219238

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Moule à manqué
Avec revêtement anti-adhésif

Ø 20 cm 219233

Ø 24 cm 018763

Ø 28 cm 018764

Ø 32 cm 018765

Moule à cake embouti
Avec revêtement anti-adhésif

26 cm 219234

28 cm 219235

Moule à cake bord relevé
Avec revêtement anti-adhésif

27 cm 219236

33 cm 219237
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cadres et cercles

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Caisse à génoise droite inox 40 x 30 cm 219258

53 x 32 cm 219259

60 x 40 cm 219260

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cadre opéra inox 36 x 26 cm Hauteur 4,5 cm 219261

57 x 37 cm Hauteur 2,5 cm 219262

57 x 37 cm Hauteur 3,5 cm 219263

57 x 37 cm Hauteur 4,5 cm 219264

57 x 37 cm Hauteur 6 cm 219265

49 x 29 cm Hauteur 4,5 cm 219266

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Rectangle inox
57 x 9 cm Hauteur 3 cm 219267

57 x 9 cm Hauteur 4 cm 219268

49 x 9 cm Hauteur 4,5 cm 219269

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Cercle à tarte rond inox 
bord roulé hauteur 2 cm

Ø 6 cm 219270

Ø 8 cm 219271

Ø 10 cm 092136

Ø 12 cm 096668

Ø 14 cm 094024

Ø 16 cm 093779

Ø 18 cm 013961

Ø 20 cm 003958

Ø 22 cm 093961

Ø 24 cm 003959

Ø 28 cm 003960

Ø 30 cm 096145

Ø 32 cm 003961

Cercle à tarte rond inox 
bord roule perforé hauteur 
2 cm

Ø 6 cm 219272

Ø 8 cm 219273

Ø 10 cm 219274

Ø 22 cm 219275

Ø 28 cm 219276

Cercle à mousse rond inox 
hauteur 4,5 cm

Ø 6 cm 113437

Ø 8 cm 113438

Ø 10 cm 113445

Ø 12 cm 113439

Ø 14 cm 113440

Ø 16 cm 113441

Ø 18 cm 113442

Ø 20 cm 113443

Ø 22 cm 113444

Ø 26 cm 101591

Ø 28 cm 219277

Cercle à vacherin rond inox 
hauteur 6 cm

Ø 12 cm 090142

Ø 14 cm 090143

Ø 16 cm 054674

Ø 18 cm 090144

Ø 20 cm 090145

Ø 22 cm 054677

Ø 26 cm 219278

Ø 28 cm 092382

Ø 30 cm 219279
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Moule à savarin 8 cm 219239

Tartelette unie 8 cm 219240

Tartelette cannelée 8 cm 219241

Tartelette feuille de chêne 12 cm 219242

Dariole ou baba rond 6 cm 219243

Brioche 9 côtés 7 cm 219244

LES moules INDIVIDUELS

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Moule élastomoule 30 x 20 cm
Souple au démoulage.  
Transmission de la chaleur  
et du froid (-70 °C/+300 °C )  
grâce aux microbulles de 
mousse de silicone. 
Caramélisation des sucs  
pour un meilleur goût.

Demi-Sphères x 48 empreintes Ø 2,5 cm 219245

Muffins x  empreintes Ø 4,5 cm 113268

Cannelé bordelais x 28 empreintes Ø 3,5 cm 113266

Cannelé bordelais x 8 empreintes Ø 5,5 cm 219246

Financier x 25 empreintes Ø 4,9 cm 113261

Cake x 9 empreintes 9 x 4,8 cm 219247

Madeleine x 30 empreintes 4 x 3 cm 113260

Madeleine x 9 empreintes 8 x 4,5 cm 219248

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Moule moul’fl x pro 60 x 40 cm
Silicone alimentaire usage 
intensif (-40/+300 °C). Réduction 
du temps de cuisson grâce  
aux perforations R’System, 
permettant une meilleure  
circulation du chaud et du froid.

Demi-Sphères x 28 empreintes Ø 7 cm 219249

Cake x 30 empreintes 9,7 x 4,8 cm 219250

Madeleines x 44 empreintes 7,57 x 4,2 cm 219251

Cannelé bordelais x 54 empreintes Ø 5,5 cm 219252

Fonds de biscuit x 12 empreintes Ø 12 cm 219253

Moule moulfl x pro 53 x 
32,5 cm

Demi-Sphères x 18 empreintes Ø 7 cm 219254

Cake x 20 empreintes 9,7 x 4,8 cm 219255

Muffins x  empreintes Ø 6,8 cm 219256

Tartelette x 40 empreintes Ø 5 cm 219257

LES moules souples

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Nonnette inox Ø 6 cm hauteur 4,5 cm 219280

Ø 7 cm hauteur 4,5 cm 219281

Ø 9 cm hauteur 4,5 cm 219282

Nonnette et poussoir rond Ø 8 cm hauteur 4,5 cm 219283

POUSSOIR Ø 8 cm 219284

Ø 10 cm hauteur 4,5 cm 219285

POUSSOIR Ø 10 cm 219286

Nonnette et poussoir carré 6,5 x 6,5 cm hauteur 4,5 cm 219287

Poussoir 6,5 x 6,5 cm 219288

8 x 8 cm hauteur 5 cm 218289

poussoir 8 x 8 cm 218290

P
Â

T
IS

S
E

R
IE

153



DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Boîte de 14 découpoirs inox unis Ø de 1,9 à 11 cm 218290

Boîte de 14 découpoirs inox cannelés Ø de 1,8 à 10,8 cm 218291

Boîte de 9 découpoir sexoglass unis Ø de 2 à 10 cm 218292

Boîte de 9 découpoirs exoglass cannelés Ø de 2 à 10 cm 218293

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Rouleau à pâtisserie 50 cm hêtre 218294

polyamide 218295

aluminium sur 
roulements 218296

Rouleau en plastique alimentaire losange 
longueur 10 cm 218297

pique pâtes 
longueur 10 cm 218298

Rouleau coupe-pâte extensible inox 
modèle double

5 lames unies et  
5 lames cannelées 218299

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Poche pâtissière coton/polyuréthane lot de 2 Longueur 30 cm 218300

lot de 2 Longueur 35 cm 218301

lot de 2 Longueur 40 cm 218302

lot de 2 Longueur 45 cm 218303

lot de 2 Longueur 50 cm 218304

Poche pâtissière polyuréthane Longueur 35 cm 218305

Longueur 45 cm 218306

Longueur 50 cm 218307

Rouleau 100 poches pâtissières jetables Longueur 53 cm 218308

Douilles inox Set de 5 douilles Cannelées 218309

Set de 5 douilles unis 218310

Ø2/4/6/8/10 mm

Douilles inox à bûches 6 dents 218311

Douilles sultane inox Cône sortant 218312

Douilles saint honoré inox Ø 1,3 cm 218313

Douilles à feuilles inox Ø 0,6 cm 218314

Douilles à garnir lot de 3 douilles Ø 4/6/8 mm 218315

Douilles tritan Set de 6 douilles unies 218316

Set de 6 douilles cannelées 218317

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Pinceau pâtisserie soie Largeur 20 mm 218318

Largeur 40 mm 218319

Saupoudreuse maille fin Ø 5,5 cm 018679

Saupoudreuse piqûre fin Ø 5,5 cm 113360

Saupoudreuse pique large Ø 5,5 cm 113359
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CUISINE

Sandvik
Manche bimatière Ultra Confort.
Différents coloris sur demande : bleu/Noir/Rouge

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Couteau Désosseur rigide lame 13 cm 009240

Couteau Désosseur rigide lame 15 cm 009241

Couteau Désosseur lame usée 14 cm 009242

Couteau Saigner lame 14 cm 009243

Couteau Saigner lame 17 cm 009244

Couteau Dénerver lame 20 cm 009245

Couteau Boucher Trancher lame 20 cm 009246

Couteau Boucher Trancher lame 25 cm 009247

Acier inoxydable X50CrMoV15

Affûtage ma uel
Manche P.O.M. - 3 rivets

Mitre rondeSABATIER 64
Série Cuisine traditionnelle, mitre ronde

Plastique polypropylène apportant 
une étanchéité parfaite entre la 
lame et le manche

Plus de 80 % du manche est recouvert 
d’élastomère, plus souple, pour une 
excellente adhérence et un confort 
optimal

Forme ergonomique adaptée à toutes les 
tailles et formes de mains, étudiée pour 
la prise en main spécifique du t avail des 
professionnels de la viande

Stries antidérapantesAffûtage ult a-précis réalisé 
par robot spécialisé

Acier suédois 12C27, dureté importante. Inoxydable, pouvoir de coupe exceptionnel, tenue du fil su érieure à celle 
des lames fabriquées dans un acier standard, fréquence d’affûtage divisée par de x

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Fourchette Forgée 32 cm 009236

Couteau à Pain lame 20 cm 009237

Couteau jambon saumon alvéolé 30 cm 009238

Couteau jambon saumon 30 cm 009239

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Couteau bec d’oiseau 7 cm 009230

Couteau office lame 10 cm 009231

Couteau filet de sol lame 20 cm 009232

Couteau Santoku lame alvéolée 18 cm 009233

Couteau Chef lame 20 cm 009234

Couteau Chef lame 25 cm 009235
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CUISINE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Couteau Saigner lame de 17 cm 009382

Couteau dénerver lame de 20 cm 009383

Tranchelard 1/2 fl xible lame de 28 cm 009384

Manche surmoulé couleur en polypropylène pour un meilleur 
confort d’utilisation.
Lame acier inoxydable molybdène azoté, garde de sécurité.
5 coloris au choix, nous consulter.	

HACCP

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Couteau à désosser lame 17 cm 009385

lame usée de 14 cm 009386

lame courbée 15 cm 009387

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Couteau Boucher lame de 20 cm 009388

lame de 25 cm 009389

lame alvéolée 23 cm 009390

Acier inoxydable molybdène azoté
Nitrocut NCV50°

Manche surmoulé polypropylène et 
ajout d’élastomère pour un meilleur 
confort d’utilisation

Garde de sécurité

Affûtage obotisé
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Créative 
Chef

2 mains
Manche ABS 3 rivets Épaisseur 4 mm

1 main
Manche ABC 3 rivets Épaisseur 4 mm

1 main
Manche Moulé Épaisseur 4 mm

2 mains
Manche Moulé Épaisseur 4 mm

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Couteau office lame 10 cm 009250

Couteau Santoku lame 18 cm 009251

Couteau Chef lame 20 cm 009252

Couteau Génoise lame courbée 28 cm 009254

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle 30 cm 009260

Modèle 33 cm 009261

Modèle 40 cm 009262

Modèle 50 cm 009263

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle 25 cm 009268

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle 33 cm manche noir 009269

Modèle 36 cm manche jaune 009270

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Couteau à Fromage Manche ABS 3 rivets 009271

Roquefortaise socle polyéthylène Ø27 cm H 36 cm 009272

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle 33 cm 009264

Modèle 36 cm 009265

Modèle 40 cm 009266

Modèle 50 cm 009267

Acier nitrocut NCV50 Manche surmoulé polypropylène couleur
Ergonomie, légèreté et confort

Couleurs multiples au choix :  
noir, rouge, jaune, vert, bleu, blanc, marron.

CUISINE

fromage
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Couteau filet de sol 17 cm manche moulé bleu 009280

Couteau filet de sol 20 cm manche moulé bleu 009281

Couteau Crustacés double microdenture 33 cm 009282

Couteau Crustacés double microdenture 36 cm 009283

Couteau Crustacés double microdenture 40 cm 009284

Couteau Poisson lame dentée 33 cm 009285

Couteau Poisson lame dentée 36 cm 009286

Couteau Saumon 40 cm barrette réglable 009287

Couteau Saumon 30 cm manche bleu 009288

POISSON

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Écailleur double cœur GM 009289

Écailleur petit modèle 009290

Couteau Coquille Saint-Jacques 9 cm 009291

Couteau Coquille Saint-Jacques 11 cm 009292

Lancette à huîtres manche Kotibé 2 rivets 009294

Lancette à huîtres manche polypropylène bleu 009295

Ciseaux à dents 009296

Coupe oursins 009297

Pince à crustacés vendu par lot de 12 009298

Curette à Homard vendu par lot de 6 009299

Pique bigorneaux 009351

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Tablier Nitrile avec attache H 115 cm Bleu 009352

Tablier Nitrile avec attache H 115 cm Blanc 009353

Tablier Nitrile avec attache H 115 cm Rouge 009354

Tablier Lamex en lamelles d’Aluminium H76 009355

Gant maille acier bracelet plastique (S / M / L / ou XL) 009356
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Coff et 3 pièces Cuisine IDEAL, lame forgée, mitre ronde
1 cuisine 20 cm, 1 tranchelard 20 cm, 1 office de 10 cm

009357

Coff et 3 pièces Cuisine PEPITE, lame forgée, mitre ronde avec inclusions d’Argent
1 cuisine 20 cm, 1 tranchelard 20 cm, 1 office de 10 cm

009358

BOUTIQUE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Mallette jeune Cuisinier 43 x 33 x 10 cm constituée de :
Éminceur 25 cm, Office 10 cm, Saigner 11 cm, filet de sole 17 cm, Fusil 25 cm, Fourchette 27 cm, aiguille à brider, 
éplucheur, canneleur, spatule inox 20 cm, fouet inox 25 cm, moule à pommes, pince à pâte, 2 douilles, poche à 
douille, pinceau, limonadier 4 pièces, corne à ramasser

009359

Mallette jeune Pâtissier 43 x 33 x 10 cm constituée de :
Éminceur 20 cm, Office 10 cm, Génoise 28 cm, Fusil 30 cm, corne à ramasser, éplucheur, canneleur, ouvre-boîtes, 
vide-pommes, limonadier, maryse 25 cm, dénoyauteur, zesteur, spatule 25 cm, spatule exoglass 25 cm, pince à 
pâte, rouleau hêtre, coupe-pâte souple, aiguille à brider

009360
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Modèle Économique mèche ovale 30 cm 009361

Modèle Économique mèche ronde
manche noir / jaune ou rouge

30 cm 009362

Modèle revêtement Diamant mèche ovale 27 cm 113729

Modèle revêtement Diamant mèche ronde
les particules de revêtement diamant permettent 
un aiguisage plus rapide et plus simple

23 cm 009363

Modèle Titanium II mèche ovale 30 cm 09364

Modèle Titanium II mèche ronde
Mèche recouverte de nitrure de titane. Apporte une 
dureté exceptionnelle, étudié pour l’aiguisage des 
couteaux les plus durs.

30 cm 09365

AFFÛTAGE
Fusils pour les Chefs

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Aiguiseur de couteaux 3 fonctions 009366

Aiguiseur Électrique semi-professionnel 009367

Râpe lame fin 009368

Râpe lame épaisse 009369

Râpe lame ruban 009370
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
1 Office chef 10 cm 009371

2 Éplucheur à virole double fente 009372

3 Rase tout 025908

4 Canneleur gaucher 090349

5 Canneleur droitier 003778

6 Zesteur 003781

7 Couteau de décoration 009374

8 Moule à pommes 19 mm 009375

9 Moule à pommes 22 mm 009376

10 Moule à pommes 28 mm 009377

11 Moule à pommes double 22/25 mm 009378

12 Couteau à cornichons 107058

13 Déco Fruit 185978

14 Roulette à pâte 018594

15 Roulette à pizza 918595

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Billot sur pied 60 x 40 cm 009380

Billot à poser 60 x 40 cm 009381

DÉCOR
1

4

2

5

3

6

151413128 à 117
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M A N U T E N T I O N
n o s  p a r t e n a i r e s
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H 20 mm H 40 mm H 55 mm H 65 mm H 100 mm H 150 mm H 200 mm

GN 2/1 14 portions 30 portions 60 portions 80 portions 120 portions 160 portions

GN 1/1 7 portions 15 portions 20 portions 30 portions 40 portions 60 portions 80 portions

GN 2/3 10 portions 14 portions 20 portions 27 portions 40 portions 54 portions

GN 1/2 4 portions 7 portions 10 portions 15 portions 20 portions 30 portions 40 portions

GN 2/4 7 portions 15 portions 20 portions 30 portions 40 portions

GN 1/3 5 portions 7 portions 10 portions 14 portions 20 portions 26 portions

GN 1/4 8 portions 10 portions 15 portions 20 portions

GN 1/6 5 portions 7 portions 10 portions 14 portions

GN 1/9 3 portions 5 portions



DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Inox plein  
sans anses

Inox 
perforé

Co- 
polyester

Polypro- 
pylène

Mélamine 
blanche

Mélamine 
noire

GN 2/1 - 65 x 53 cm

Hauteur 20 mm 018373

Hauteur 40 mm 018374 018383

Hauteur 65 mm 018376 018377

Hauteur 100 mm 018379 100639 093589

Hauteur 150 mm 018384 018385 093590

Hauteur 200 mm 018391 018387

GN 1/1 - 53 x 32,5 cm

Hauteur 20 mm 018396

Hauteur 40 mm 018397 018398

Hauteur 55 mm 018399 018400

Hauteur 65 mm 018401 018402 093591 113775 001251 001242

Hauteur 100 mm 018404 018407 093592 113777 001273 001274

Hauteur 150 mm 018409 018412 093593 113779

Hauteur 200 mm 018414 018417 093594 113776

GN 2/3 - 35,4 x 32,5 cm

Hauteur 20 mm

Hauteur 40 mm 018420 001275 001276

Hauteur 65 mm 018422

Hauteur 100 mm 018425

Hauteur 150 mm 018430

Hauteur 200 mm 018435

GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm

Hauteur 20 mm 018440

Hauteur 40 mm 018441 018388

Hauteur 55 mm 093398

Hauteur 65 mm 018443 018444 093595 113774 001254 001245

Hauteur 100 mm 018446 018449 093596 113782 001255 001246

Hauteur 150 mm 092917 093371 093597 113783

Hauteur 200 mm 005888 018389 093598 113789

GN 2/4 - 53 x 16,5 cm

Hauteur 40 mm 100624

Hauteur 65 mm 100625 001277 001278

Hauteur 100 mm 100626

Hauteur 150 mm 100627

GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm

Hauteur 20 mm

Hauteur 40 mm 100629

Hauteur 55 mm 100630

Hauteur 65 mm 005890 093599 113780 001256 001247

Hauteur 100 mm 018453 093600 113784 001257 001248

Hauteur 150 mm 018458 093601 113785

Hauteur 200 mm 018462 093602 113772

GN 1/4 - 26,5 x 16,2 cm

Hauteur 20 mm

Hauteur 65 mm 018466 113817 001279 001281

Hauteur 100 mm 018467 093603 113815 001280 001282

Hauteur 150 mm 018470 093604 113816

Hauteur 200 mm 018473

GN 1/6 - 17,5 x 16,2 cm

Hauteur 65 mm 018476 093605 113788 001283 001285

Hauteur 100 mm 018477 093606 113786 001284 001286

Hauteur 150 mm 018480 093607 113787

Hauteur 200 mm 018483

GN 1/9 - 16,5 x 10,8 cm
Hauteur 65 mm 018487 100644 060145

Hauteur 100 mm 018488 100645 113771

BACS
Inox

Inox
perforé

Copolyester

Polypropylène

Mélamine
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Inox plein  
sans anses

Inox 
perforé

Copolyes-
ter

Polypropy-
lène

Mélamine 
blanche

Mélamine 
noire

Couvercle  
avec poignée centrale

GN 1/1 018493

GN 2/3 018494

GN 1/2 018495

GN 1/3 018496

GN 1/4 018497

GN 1/6 018498

GN 1/9 018499

Couvercle plat  
sans poignée

GN 1/1 018330 093608

GN 2/3 018331

GN 1/2 018332 093610

GN 1/3 018333 093611

GN 1/4 018334 093612

GN 1/6 018335 093613

GN 1/9 018336 100646

Couvercle Étanche 
 joint silicone

GN 1/1 113700

GN 2/3

GN 1/2 113701

GN 1/3 113702

GN 1/4 113703

Couvercle hermétique

Coloris au choix : transparent, 
rouge, bleu, jaune, vert, violet. 
Adaptable sur les bacs inox

GN 1/1 113796

GN 1/2 113798

GN 1/3 113799

GN 1/4 113797

GN 1/6 113800

GN 1/9 113795
 

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Inox plein  
sans anses Inox perforé Copolyester Polypropylène Mélamine 

blanche
Mélamine 

noire

Égouttoir 
fond percé

GN 1/1 018320 001150

GN 1/2 018321 001151

GN 1/3 018322 093617 001152

GN 1/4 018323 093618 001153

GN 1/6 018324 001154

COUVERCLES

Transparent (fromage/pain), Rouge (viande crue), Bleu 
(poisson), Vert (fruits, légumes), Jaune (volaille), Violet 
(Allergène)

ÉGOUTTOIRS

Égouttoir
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CASIERS DE LAVAGE
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Casier à vaisselle  
500 x 500 mm H 100 mm

pour couverts 019595

pour assiettes et plateaux 019594
16 cases 019573

25 cases 019578

36 cases 019583

49 cases 019588

Extension pour casier à plateaux  
H 40 mm Nue

16 cloisons 058676

25 cloisons 058677

36 cloisons 058678

49 cloisons 058679

Panier à couverts 8 compartiments 116295

Godet blanc pour couverts 116294
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CHARIOTS
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Porte casiers tout inox 515 x 515 x 165 200990

2 Porte casiers G A tout inox à dosseret 600 x 515 x 850 200991

3 Chariot débarrassage inox soudé 
4 roues dont 2 freinées.  
Plateaux emboutis avec bords écrasés, 
insonorisés, arceaux tube 25 mm

2 niveaux 800 x 530 mm H 960 mm 200006

3 niveaux 800 x 530 mm H 960 mm 200060

2 niveaux 1000 x 600 mm H 960 mm 200061A

3 niveaux 1000 x 600 mm H 960 mm 200062A

4 Échelle inox soudé 
4 roues dont 2 freinées, 20 niveaux 
espace 80 mm entre 2 niveaux

600 x 400 mm H 1700 mm 200072

GN 1/1 H 1700 mm 210013

5 Chariot cafétéria inox soudé 
510 x 640 mm pour plateaux  
460 x 360 , 530 x 325, 350 x 270 mm

sans panneaux 
latéraux H 1700 mm 200027

avec panneaux 
latéraux 200035

1

2

3

4 5
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Chariot assiettes standard sur roues 
Réglage de chaque colonne.  
Châssis inox

Modèle 84 assiettes Hauteur 185 cm 220167

Modèle 168 assiettes Hauteur 186 cm 220324

2 Chariot assiettes pliant sur roues.
Réglage de chaque colonne. 
Châssis inox

Modèle 48 assiettes Hauteur 127 cm 220170

Modèle 60 assiettes Hauteur 149 cm 220169

Modèle 84 assiettes Hauteur 190 cm 220168

3 Chariot de table Modèle 12 Assiettes Hauteur 49 cm 220175

Modèle 24 assiettes Hauteur 73 cm 220174

Modèle 36 assiettes Hauteur 93 cm 220173

4 Porte-assiette mural Modèle 6 assiettes Hauteur 57 cm 220178

Modèle 9 assiettes Hauteur 77 cm 220177

Modèle 12 assiettes Hauteur 99 cm 220176

1

2

4

1

3
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Support sac poubelle à ciseaux
Tout Inox 18/10. Commande au pied.  
Avec ou sans roulettes. Pour sac 110 litres

540 x 420 x 
970 200173

Collecteur à pédale

45 L 112814

70 L 112813

90 L 112812

Poubelle avec couvercle 80 L 065035

COLLECTEURS

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Poubelle snack H 1236 x 440 x 480 mm 110 L 005318

Collecroule caréné blanc  
Existe en jaune, bleu, vert, rouge 110 L 057250

Collecroule caréné inox 110 L 054738

Conteneur à pédale 90 litres sur roues
- Pas de contamination
- Extraction du sac facilitée par l’ouverture frontale
- Nettoyage simplifi
5 coloris de couvercles au choix adaptés au tri sélectif
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STOCKAGE
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Bac empilable HACCP
Avec couvercle. 
Cartouche d’identific -
tion réinscriptible.  
Lavable en machine,  
-90 °C/+40 °C -

Capacité 15 litres 
400 x 300 Hauteur 235 mm

Blanc 112957

Rouge 112958

Bleu 112959

Vert 112960

Jaune 112961

Capacité 35 litres 
 600 x 400 Hauteur 335 mm

Blanc 112962

Rouge 112963

Bleu 112964

Vert 112965

Jaune 112966

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Caisse ajourée gerbable
- Aération du contenu
- �Utilisation intensive, 

-90°+40 °C

Capacité 25 litres 
600 x 400 Hauteur 135 mm 112971

Capacité 40 litres  
600 x 400 Hauteur 200 mm 112972

Bac renforce emboîtable Capacité 10 litres 
365 x 310 Hauteur 160 mm 019192

Capacité 19 litres 
470 x 370 Hauteur 170 mm 019193

Capacité 30 litres 
540 x 440 Hauteur 200 mm 011017

Capacité 45 litres 
550 x 445 Hauteur 305 mm 019194

Bac plat Capacité 3 litres 
347 x 230 Hauteur 70 mm 005430

Capacité 5 litres 
437 x 285 Hauteur 75 mm 005431

Capacité 8 litres 
485 x 335 Hauteur 75 mm 005432

Capacité 10 litres 
535 x 385 Hauteur 80 mm 005433

Couvercle pour bac plat pour Bac plat 3 litres 112950

pour Bac plat 5 litres 112951

pour Bac plat 10 litres 112952

Grille pour bac plat pour Bac plat 3 litres 112953

pour Bac plat 5 litres 112954

pour Bac plat 8 litres 112955

pour Bac plat 10 litres 112956
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M A N U T E N T I O N
n o s  p a r t e n a i r e s
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BATTEURS MÉLANGEURS

COMBINÉS CUTTERS 
COUPE-LÉGUMES

BE5 - Usage intensif - Pétrissage - Crochet spirale
Batteur mélangeur 5 litres - variation de vitesse électronique
avec ou sans prise d’accessoires.
• Batteur mélangeur capacité 5,2 litres.
• Livré avec 3 outils Inox (fouet, palette et crochet spirale).
• Prise d’accessoires K pour hachoir 60 mm ou coupe-légumes.
• Écran démontable associé au monte et baisse de cuve.
• Moteur Asynchrone. Silencieux et robuste, pour travaux de longue 
durée.
Détrempe à 60 % (en kg de farine) : 1,5 kg.
Réf. 290052 (sans prise accessoires)
Réf. 095515 (avec prise accessoires)

BE8 - Usage intensif - Pétrissage - Crochet spirale
Batteur mélangeur 8 litres - variation de vitesse électronique
avec ou sans prise d’accessoires.
• Batteur mélangeur capacité 8 litres.
• Livré avec 3 outils Inox (fouet, palette et crochet spirale).
• Prise d’accessoires K pour hachoir 60 mm ou coupe-légumes.
• Écran démontable associé au monte et baisse de cuve.
• Moteur Asynchrone. Silencieux et robuste, pour travaux de longue 
durée.
Détrempe à 60 % (en kg de farine) : 2,5 kg.
Réf. 290091 (sans prise accessoires)
Réf. 290092 (avec prise accessoires)

XBE10
Batteur mélangeur 10 litres - variation de vitesse électronique
avec ou sans prise d’accessoires.
• Batteur mélangeur, modèle table, de capacité 10 litres avec colonne 
Inox.
• Livré avec 3 outils Inox (fouet, palette et crochet spirale) et écran de
protection transparent sans BPA.
• Écran plein de sécurité associé au monte et baisse de cuve démontable
et facilement nettoyable.
• Tableau de commande plat et étanche avec minuterie.
Modèle disponible avec ou sans prise d’accessoires type H.
Réf. 019459 (sans prise accessoires)
Réf. 290253 (avec prise accessoires)

TRK45
Combiné Cutter/Coupe-légumes
• Une machine, trois fonctions : Combiné Cutter/Coupe-légumes/Emulsionneur.
• Vitesse variable de 300 à 3 700 tr/mn.
• Fonction Pulse pour une meilleure précision de coupe.
• Tableau de commande plat et étanche.
• Fonction Coupe-légumes : 
- Trémie en inox entièrement amovible et lavable au lave-vaisselle.
- Système INCLY pour incliner la machine et faciliter l’éjection des légumes.
• Fonction Cutter : 
- Cuve de 4,5 litres en Inox.
- Couvercle transparent, démontable et solidaire du châssis.
- Fourni avec racleur/émulsionneur et couteaux microdentés.
Nota : livré sans plateau - plateaux Inox en option - disque éjecteur.
Réf. 200369
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COUPE-LÉGUMES
MINI GREEN
Coupe-légumes 1 vitesse 1 000 tr/mn
• Robuste - Simple à utiliser - Facile à nettoyer.
• Spécialement adapté aux crudités pour trancher, râper, effil .
• 1 vitesse : 1 000 tr/mn.
• Diamètre des plateaux 175 mm.

Coupe crudités avec éjecteur - sans plateau.
Mono 230 V.
220-240V - 1N - 50/60 Hz.
Lxpxh : 216 x 347 x 412.
Réf. 200346

TRS
Coupe-légumes trémie Inox
• Pour restaurants et collectivités.
• Compact - Puissant - Robuste.
• Débit : 250 à 550 kg/h ou jusqu’à 600 couverts et plus suivant les travaux*.
• Modèle 1 ou 2 vitesses : 340 et 680 tr/mn.
• Modèle vitesse variable : 140 à 750 tr/mn.
• Structure ergonomique en Inox.
• �Nettoyage facile : chambre de coupe entièrement amovible,  

trémie et disques Inox lavables au lave-vaisselle.
• Large trémie pour des performances supérieures et une meilleure qualité de coupe.
• Sécurités pour protéger l’opérateur et arrêter l’appareil en cas d’emploi inapproprié.

Nota : livré sans plateau. Diamètre des plateaux 205 mm. Disque éjecteur inclus.
Réf. 200353

*Débit horaire moyen théorique.
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MODÈLE BLOC MOTEUR ACCESSOIRE CUTTER ACCESSOIRE  
COUPE-LÉGUMES OPTION

R301 
de 10 à 80 couverts

Réf. 230060

Puissance 650 watts Cuve matériau composite Grande goulotte demi-lune Kit extracteur 
de Jus et Coulis

Monophasé 230 volts Capacité 3,7 l Goulotte cylindrique Ø 58 mm

Vitesse 1 500 tr/mn Couteau lisse livré en standard 4 disques inclus

En option 23 disques/

3 couteaux

R301 ULTRA 
de 10 à 80 couverts

Réf. 230061

Puissance 650 watts Cuve INOX Grande goulotte demi-lune Kit extracteur 
de Jus et Coulis

Monophasé 230 volts Capacité 3,7 l Goulotte cylindrique Ø 58 mm

Vitesse 1 500 tr/mn Couteau lisse livré en standard 4 disques inclus

En option 23 disques/

3 couteaux

R401 
de 20 à 100 couverts

Réf. 230057

Puissance 700 watts Cuve INOX Grande goulotte demi-lune Kit extracteur 
de Jus et Coulis

Monophasé 230 volts Capacité 4,5 l Goulotte cylindrique Ø 58 mm

Vitesse 1 500 tr/mn Couteau lisse livré en standard Livré sans disque

En option 23 disques/

3 couteaux

R402 VV 
de 20 à 100 couverts

Réf. 230059

Puissance 1000 watts Cuve INOX Grande goulotte demi-lune Kit extracteur 
de Jus et Coulis

Monophasé 230 volts Capacité 4,5 l Goulotte cylindrique Ø 58 mm

Vitesse Cutter : de 300 à 
3 500 tr/mn Couteau lisse livré en standard Livré sans disque

Vitesse Coupe-légumes : 
de 300 à 1 000 tr/mn

En option 28 disques

3 couteaux

COMBINÉ CUTTER/ 
COUPE-LÉGUMES
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MODÈLE BLOC MOTEUR ACCESSOIRE CUTTER ACCESSOIRE  
COUPE-LÉGUMES OPTION

R502 
de 30 à 300 couverts

Réf. 230064

Puissance 1000 watts Cuve inox Grande goulotte chargement 
2,2 l

Accessoires 
presse-purée 
3 mm ou 6 mm

Triphasé 400 volts Capacité 5,5 l Goulotte cylindrique Ø 58 mm

2 vitesses : 750  
et 1 500 tr/mn Couteau lisse livré en standard Livré sans disque

En option 50 disques

3 couteaux

R502 VV 
de 30 à 300 couverts

Réf. 230055

Puissance 1300 watts Cuve INOX Grande goulotte demi-lune
Accessoires 
presse-purée 
3 mm ou 6 mm

Monophasé 230 volts Capacité 5,5 l Goulotte cylindrique Ø 58 mm

Vitesse Cutter : de 300 à 
3 500 tr/mn Couteau lisse livré en standard Livré sans disque

Vitesse Coupe-légumes : 
de 300 à 1 000 tr/mn En option 50 disques

3 couteaux

R652 VV 
de 50 à 400 couverts

Réf. 230056

Puissance 1 500 watts Cuve matériau composite Grande goulotte pleine lune
Accessoires 
presse-purée 
3 mm ou 6 mm

Monophasé 400 volts Capacité 7 l

Vitesse Cutter : de 300 à 
3 500 tr/mn Couteau lisse livré en standard Livré sans disque

Vitesse Coupe-légumes : 
de 300 à 1 000 tr/mn En option 50 disques

3 couteaux

COMBINÉ CUTTER/ 
COUPE-LÉGUMES
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MODÈLE BLOC MOTEUR

À chaud et à Froid :  
• Mixe 
• Pétrit 
• Hâche 
• Mélange 
• Pulvérise 
• Emulsionne 
• Chauffe et cuit

Réf. 230080

Puissance 1800 watts Cuve inox

Monophasé 230 volts Capacité 3,7 l

Vitesse : de 100 à 3 500 tr/mn 2 couteaux : lame dentée et lame lisse

Haute vitesse : Turbo de 4 500 tr/mn

Vitesse R-Mix : -100 à -500 tr/mn

Vitesse intermittente : rotation du couteau

ROBOT COOK
L’assistant culinaire des Chefs.
À FROID ou À CHAUD jusqu’à 140 °C

MODÈLE BLOC MOTEUR ACCESSOIRE COUPE-LÉGUMES Référence

CL 50 1 vitesse

Puissance 550 watts Couvercle et cuve métallique 220157

Monophasé 230 volts Grande goulotte chargement 2,2 l

375 tr/mn Goulotte cylindrique Ø 58 mm

Bloc polycarbonate Livré sans disque

En option 50 disques

COUPE-LÉGUMES

EXTRACTEUR DE JUS
MODÈLE BLOC MOTEUR FONCTION Référence

J 80 ULTRA Puissance 700 watts Cuve inox 220030

Monophasé 230 volts Bec verseur

jusqu’à 120 litres/heure

Vitesse 3000 tr/mn Panier centrifugeur avec disque 
râpeur et filt e inox

N’échauffe  
pas les aliments

Préserve  
les vitamines

A
C

K

B1

B2

B3
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MODÈLE BLOC MOTEUR ACCESSOIRE COUPE-LÉGUMES Référence

CL 50 1 vitesse

Puissance 550 watts Couvercle et cuve métallique 220157

Monophasé 230 volts Grande goulotte chargement 2,2 l

375 tr/mn Goulotte cylindrique Ø 58 mm

Bloc polycarbonate Livré sans disque

En option 50 disques

MODÈLE BLOC MOTEUR FONCTION BLIXER Référence

Blixer 2 
spécial mono portion

Puissance 700 watts Couteau denté livré en standard 220196

Monophasé 230 volts Cuve inox 2,9 l

3000 tr/mn Couvercle étanche avec bras racleur

Arbre moteur inox

Blixer 3 
de 2 à 10 couverts mixés

Puissance 750 watts Couteau denté livré en standard 220159

Monophasé 230 volts Cuve inox 3,7 l

3000 tr/mn Couvercle étanche avec bras racleur

Blixer 4 VV 
de 2 à 15 couverts mixés

Puissance 1100 watts Couteau denté livré en standard 220197

Monophasé 230 volts Cuve inox 4,5 l

de 300 à 3 500 tr/mn Couvercle étanche avec bras racleur

Blixer 5 VV  
de 3 à 18 couverts mixés

Puissance 1400 watts Couteau denté livré en standard 220160

Monophasé 230 volts Cuve inox 5,5 l

de 300 à 3 500 tr/mn Couvercle étanche avec bras racleur

Blixer 6 VV  
de 3 à 23 couverts mixés

Puissance 1 500 watts Couteau denté livré en standard 220161

Monophasé 230 volts Cuve inox 7 l

de 300 à 3 500 tr/mn Couvercle étanche avec bras racleur

BLIXER
Les Blixers® permettent de réaliser facilement des repas mixés crus ou cuits, liquides, semi-liquides ou pâteux.
Idéal pour les Hôpitaux, Maisons de retraite, Crèches, Restaurants

Alimentation à texture modifiée.

Duo de chou rouge et céleri crus

Pavé de saumon et riz

Camembert et pain complet

Variation de concombre et tomate crus

Blanquette de veau

Compote crue de granny smith

ENTRÉES

PLATS

FROMAGE DESSERT
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MP 350 ULTRA - MP 350 VV - MP 450 ULTRA - MP 450 VV ULTRA
Pied avec cloche et couteau inox démontables.  
Dispositif exclusif breveté Robot Coupe. Livré avec un support mural inox

MODÈLE BLOC MOTEUR DIMENSIONS Référence

MP 350 ULTRA Puissance 440 watts Longueur Tube + Cloche : 350 mm 230046

Monophasé 230 volts Longueur totale : 740 mm

Vitesse : 9 500 tr/mn

MP 350 VV ULTRA Puissance 440 watts Longueur Tube + Cloche : 350 mm 230049

Monophasé 230 volts Longueur totale : 740 mm

Vitesse : de 1 500 à 9 500 tr/mn

MP 450 ULTRA Puissance 500 watts Longueur Tube + Cloche : 450 mm 230047

Monophasé 230 volts Longueur totale : 840 mm

Vitesse : 9 500 tr/mn

MP 450 VV ULTRA Puissance 500 watts Longueur Tube + Cloche : 450 mm 230050

Monophasé 230 volts Longueur totale : 840 mm

Vitesse : de 1 500 à 9 500 tr/mn

MICROMIX
Design de la cloche étudié pour une grande rapidité d’exécution.
Appareil puissant et silencieux.
Outil breveté spécialement conçu pour la réalisation d’émulsions minute 
aérées volumineuses avec une excellente tenue dans l’assiette.

MODÈLE BLOC MOTEUR DIMENSIONS

MICROMIX

Réf. 230065

Puissance 220 watts Longueur Tube + Cloche : 165 mm

Monophasé 230 volts Longueur totale : 430 mm

Vitesse : de 1 500 14000 tr/mn

GAMME COMPACT CMP 250 VV - CMP 300 VV - CMP 350 VV
Principe d’autorégulation de la vitesse. Pied avec cloche et couteau inox démontables
Dispositif exclusif breveté Robot Coupe. Livré avec un support mural inox
MODÈLE BLOC MOTEUR DIMENSIONS Référence

CMP 250 VV Puissance 310 watts Longueur Tube + Cloche : 250 mm 230043

Monophasé 230 volts Longueur totale : 650 mm

Vitesse : de 2 300 à 9 600 tr/mn

CMP 300 VV Puissance 350 watts Longueur Tube + Cloche : 300 mm 230044

Monophasé 230 volts Longueur totale : 660 mm

Vitesse : de 1 500 à 9 500 tr/mn

CMP 350 VV Puissance 400 watts Longueur Tube + Cloche : 350 mm 230045

Monophasé 230 volts Longueur totale : 700 mm

Vitesse : de 1 500 à 9 500 tr/mn

MIXEUR PLONGEANT

AEROMIX
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MIXEUR

ESSOREUSES À SALADE

Pieds démontables 220 W/250 W 1 à 8 litres.

Dynamix  
Nomad 160

RÉFÉRENCE 230090

Couteau 2 lames

Puissance 2 000 mAh - 12 Vdc

Longueur totale 450 mm

Longueur Tube + Cloche 160 mm

Diamètre de la Cloche 55 mm
Vitesse 10 000 tr/mn

Dynamix  
Nomad 190

RÉFÉRENCE 230091

Couteau 2 lames

Puissance 2 000 mAh - 12 Vdc

Longueur totale 480 mm

Longueur Tube + Cloche 190 mm

Diamètre de la Cloche 66 mm

Vitesse 10 000 tr/mn

Référence

Gamme Master 
démontable

600 watts - 40 à 100 Litres

Master DMX

Couteau clean up 3 lames 230292

Marteau blender 3 pales 230093

Innovation : Le Pied CLEAN UP
Le système Clean UP est un procédé innovant qui permet de 
démonter facilement le pied tout inox. Il est conforme aux 
recommandations HACCP.

Innovation : Le Pied BLENDER
La préparation est aspirée par le dessous, cisaillée et broyée 
par le marteau puis expulsée à grande vitesse à travers les 
languettes de la Cloche.
Le système d’aspiration et de broyage engendre une aptitude 
et une rapidité de mixage permettant d’obtenir de l’homogé-
néité, de l’onctuosité et un côté émulsionné des préparations.

10 litres
Réf. 107148

20 litres
Réf. 093182

20 litres couvercle étanche
Réf. 230094

20 litres électrique
Réf. 230095

Antibactérien incorporé. 
Garantie 5 ans.
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TRANCHEURS
Gamme trancheur AMIRAL
Utilisation intensive 
Grand dégagement pour le nettoyage 
Étanche à la douchette.

C300 Amiral 
Lame 300 mm aluminium ou bi-titane  
avec ou sans extracteur lame SBR.

Réf. 005864

GRAVINOX 300 et 350

• Entièrement Inox 18-10 
• Très robuste et entraînement par courroie 
• Accès facile pour le nettoyage Mono 230 V 
• Résiste à la corrosion 
• Chariot coulissant très souple 
• Affû eur à manœuvre automatique indépendant

Réf. 005865 Gravinox 300

Réf. 005866 Gravinox 350

BARQ’150
Livrée avec matrice réglable brevetée. 
Régulation électronique de température. 
2 formats de barquettes : 195 x 140 mm. 140 x 96 mm. 
Gammes CLTP et TMF. 
Capacité de soudure : 195 x 160 mm. 
Laize maxi-bobine : 150 mm. Diamètre maxi-bobine : 200 mm. 
Autre matrice : Matrice sur mesure 
Consommables : Film OPP 40 
Soudable sur barquettes PP. Laize : 150 mm.

Réf. 005867

Thermoscelleuse

Machine sous vide
GAMME EASY
Mise sous vide automatique avec indicateur de température.

EASY 33  
Soudure 330 mm - 8 m3. 
Cuve 300 x 430 x 200 mm.

Réf. 005868 

EASY 43 
Soudure 430 mm - 18 m3. 
Cuve 430 x 430 x 230 mm.

Réf. 005869
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Valor 2000
• Balance étanche, économique, rapide, en ABS (plastique) ou Inox. 
• Clavier en polycarbonate qui résiste au contact avec les couteaux. 
• Batterie rechargeable (fournie). 
• Grand afficheur double vant et arrière) caractère 20,5 mm. 
• Plateau 242 X 190 mm. 
• Butée de surcharge (évite les risques d’accident). 
• Différentes portées et précisions.
Possibilités VIGNETTE VERTE sur Valor 4000.

15 kg/0,2 g 3 kg/0,5 g 6 kg/1 g 15 kg/2 g 30 kg/5 g

Réf. 005870 Réf. 220183A Réf. 220184 Réf. 220186 Réf. 0058071

Balance

OUVRE 
BOÎTES

PERCOLATEUR

DEFENDERTM 3000 Stainless Steel
Balance modulaire entièrement en inox pour les environnements 
humides et/ou lavés à grande eau. 
•Plate-forme de conception tubulaire robuste avec plateau de 
type 304 de haute qualité. 
• Indicateur en inox IP65. 
• Batterie interne rechargeable. 
• Équipée d’une prise secteur et non d’un adaptateur.

Modèle Portée RÉFÉRENCE

D32XW15VR 15 kg 005872

D32XW30VR 30 kg 005873

D32XW60VR 60 kg 005874

D32XW150VL 150 kg 005875

D32XW300VX 300 kg 005876

Filtre inox permanent,  
thermostat de sécurité,  
construction inox,  
double paroi isotherme.

Réf. 000156 : modèle 48 tasses

Réf. 000157 : modèle 60 tasses

Réf. 000158 : modèle 100 tasses

Modèle électrique  
pour collectivités

Réf. 200391 :  
Avec socle à poser moteur 2 vitesses

Réf. 200392 : 
Avec socle à serre-joint moteur 2 vitesses

P
R

É
P

A
R

A
T

IO
N

 D
Y

N
A

M
IQ

U
E

187



10 litres - 20 litres. 1 500 watts
5 °C - 99 °C
Portable
Se fi e sur marmite ou casserole
Pression 0,1 °C
Réf. 005877

THERMOPLONGEUR

Mixeur BAMIX
Désignation Référence

Mixer Bamix 4 lames 25 cm 061672

Puissance 200 watts - Monophasé 230 volts

Vitesse de 14 000 à 18 000 tours

Mixer Bamix 4 lames 35 cm 061673

Puissance 350 watts - Monophasé 230 volts

Vitesse de 18 000 à 22 000 tours

Presse-Agrumes

Pétrin à Spirale
Tête Soulevable
Cuve Amovible.
Nous consulter

Façonneuse 
à pizza
2 Couples de rouleaux, sans pédale

Réf. 005878 : Ø 30 cm

Réf. 005879 : Ø 40 cm

Presse-Fruits Électrique
Puissance 230 watts - Monophasé 230 volts
Mise en marche automatique
L280 x P200 x h400 mm

Réf. 004761

Presse-Agrumes Classic
Socle peint
Livré avec 3 ogives + couvercle
Puissance 130 watts - Monophasé 230 volts
Vitesse 1 500 tours

Réf. 052957
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Friteuse 8 litres (boîtier, couvercle, tableau de commande en acier inoxydable).  
1 cuve emboutie - 1 panier
Avec vanne de vidange
Puissance 3,25 kwatts/230 volts
L290 x P550 x h410 mm
Thermostat de sécurité (protection anti-surchauffe) - poids 10 kg.

Réf. 060152	

FRITEUSE

Appareil à Hot Dog en acier inoxydable.
Cylindre en verre Ø 20 cm Hauteur 24 cm	
Température réglable de 40 °C à 110 °C	
Puissance 0,96 kwatts/230 volts	
L500 x P285 x H390 mm	

Réf. 017012

APPAREIL HOT DOG

Contenance : 25 - 30 assiettes Ø 32 cm maximum
Acier inoxydable - 1 porte
1 étagère ajustable
Thermostat réglable 0 °C à 85 °C
Puissance 0,4 kwatts/230 volts
L400 x P400 x H545 mm

Réf. 005800

ARMOIRE 
CHAUFFANTE

Modèle électrique
Puissance 3000 watts
Monophasé 230 volts
Régulateur de plaque

Réf. 200680 : Ø 30 cm

Réf. 200681 : Ø 40 cm

Crêpière 
1 plaque

Lampe 
Chauffante
Infrarouge
Avec Câble extensible

Réf. 005801

Chafing Dish	
Modèle GN 1/1 empilable avec bac inox GN 1/1
2 supports pour boîte alcool gélifi 	

Réf. 097716
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Four à Basse Température
Cuisson à basse température avec contrôle précis du processus
Sonde de cuisson réglable séparément
Température réglable au degré près
Chambre de four de 20 à 120 °C
Lecture numérique du temps/de la température programmée/ 
et de la température réelle du four et au cœur du plat

Réf. 200650

Four à Convection
Habillage en acier inoxydable.
Enceinte de Cuisson émaillée	
Plage de température de 0 à 300 °C	
Minuterie de 0 à 120 mn	
Porte double vitrage avec 2 moteurs	
Contenance : 4 grilles 433 x 333 mm	
Espacement entre grilles : 70 mm	
Puissance 2,7 kW - 2330 volts	
L595 x P615 x H570 mm	
Grilles incluses

Réf. 020762

Étuve Électrique 
à convection forcée
Modèle 10 niveaux GN1/1
Themrostat : 50 +210 °C
Alimentation 230 volts, monophasé
4 roulettes Ø125 mm, dont deux freinées
Bac de récupération des condensats

Réf. 200651

Micro-ondes	
Capacité 18 litres.
Tube à micro-ondes 800 watts - Grill 1000 watts	
Carrosserie et intérieur entièrement en acier inoxydable.	
Minuterie 30 minutes et la puissance :  
fonctions réglables séparément.	
Plateau rotatif Ø 24,5 cm, 20 cm grill.	
Convient aux assiettes de Ø 28 cm maximum	
Puissance 1800 watts/230 volts	
L452 x P362 x H262 mm	

Réf. 220217

Capacité 25 litres.
Commande avec un seul bouton, temps réglable de 15 secondes à 6 minutes
Fonctionne avec antenne de magnétron tournante dans le fond de la chambre
Chambre en acier inoxydable avec fond en céramique
Porte transparente sans verrouillage, facile à ouvrir
Puissance fournie 1,5 kW, Puissance restituée 1 kW
Dimensions de la chambre : L452 x P362 x H262 mm

Réf. 220218
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Bain-Marie	
Avec Vidange.  
Construction Acier inoxydable GN1/1.
Profondeur 150 mm	
Puissance 1,2 kwatts - Monophasé 230 volts	
L340 x P590 x H240 mm	

Réf. 950721

Modèle 3000 watts.
Surface verre vitrocéramique Schott
Boîtier acier inoxydable
Panneau de contrôle tactile avec affichage d ital
Minuterie- 10 niveaux de puissance (de 1 500 à 3 000 watts)
10 Niveaux de réglage de la température de 60 °C à 240 °C
Puissance 3 kwatts - Monophasé 230 volts
Thermostat de sécurité électronique
L300 x P415 x H100 mm

Réf. 005756

Modèle 3 500 watts.
Surface verre vitrocéramique Schott
Boîtier acier inoxydable
Avec filt e à graisse facile à nettoyer et une double ventilation
Convient pour casseroles et poêles Ø de 140 mm à 320 mm
Pieds ajustables en hauteur
Puissance 3,5 kwatts - Monophasé 230 volts
Thermostat de sécurité électronique
L390 x P500 x H120 mm

Réf. 005759

Modèle 2000 watts.
Surface verre vitrocéramique Schott
Boîtier extra-plat
Convient pour casseroles et poêles Ø 260 mm maximum
Puissance 2 kwatts - Monophasé 230 volts
L296 x P370 x H46 mm

Réf. 005767

Grill Blue Line
Bâti entièrement en acier inoxydable
Plaque de fer chromé dur (9 mm) facilite le nettoyage
Avec tiroir collecteur de graisse et bords anti-éclaboussure
Température réglable en continu jusqu’à 300 °C
Protection surchauffe
Convient pour une utilisation continue
Interrupteur avec voyant lumineux
Pieds antidérapants. Lisse.
L550 x P380 x H240 mm
Rainuré. Demi nervuré

Réf. 005768

Grill de contact Panini
Fonte émaillée
Thermo-réglable

Réf. 005769 : lisse

Réf. 005770 : nervuré

Plaque à Induction

GRILL
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Désignation Référence

Congélateur  
Froid négatif -26°/ -14 °C

300 litres blanc 200426

485 litres blanc 200430

600 litres blanc 200428

Armoire Gastronorme 
Gn2/1 positive
Froid Ventilé +1 °C/+15 °C
Capacité 583 litres

Modèle blanc 270104

Modèle inox 270105

Table Top positif ventilé
Modèle blanc
Porte pleine
Température +1 °C/+15 °C
Capacité 141 litres

122587

Cellule de Refroidissement
Tout inox AISI 304
5 niveaux GN 1/1 ou 600 x 400
20 kg (+70 °C à 3 °C)
15 kg en congélation
Sonde à cœur
L750 x P740 x H860 mm
Monophasé 230 volts

Réf. 200480

Le Froid
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Thermoport 600K 620 x 420 H390 mm 220072

Thermoport 1 000K 620 x 420 H390 mm 220073

Système isothermes CAM GOBOX
Isolation thermique : maintien au chaud et au froid pendant des heures
Ultraléger : conçu pour le transport d’importantes charges
Hygiène : lavable en lave-vaisselle
Plusieurs disponibles : GN1/1 - GN2/1 - 60 x 40 cm
Ouverture frontale ou par le dessus.
Écologique : sans CFC et 100 % recyclable
Économique : excellente durabilité à un prix particulièrement attractif

• Ouverture frontale 600 x 400 mm

126 l - 6 glissières 270200

126 l - 9 glissières 270201

155 l - sans glissière 270202

• Ouverture frontale GN1/1
60 l - 8 glissières 270203

86 l - 12 glissières 270204

• Ouverture par le dessus 600 x 400 mm
80 l - Profondeur 30 cm 270205

60 l - Profondeur 20 cm 270014

• Ouverture par le dessus GN 1/1
35,5 l - Profondeur 16 cm 270206

46 l - Profondeur 18 cm 270207

• Ouverture par le dessus GN 1/2
16,9 l - Profondeur 26 cm 270208

22,3 l - Profondeur 28 cm 270209

Armoire 700 - GN2/1 - 596 litres
Intérieur et Extérieur Inox (sauf dos extérieur)
Pieds inox réglables.  
Joint de porte magnétique
L1710 x P800 x H2030/2100 mm
Angles intérieurs arrondis
Dégivrage automatique
Groupe logé tropicalisé

Modèle positif -2 °C/+8 °C

Réf. 270110

Modèle négatif 18 °C/22 °C

Réf. 270111

Armoire 700 - GN2/1 - 596 litres.
Glissières EMBOUTIES
Intérieur et Extérieur Inox (sauf dos extérieur)
Pieds inox réglables.  
Joint de porte magnétique
L1710 x P800 x H2030/2100 mm
Angles intérieurs arrondis
Dégivrage automatique
Groupe logé tropicalisé

Modèle positif -2 °C/+8 °C

Réf. 270112

Modèle négatif 18 °C/22 °C

Réf. 270113

Portage des repas
Système pour la conservation, le transport, et la distribution des plats,  
off e une multitude d’avantages qui s’harmonisent à la perfection.

LES ACCESSOIRES
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Accumulateur de froid GN 1/1 270210

Accumulateur de Chaud GN 1/1 270211

Séparateur neutre GN 1/1 270212

Socle rouleur GN1/1 et 600 x 400 mm 270213
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PRINCIPE DU FONCTIONNEMENT  
DE LA LIAISON FROIDE

LIAISON FROIDE

LIVRAISON DES DENRÉES

TEMPÉRATURES DE STOCKAGE :
Surgelés : -18°

Réfrigérées : 0° à +1° (poisson et viande hachée)
Réfrigérées : 0° à + 3° (beurre, œufs, fromage, viande)

Réfrigérées : 3° à 6° (légumes, fruits)

PRÉPARATIONS  
FROIDES

STOCKAGE entre 0 et +3° 
Conservation 1 jour*

PRÉPARATIONS CHAUDES  
ET CUISSONS

REFROIDISSEMENT  
de 63° à - de 10° en moins de 2 h

STOCKAGE entre 0 et +3° 
Conservation 3 jours*

TRANSPORT : T° 0 à +3°

RÉCEPTION - CONTRÔLE  
Stockage à la livraison  

Dans les mêmes conditions : 0 à +3°

DRESSAGE ET  
MAINTIENT à +3°

CONSERVATION

REMISE EN TEMPÉRATURE : 
de 3° à 63° en moins de 1 heure

CONSOMMATION IMMÉDIATE 
après remise en température

* selon le plan de maîtrise sanitaire
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EmballagesRéception des denrées
(pesée - vérific tion)

Magasin
Épicerie

Chambres
Froides

- Légumes
- Fruits
- Lait BIO
- Viandes
- Poissons
- Surgelés

CIRCUIT DES DENRÉES CIRCUIT VAISSELLE CIRCUIT DES DÉCHETS

VOIRIE

LOCAL POUBELLE  
RÉFRIGÉRÉ

(Local avec poste de nettoyage
et désinfection, lave bottes…)

POUBELLE DE CUISINE

EAUX GRASSES

LÉGENDE
Circuit des denrées
Circuit des déchets
Circuit vaisselle propre
Circuit vaisselle sale

PLONGE

LIVRAISON

Poste de préparation
(Légumerie - Pâtisserie - Viandes)

RESTAURATION

DISTRIBUTION

DESSERTE

CUISSON
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

COTON

Veste TAMISE  
Coloris blanc.  
Manches Longues

Col offici
Double rangée de boutons cousus
Poche intérieure + poche Stylo

009102 Taille  
0 à 6

Veste Vinho  
Coloris Denim
Manche Longues

Col officier térieur Rouge
Bride contrastée rouge
Boutons-pressions calotte laiton vieilli
Poche Stylo. Surpiqûre coloris Ocre

300161 Taille  
0 à 6

VESTES MIXTES

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

FIBRES SYNTHÉTIQUES

Veste Madras  
Coloris Blanc
Manches Courtes. Polycoton

Col offici
Boutons-pressions calotte blanche
Poche intérieure + poche Stylo

009101 Taille  
0 à 6

Veste Nero
Manches Courtes
9 coloris au choix
Polycoton

Col offici
Boutons-pressions cachés
Liséré de couleur sur poche Stylo

300157 Taille  
0 à 6

Veste Nero
Manches Longues
5 coloris au choix
Polycoton

Col offici
Boutons-pressions cachés
Liséré de couleur sur poche Stylo

300158 Taille  
0 à 6

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

Veste Siaka
Manches Courtes ou Longues
2 coloris au choix
Polycoton

Col officier  intérieur en éponge
Veste en nid d’abeille
Boutons-pressions cachés
Découpe côtés en maille respirante

300162 Taille  
0 à 6

Veste Vedi
Manches Courtes
2 coloris au choix
Polycoton

Col Offici , épaules en contrasté
Boutons-pressions cachés
Dos en maille respirante
Poche stylo sur manche
Parement Pistache ou Denim

300163 Taille  
0 à 6

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

Veste Abax
Manches Longues
Coloris blanc/ parement 
Denim ou noir
Polycoton

Col offici
Boutons-pressions cachés
Bande en maille respirante  
sur les côtés
Poche stylo sur manche

300300 Taille  
0 à 6

Veste Appollo
Manches courtes
Coloris noir/ parement fi elle
Polycoton

Col offici
Boutons-pressions cachés
Manches raglans + liseré
Poche sur manche

300301 Taille  
0 à 6
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PANTALONS MIXTES

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

COTON

Tablier 1/2 Chef
4 coloris au choix

Ceinture lacette
Hauteur 60 cm 009136 Taille 

Unique

Tablier Chef
2 coloris au choix

Ceinture lacette
Hauteur 90 cm 009137 Taille 

Unique

Tablier Bavette
3 coloris au choix

Ceinture lacette
Hauteur 100 cm 013027 Taille 

Unique

POLYCOTON

Tablier 1/2 Chef
7 Coloris au choix

Ceinture lacette
Fente de marche
Hauteur 59 cm

300303 Taille 
Unique

Tablier Pizza

5 poches plaquées
Ceinture tissu
H24 x L 80 cm

300304 Taille 
Unique

TABLIERS

oural timéo umini archet

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

COTON

Pantalon Oural
Coloris Pied de Poule

Ceinture Élastique
1 poche dos fermée
2 poches italiennes

018832 Taille
34 à 58

FIBRES SYNTHÉTIQUES

Pantalon Timéo
6 Coloris au choix
Polycoton

Ceinture Élastique
1 poche dos fermée
2 poches italiennes
Pince dos

300130 Taille
34 à 58

Pantalon Umini
2 coloris au choix
Polycoton

Ceinture Élastique
1 poche dos fermée
2 poches italiennes
Pince dos

300169 Taille
34 à 58

Pantalon Archet
2 coloris au choix
Polycoton

Ceinture Élastique Éponge
Fermeture à glissière
Poches cavalières + poche dos
Coupe Slim

300302 Taille
34 à 58
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

Pantalon Adélie

Ceinture Élastique
1 poche dos fermée
2 poches italiennes

300171 Taille 
0 à 6

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

COTON

Veste Verveine  
Coloris Denim
Manche Longues
Coton

Col chemise intérieur Rouge
Bride contrastée rouge
Boutons-pressions calotte laiton vieilli
Poche Stylo
Surpiqûre coloris Ocre

300166 Taille  
0 à 6

VESTES FEMME

PANTALONS FEMME
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

FIBRES SYNTHÉTIQUES

Pantalon Rosace
3 Coloris blanc gris ou noir
Polycoton

Ceinture Élastique maille respirante
1 poche dos fermée
Pince Taille et genoux

300170 Taille 
0 à 6

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

FIBRES SYNTHÉTIQUES

Veste Manille
Manches Courtes ou Longues
2 Coloris : Blanc ou Noir
Polycoton

Col Offici , épaules en contrasté
Boutons-pressions cachés
Dos en maille respirante
Poche stylo sur manche
Parement Pistache ou Denim

300167 Taille  
0 à 6

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE TAILLE

Veste Unera
Manches Courtes
3 coloris au choix
Polycoton

Col Offici
Veste ajustée
Boutons-pressions cachés
Pinces poitrine
Poche stylo

300305 Taille  
0 à 6
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Chasuble Debby
Polycoton

2 coloris au choix

Réf. 300191

Pantacourt Sinan
Polycoton

7 coloris au choix

Réf. 300192

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

1 Calot Plat
Coton : blanc
Polycoton : Noir

Réglable par scratch
Hauteur 8 cm 009121 Taille  

unique

2 Bandana
3 coloris au Choix
Polycoton

Réglable par lacette tissu 300306 Taille  
unique

3 Toque 1/2 Chef
Coloris Blanc
Coton

Réglable par scratch
Hauteur totale 32 cm 116090 Taille  

unique

4 Tour de Cou
Coton : blanc
Polycoton : Noir et 
Anthracite

Forme triangulaire 009120 Taille  
unique

5 Liteau
Coloris Blanc
Coton

Longueur 70 cm 009225 Taille  
unique

6 Torchon Blanc  
à liteaux roses
Coton

50 x 70 cm 009018 Taille  
unique

ACCESSOIRES

Blouse Laurène
Manche Transformable

Polycoton
5 coloris au choix

Réf. 300189

BLOUSES

Tunique Paula
Manches courtes
Polycoton
3 coloris au Choix :  
Framboise, Orage, Marine

Réf. 300188

1

2

4

6

5
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CHAUSSURES

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

LES SABOTS DE SÉCURITÉ

Modèle EZI PROTEKTA
Tige en EVA ultraléger
Semelle caoutchouc bi-Densite
4 coloris au choix :

Confort Extrême
Embout de Sécurité 
composite
Lavable en Machine
Semelle Anti dérapante

300330

Modèle Bjorn
Cuir enduit High Protect®
SEMELLE DE PROPRETÉ Opticonfort®
2 coloris au choix

Très grand confort
Embout de Sécurité
Semelle Anti dérapante

300335

Modèle SILVO
Microfib e Techlite® Souple
DOUBLURE Hygi&Soft® Respirant,
2 coloris : Blanc ou Noir

Gamme École
Embout de Sécurité
Semelle Anti dérapante

300340

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

LES MOCASSINS DE SÉCURITÉ

Modèle RUN CLASSIC
microfib e FullTech®.
DOUBLURE Mesh 3D polyester
2 coloris : Blanc ou Noir

Confort Extrême
Embout de Sécurité
Semelle Anti dérapante

300310

Modèle BRICE
Microfib e DynaTech
DOUBLURE Hygi&Soft® Respirant
2 coloris : Blanc ou Noir

Très grand confort
Embout de Sécurité
Semelle Anti dérapante

300311

Modèle TONY
Techlite® en microfib e.
DOUBLURE Hygi&Soft® Respirant,
2 coloris : Blanc ou Noir

Gamme École
Embout de Sécurité
Semelle Anti dérapante

300312

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

LES SABOTS

Modèle INVIGORATE
TIGE EVA ultraléger et  
lavable en machine a 30 °C,
DOUBLURE Hygi&Soft® Respirant,
7 coloris au choix

Très grand confort
Gamme Hôpital, Maison 
de retraite…
Semelle Anti dérapante

300350

Modèle Mado Couleur
véritable Cuir enduit PU
Col de confort double avec
4 coloris au choix : Blanc liseré Blanc,  
Rose, Bleu ou Vert

Très grand confort
Gamme Hôpital, Maison 
de retraite…
talon avec Absorbeur 
d’énergie

300360
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LES ESSENTIELS
Gamme Plastique

ESSUYAGE

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate plastique blanche 220 mm paquet de 50 211200

Assiette plate plastique blanche 170 mm paquet de 50 211201

Bol à soupe 350 cc paquet de 50 211202

Gobelet 20/23 cl blanc paquet de 100 211203

Flûte monobloc 10 cl Cristal paquet de 10 211204

Fourchette de table 165 mm blanche paquet de 100 211205

Couteau de table 165 mm blanc paquet de 100 211206

Cuillère de table 165 mm blanche paquet de 100 211207

Cuillère café 110 mm blanche paquet de 100 211208

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Serviette ouate blanche 30 x 30 cm 1 pli  
Personnalisation sur demande

paquet de 500 211226

Serviette ouate blanche 30 x 30 cm 2 plis 
Personnalisation sur demande

paquet de 100 211227

Papier Essuie tout paquet de 6 211228

Papier Hygiénique paquet de 12 rouleaux 211229

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Boîte distributrice film alime taire 30 cm x 300 m 025160

45 cm x 300 m 025170

Boîte distributrice papier aluminium 30 cm x 200 m 025010

45 cm x 200 m 025060

FILM
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Gamme Biodégradable 
Compostable

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Assiette plate fib e de canne 260 mm paquet de 50 211210

Assiette plate fib e de canne 230 mm paquet de 50 211211

Assiette plate fib e de canne 180 mm paquet de 50 211212

Bol à soupe 350 cc paquet de 50 211213

Gobelet 20/23 cl PLA paquet de 100 211214

Fourchette de table 100 mm amidon de maïs paquet de 50 211215

Couteau de table 170 mm amidon de maïs paquet de 50 211216

Cuillère de table 160 mm amidon de maïs paquet de 50 211217

Cuillère café 120 mm amidon de maïs paquet de 50 211218

Spatule bois 140 mm paquet de 1 000 211219

Pique Bambou 100 mm paquet de 250 211220

Pique Bambou 150 mm paquet de 250 211221

Gobelet Café 10/12 cl brun paquet de 100 211222

Gobelet café 17 cl paquet de 100 211223

Pot à salade Kraft brun 780 ml paquet de 50 211224

Couvercle pot à salade Kraft Brun paquet de 50 211225

BARQUETTE 
thermoscellable
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

Barquette Thermoscelable 500 cc paquet de 1 200 211230

Barquette Thermoscelable 750 cc paquet de 600 211231

Film de scellage 500 mètres laize 15 cm – 35 microns Le rouleau 211232
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ÉTABLISSEMENT : COMMANDE N°  : 

N° TVA INTRACOMMUNAUTAIRE : 

TELEPHONE : FAX : 

EMAIL : DATE : 

ADRESSE DE LIVRAISON :

 

RÉFÉRENCE Qté DÉSIGNATION ARTICLE PU HT TOTAL HT

TOTAL HORS TAXES €

MONTANT TVA €

TOTAL TTC €

BON DE COMMANDE



INDEX
A
ACCESSOIRES TEXTILE 201
AIGUISEUR 163
APPAREIL À HOT DOG 189
APPAREIL À RACLETTE 102
ARAIGNÉE INOX 139, 140
ARMOIRE CHAUFFANTE 189
ARMOIRE RÉFRIGÉRÉE 192, 193
ASSAISONNEMENT 91

ASSIETTE À DÉGUSTATION 11, 15, 22, 28, 
31

ASSIETTE À PÂTES 6, 9, 11, 19, 
20, 27, 31

ASSIETTE À PIZZA 31
ASSIETTE À STEAK 35, 31
ASSIETTE AFFINITY 118
ASSIETTE ALGO 10
ASSIETTE AMARAH 24
ASSIETTE ARTESANO 10
ASSIETTE ARTY 18
ASSIETTE BONNA 31
ASSIETTE BOURGES 14
ASSIETTE BOURRELET 30
ASSIETTE BRASSERIE 42
ASSIETTE BRUSH 36
ASSIETTE CALOTTE 8, 21, 26, 31
ASSIETTE CANOPÉE 15
ASSIETTE CARPACCIO 31
ASSIETTE CERES BLACK 8
ASSIETTE CERES GREY 8
ASSIETTE COOPER 24
ASSIETTE COPOLYESTER 37

ASSIETTE COUPE 10, 12, 18, 22, 
24, 26

ASSIETTE DUSK SPECKLED 7
ASSIETTE EASY 23
ASSIETTE ENERGIE 31
ASSIETTE ENVIE 40, 41, 20
ASSIETTE ESCURA 6
ASSIETTE FEELING 21
ASSIETTE FESTON 35
ASSIETTE FIBRE DE CANNE 207
ASSIETTE GALAXY 31
ASSIETTE GRAND CHEF 16
ASSIETTE HEAT SYSTEM 39

ASSIETTE LIVELLI 11
ASSIETTE MAGMA 27
ASSIETTE MARCHESI 24
ASSIETTE MARIOT 31
ASSIETTE MEKANO 28
ASSIETTE MISE EN BOUCHE 92, 93
ASSIETTE MOON 28
ASSIETTE NEUFCHÂTEL 39
ASSIETTE NEW WAVE 40
ASSIETTE NOVA 9
ASSIETTE ODYSSÉE 14
ASSIETTE OSLO 25
ASSIETTE PERLA 13
ASSIETTE PLASTIQUE 206
ASSIETTE PURE 18
ASSIETTE RESTAURANT UNI 35
ASSIETTE RISOTTO 126
ASSIETTE ROCK 22
ASSIETTE SNAKE 26
ASSIETTE SHADOW 12
ASSIETTE SKANDA 31
ASSIETTE SOLAIR 31
ASSIETTE SPAGHETTI 31
ASSIETTE SPÉCIALITÉS 31
ASSIETTE STAIRO 34
ASSIETTE STELLA VOGUE 23
ASSIETTE STONE 20
ASSIETTE TECK BLANCHE 17
ASSIETTE TECK BRONZE 17
ASSIETTE TESS 27
ASSIETTE UNIVERSELLE 25
ASSIETTE VALENÇAY 14
ASSIETTE VENDÔME 16, 40
ASSIETTE VERSO 11
ASSIETTE WOK 6, 7
ASSIETTE YAKA 41
ASSIETTE YING 26
AUTOCUISEUR 127

B
BAC À COUVERTS 109, 114
BAC GASTRONORME 169
BAC HACCP 175
BAC RENFORCE 175
BAIN MARIE ÉLECTRIQUE 127
BALANCE PESAGE 187
BARQUETTE THEMOSCELLABLE 207
BASSINE CUIVRE 127
BASSINE INOX 150
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BATTEUR MÉLANGEUR 178
BEC VERSEUR 91
BILLOT 164
BLIXER 183
BOCAUX HOT AND COOL 86
BOCAUX WECK 64, 86, 94
BOÎTE À INGRÉDIENTS 99
BOÎTE BOIS 86
BOÎTE DISTRIBUTRICE 132, 206
BOÎTE PETITS FOURS 151
BOL À FRITES EDEN PORCELAINE 80
BOL BÉTON 86
BOL CERES BLACK 27
BOL CERES GREY 8
BOL COPOLYESTER 37
BOL FEELING 21
BOL FIBRE DE CANNE 207
BOL FLUTO 38
BOL INCLINE 33, 80
BOL MÉLAMINE 33, 81,
BOL NEUFCHÂTEL 39
BOL OSLO 29
BOL PERLA 13
BOL PLASTIQUE 206
BOL RÉFRIGÉRÉ BRIDGE 109
BOL SHADOW 12
BOL STAIRO 34
BOL TESS 27
BOUCHON FLUID 62
BOUGIES 91
BOUTEILLE À CAPSULE 60
BOUTEILLE MÉTALLIQUE 62
BRAISIÈRE INOX CHEF CLASSIC 121
BRAISIÈRE INOX PRIMAPPETY 119
BRASERO 102
BROC ARC 63
BROC PICHET 63
BROSSE POUR FOUR 138
BROYEUR À GLACE 97

BUFFET 108, 109, 
110, 111

BUFFET BOX 108 
BUFFET BRIDGE 109
BUFFET MODULABLE 110

C
CADRE INOX 152
CAGETTE BOIS 86
CAISSE GÉNOISE 152

CAISSE GERBABLE 175
CARAFE 15, 62, 63
CARAFE À DÉCANTER 62
CARAFE À VIN 62
CARAFE BACCHUS 63
CARAFE CANOPÉE 15
CARAFE CARRÉE 62
CARAFE FLUID 62
CARAFE OPTIMA 62
CARAFE SWING 62
CARAFE YPSILON 62
CASIER À VAISSELLE 171
CASSEROLE MINIATURE INOX 83, 93
CASSEROLE CUIVRE 121
CASSEROLE INOX AFFINITY 118
CASSEROLE INOX CHEF CLASSIC 121
CASSEROLE INOX PRIM’APPETY 119
CASSEROLE MINIATURE 83, 93
CASSOLETTE VENDÔME 16
CELLULE DE REFROIDISSEMENT 192
CENDRIERS 100
CERCLE À MOUSSE 152
CERCLE À TARTE 152
CERCLE À VACHERIN 152
CHAFING DISH 112, 113, 189
CHALUMEAU 132
CHARIOT À ASSIETTES 173
CHARIOT CAFETERIA 172
CHARIOT DE BAR 99
CHARIOT DE SERVICE BOIS 114
CHARIOT DÉBARRASSAGE 172
CHEVALETS 104
CHINOIS 136
CLOCHE BOMBÉE 90
CLOCHE CANOPÉE 15
CLOCHE MOON 28
CLOCHE POLYAMIDE 38
CLOCHE POLYCARBONATE 38
COCOTTE EDEN 80
COCOTTE FONTE 81, 126
COCOTTE GRÈS CÉRAME 84
COCOTTE MINIATURE INOX 83
COCOTTE PORCELAINE 80
COFFRET COUTEAUX CUISINE 162
COLLECTEUR À DÉCHETS 174
COMBINE CUTTER COUPE LÉGUMES 178, 180, 181
COMPOTIER COPOLYESTER 37
COMPOTIER PORCELAINE 25, 30
CONGÉLATEUR 192
CONTENEUR PORTAGE REPAS 193
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CORBEILLE À FRUITS 89, 90
CORBEILLE À PAIN 89, 90
COUPE À GLACE 64
COUPE CITRONS 130
COUPE FRITES 129
COUPE JAZZED 64
COUPE LANIÈRES 129

COUPE-LÉGUMES 178, 179, 
180, 181, 182

COUPE ŒUFS 131
COUPE ONDINE 64
COUPE SPHÈRE 64
COUPE TOMATES 130
COUPE VENEZIA 64
COUPE YPSILON 64
COUPELLE CAFETERIA 30
COUPELLE CANOPÉE 15
COUPELLE NEUFCHÂTEL 39
COUPELLE SHADOW 12
COUPELLE YANG 26
COUSCOUSSIER 127
COUTEAU À FROMAGE 160
COUTEAU À POISSONS 161
COUTEAU STEACK 77
COUTEAUX CUISINE 160
COUVERCLE INOX AFFINITY 118
COUVERCLE INOX PRIMAPPETY 120
COUVERCLE VENDÔME 16
COUVERT ANSER 71
COUVERT ASCOT 68
COUVERT ATLANTIS 68
COUVERT AUSTIN CUIVRE 72
COUVERT AUSTIN NOIR 72
COUVERT AUSTIN OR 72
COUVERT BILBAO 75
COUVERT BONGO 73
COUVERT CANADA XL 75
COUVERT EMPREINTE 73
COUVERT ÉOLE 71
COUVERT JET 73
COUVERT NEUVIÈME ART 70
COUVERT NORTH 74
COUVERT PERSANE 71
COUVERT PÉTALE 70
COUVERT PIX’ELLE 70
COUVERT Q7 75
COUVERT Q11 74
COUVERT RUBIS 69
COUVERT TRILOGY 76
COUVERT VALMY 76

COUVERT VIEUX PARIS 74
COUVERT X15 69
COUVERTS AMIDON DE MAÏS 207
COUVERTS PLASTIQUE 206
CRÊPIÈRE 189
CUILLÈRE À ARROSER 138
CUILLÈRE À COCKTAIL 99
CUILLÈRE BOIS 143
CUILLÈRE CAFÉ MOKA 76
CUILLÈRE EXOGLASS 143
CUILLÈRE PERFORÉE INOX 138
CUILLÈRE PLEINE INOX 138
CUISEUR À ŒUFS 113
CUIT PÂTES 127

D
DARIOLE 153
DÉCAPSULEUR 98
DÉCORATEUR BORDS DE VERRES 99
DÉCOUPOIRS 154
DÉROULEUR 132
DÉSHYDRATEUR 129
DÉSINSECTISEUR 129
DÉTARTRANT 96
DISTRIBUTEUR 109
DISTRIBUTEUR À CÉRÉALES BRIDGE 109
DISTRIBUTEUR À JUS DE FRUITS BRIDGE 109
DOSEUR 98
DOUILLE 154

E
ÉCHELLE INOX 172
ÉCUELLE GRES 32
ÉCUMOIRE INOX 138
ÉGOUTTOIR À FRITURE 138
ÉGOUTTOIR À PLANCHES 138
ENTONNOIR 150
ENTONNOIR À PISTON 136
ÉPLUCHEUR À CAROTTES 131
ÉPLUCHEUR À CONCOMBRES 131
ESSOREUSE À SALADE 185
ETAMINE 136
ÉTUVE CONVECTION FORCÉE 190
EXTRACTEUR DE JUS 182

F
FAÇONNEUSE À PIZZA 188
FAITOUT CUIVRE 121
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FAITOUT INOX CHEF CLASSIC 121
FAITOUT INOX PRIMAPPETY 119
FER À CARAMÉLISER 132

FILM ALIMENTAIRE 206

FILM DE SCELLAGE 207

FILTRE À GRAISSE 138

FILTRES PAPIER 96

FLÛTE À CHAMPAGNE 61

FLÛTE AERO 61

FLÛTE BRIO 61

FLÛTE DREAM 61

FLÛTE FLORAL 61

FLÛTE PLASTIQUE 206

FONTAINE À JUS DE FRUITS 112

FOUET 140

FOUR À CONVECTION 190

FOUR BASSE TEMPÉRATURE 190

FOUR MICRO-ONDES 190

FOURCHETTE À FONDUE 101

FOURCHETTE DIAPASON 144

FRITEUSE ÉLECTRIQUE 189

FUSIL À AIGUISER 163

G
GANT COTTE DE MAILLE 132

GANT DE PROTECTION 132
GOBELET/CHOPES 56
GOBELET ACIER ÉMAILLÉ 82
GOBELET CARTON 207
GOBELET COCKTAIL 99
GOBELET COPOLYESTER 37
GOBELET FIBRE DE CANNE 207
GOBELET FORUM 58
GOBELET GIGOGNE 58
GOBELET HABANA 58
GOBELET LYON 58
GOBELET NORVÈGE 58
GOBELET ODYSSÉE 14
GOBELET PICARDIE 58
GOBELET PLASTIQUE 206
GOBELET VENDÔME 16
GRAPPIN 139
GRILL DE CONTACT 191
GRILL FONTE 128
GRILL FONTE D’ALUMINIUM 124
GRILLE INOX 145

GRILLE PAIN 113
GRILLE POUR MARMITE ROBINET 127
GRILLE RILSAN 145

H
HACHOIR 131, 132
HUILIER 91
HUILIER VINAIGRIER ESCURA 6

L
LAMPE INFRAROUGE 189
LÉGUMIER INOX 87
LOUCHE À BEC 139
LOUCHETTE À PIZZA 139

M / N
MACHINE À CAFÉ 96

MACHINE À PÂTES 130

MACHINE À TOURNER LES LÉGUMES 129

MACHINE LE ROUET 129

MACHINE SOUS VIDE 186

MALLETTE À COUTEAUX 162

MANDOLINE 130

MARMITE À SOUPE 112

MARMITE ACIER ÉMAILLÉ 82

MARMITE AVEC ROBINET 127

MARMITE INOX PRIMAPPETY 120

MARMITE MOULES 128

MARYSE 143

MÉNAGÈRE DE TABLE 91

MESURE GRADUÉE 137

MIXER PLONGEANT 184, 185

MOCASSIN DE CUISINE 202

MORTIER À MOJITO 99

MOULE À CAKE 151

MOULE À MANQUÉ 151

MOULE À NID 139

MOULE À SAVARIN 153

MOULE À TARTE 151

MOULE CRÈME BRÛLÉE 6, 80, 94,

MOULE GRES 32

MOULE SOUPLE 153

MOULIN LÉGUMES 129

MOULIN SEL POIVRE 91
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MOUSSEUR À LAIT 99

MOUTARDIER 91

NONETTE 153

O / P
OUVRE-BOÎTES 132, 187
PALETTE TRIANGLE 143
PANIER INOX 83
PANIÈRE À FRUITS 89, 90
PANIÈRE À PAIN 89, 90
PANTALON DE CUISINE 199, 200
PAPIER ALUMINIUM 206
PAPIER ESSUIE TOUT 206
PAPIER HYGIÉNIQUE 206
PASSE BOUILLON 136
PASSOIRE 136, 137
PASSOIRE À COCKTAIL 99
PÈLE POMMES 130
PELLE À FRITES 139
PELLE À OMELETTE 141
PELLE À PIZZA 138
PELLE À SERVIR 144
PELLE DE CUISSON 141, 143, 144
PERCOLATEUR 187
PÉTRIN À SPIRALE 188
PHOTOPHORE 91
PICHET 37, 63, 95, 96
PICHET COPOLYESTER 37
PILON À MOJITO 99
PINCE DE SERVICE 142
PINCEAU PÂTISSERIE 154
PLANCHA ÉLECTRIQUE 102
PLANCHA FONTE 81
PLANCHA MÉLAMINE 81
PLANCHE À DÉCOUPER 147
PLANCHE BOIS 86
PLANCHE MEKANO 28
PLAQUE À INDUCTION 191
PLAQUE ALUMINIUM 145
PLAQUE ALUMINIUM AA 145
PLAQUE CHAUFFANTE 113
PLAQUE EUTECTIQUE 110
PLAQUE INOX 145
PLAQUE TÔLE NOIRE 145
PLAT DE SERVICE INOX 87
PLAT ESCARGOT 32
PLAT FESTON 35
PLAT FONTE 81

PLAT GRATIN INOX 83, 87
PLAT GRATIN PORCELAINE 30
PLAT GRES 32
PLAT INOX 87
PLAT LASAGNES 80, 32

PLAT MÉLAMINE 33, 81, 88, 
108, 111

PLAT PAELLA 82, 128
PLAT POISSON INOX 87
PLAT RÔTIR ALUMINIUM 128
PLAT SABOT CAFETERIA 30
PLAT SHADOW 12
PLAT STAIRO 34
PLATEAU DE SERVICE 103
PLATEAU DE SERVICE INOX 87
PLATEAU LIMONADIER 103
PLATEAU MÉLAMINE 81
PLATEAU VENDÔME 16
POCHE PÂTISSIÈRE 154
POCHON INOX 138, 139
POÊLE ACIER CARBONE PLUS 125
POÊLE CHOC CLASSIC 123
POÊLE CHOC RESTO INDUCTION 122
POÊLE FONTE D’ALUMINIUM 124
POÊLE INOX PRIMAPPETY 120
POÊLE INOX AA AFFINITY 118
POÊLE INOX AFFINITY 118
POÊLE INOX CHEF INOX PLUS 122
POÊLE MINIATURE 83, 93
POÊLE MINIATURE INOX 83
POÊLE TRICAPA PLUS 123
POÊLE WOK FONTE D’ALUMINIUM 124
POÊLON EN FONTE 101
POISSONNIÈRE 127
POMPE À VIN 98
PORTE CASIERS À VAISSELLE 172
PORTE-MENUS 105
POT INOX 83, 95
POT LYONNAIS 63
POT MÉLAMINE 111
POT SALADE CARTON 207
POUSSOIR À CHINOIS 136
POUSSOIR MANDOLINE 130
PRÉSENTOIR BRIDGE 109
PRÉSENTOIR CÉRÉALES 109, 110
PRÉSENTOIR FIL INOX 111
PRÉSENTOIR MÉLAMINE 111
PRÉSENTOIR MÉTAL 111
PRÉSENTOIR MODULABLE 110

213



PRESSE-AGRUMES 97, 188
PRESSE CITRONS 98
PROTÈGE MENUS 104

R
RACLOIR PLANCHES 147
RAMASSE COUVERT BOIS 114
RAMEQUIN CAFETERIA 30
RAMEQUIN GOURMET 30
RAMEQUIN ODYSSÉE 14
RAMEQUIN POLYÉTHYLÈNE 94
RAMEQUIN PORCELAINE 14, 30, 94
RÂPE 4 FACES 131
RÂPE PLATE 163
RÂPE SPAETZLE 130
RASOIR À TRUFFES 130
RAVIER COPOLYESTER 37
RAVIER MEKANO 28
RAVIER PORCELAINE 14, 28, 30
RÉCHAUD 101, 128
RECONSTITUEUR À STEAK 131
ROBOT COOK 182
ROQUEFORTAISE 160
ROULEAU À PÂTISSERIE 154
ROULETTE À PIZZA 164

S
SABOT DE CUISINE 202
SALADIER ACIER ÉMAILLÉ 82
SALADIER BASKET 33
SALADIER CECIL 33
SALADIER CERES BLACK 8
SALADIER CERES GREY 8
SALADIER DUSK SPECKLED 7
SALADIER DUSK SPECKLED 7
SALADIER EDEN PORCELAINE 80
SALADIER EMPILABLE VERRE 32
SALADIER FEELING 21
SALADIER FESTON 35
SALADIER FEUILLE PORCELAINE 80
SALADIER FLEUR 32
SALADIER GRES NOIR 80
SALADIER INOX 83
SALADIER LODGE 33
SALADIER MÉLAMINE 80
SALADIER MISTER CHEF 32
SALADIER NORA 80
SALADIER ORDINAIRE 33
SALADIER PERLA 13

SALADIER PLANÈTE 33
SALADIER SEASON’S BAR 32
SALADIER SHADOW 12
SALADIER STAIRO 34
SALIÈRE POIVRIÈRE 91
SAUPOUDREUSE 154
SAUTEUSE FONTE D’ALUMINIUM 124
SAUTEUSE INOX AFFINITY 118
SAUTEUSE INOX CHEF CLASSIC 121
SAUTEUSE INOX PRIMAPPETY 119
SAUTOIR INOX AFFINITY 118
SEAU COLLECTE GRAISSES 138
SEAU GRADUE 137
SEILLE BOIS 102
SERRE JAMBON 131
SERVICE À FONDUE 10, 102
SERVIETTE JETABLE 206
SHAKER 98
SIPHONS 97
SOCLE ROULEUR 193
SOMMELIER 98
SOUPIÈRE INOX 87
SPATULE BOIS 143
SPATULE INOX 144
SPATULE POLYAMIDE 143
SUPPORT ACACIA 85

T
TABLE ROULANTE 114
TABLE TOP 192
TABLIER DE CUISINE 199
TABLIER PLONGE 161
TAMIS À FARINE 150
TAMISEUR À FARINE 150
TAPIS CUISSON SILICONE 150
TAPIS MOUSSE 147
TARTELETTE 153
TASSE ARTY 41
TASSE BRASSERIE 42
TASSE CAFÉ 40, 41, 42
TASSE CORSICA 40
TASSE ENVIE 40
TASSE ESCURA 40
TASSE NEUFCHÂTEL 40
TASSE NEW WAVE 40
TASSE OSLO 42
TASSE RISTRETTO 40
TASSE STANDARDS 42
TASSE VENDÔME 40
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TASSE YAKA 41
TERRINE FONTE 81, 128
TESTEUR D’HUILE 146
THÉIÈRE PORCELAINE 16, 40, 95
THERMOMÈTRE 146
THERMOPLONGEUR 188
THERMOSCELLEUSE 186
TIRE-BOUCHONS 98
TOQUEUR À ŒUFS 131
TOURTIÈRE 151
TRANCHEUR 186
TRÉPIED 128

V / W
VAISSELLE COLLECTIVITÉ 34 à 38
VAISSELLE RÉGÉTHERMIE 39
VAISSELLE RESTAURATION 6 à 33
VERRE À BIÈRE 61
VERRE AIR 46
VERRE ALTERNO 61
VERRE AMELIA 53
VERRE ARPÈGE 57
VERRE ARTE 48
VERRE ASKA 56
VERRE BALLON 54, 61
VERRE BEBOP 59
VERRE CABERNET 61
VERRE CABERNET ABONDANT 50
VERRE CAPRI 61
VERRE CASABLANCA 61
VERRE CHARENTE 61
VERRE CHILLER 61
VERRE COGNAC 55
VERRE COLOSSEO 55
VERRE DIAMOND 57
VERRE DRAFT 61
VERRE ÉLÉGANCE 54
VERRE ESKALE 64
VERRE EVEREST 60
VERRE EXQUISIT 50
VERRE FESTA 48
VERRE FLORENCE 58
VERRE GEM 57
VERRE GRAND CRU 61
VERRE GRANITY 60
VERRE HOBSTAR 59
VERRE HURRICANE 61
VERRE IMPÉRIAL 52
VERRE IMPÉRIAL PLUS 52

VERRE INAO 55
VERRE IRISH-COFFEE 55
VERRE ISLANDE 59
VERRE LAL 53
VERRE LEGEND AMBER 61
VERRE LINEAL 53
VERRE MACARON 47, 57
VERRE MACARON FASCINATION 57
VERRE MAGNIFICO 48
VERRE MARGARITA 61
VERRE MARTIGUES 61
VERRE MOJITO 61
VERRE MONDIAL 49
VERRE MONTE CARLO 51
VERRE NEW MARTINI 61
VERRE NEW YORK 59
VERRE NORMANDIE 53
VERRE OPEN UP 49, 56
VERRE PRIMARY 56
VERRE PRNCESA 53
VERRE PURE 46, 56
VERRE RESTO T 54
VERRE SALTO 58
VERRE SALTO 58
VERRE SUPREMO 47, 56
VERRE TIKI 59
VERRE TOP CLASS 56
VERRE TOWER 54
VERRE VIN JEUNE 50
VERRE VITICOLE 55
VERRES À PIED 46 à 55
VERRINE ATOLL 64, 92
VERRINE BUFFET 64
VERRINE GÉNÉRATION 64
VERRINE RÉGAL 64
VERRINE TASTY 64
VERRINES 64, 92, 94
VERSEUR 98
VERSEUSE EN VERRE 96
VERSEUSE INOX 96
VESTE DE CUISINE 198, 200
VIDE MARMITE 141
VOLETTE 150
WOK MINIATURE INOX 83
WOK ACIER 127
WOK CHOC INDUCTION 127

215



216

000012 39

000013 39

000014 39

000051 52

000052 52

000053 52

000075 53

000076 53

000077 53

000078 53

000083 52

000084 52

000101 54

000102 54

000103 54

000104 54

000105 54

000106 39

000107 39

000108 39

000122 77

000130 54

000131 54

000132 54

000134 54

000156 187

000157 187

000158 187

000170 53

000171 53

000172 53

000174 53

000175 53

000228 55

000265 55

000266 55

000282 77

000288 59

000300 59

000301 59

000303 59

000304 59

000322 59

000371 38

000372 38

000374 62

000375 62

000376 62

000381 62

000382 62

000383 62

000385 63

000435 32

000436 32

000437 32

000438 32

000439 32

000440 32

000441 32

000442 32

000443 32

000444A 32

000444 58

000451 58

000452 58

000453 58

000454 58

000457 58

000458A 58

000459 58

000460 58

000461 58

000462 35

000464 35

000479 35

000480 35

000481 35

000482 35

000483 35

000484 35

000810 14

000811 14

000812 14

000813 14

000814 14

000815 14

000990 26

000991 26

000992 26

000995 75

000996 75

000997 75

000998 75

001116 150

001150 170

001151 170

001152 170

001153 170

001154 170

001242 169

001246 169

001247 169

001248 169

001251 169

001254 169

001255 169

001256 169

001257 169

001273 169

001274 169

001275 169

001276 169

001277 169

001278 169

001279 169

001280 169

001281 169

001282 169

001283 169

001284 169

001285 169

001286 169

001420 30

001421 30

001422 30

001423 30

001424 30

001426 30

001427 30

001440 42

001441 42

001442 42

001443 42

001444 42

001445 42

001475 29

001476 29

001477 29

001478 29

001479 29

001480 29

001481 29

001535 30

001536 30

001539 30

001540 30

001594 30

001595 30

001600 30

001620 29

001621 29

001639 33

001641 33

001642 33

001643 33

001714 32

001715 32

001758 32

001759 32

001913 38

001914 38

001915 38

001916 38

001917 38

001918 38

001919 38

001920 38

002601 74

002602 74

002603 74

002605 74

002715A 74

002716A 74

002717A 74

002718A 74

002719A 74

002719 75

002720 75

002721 75

002722 75

002723 75

002724 75

002725 75

002726 75

002727 74

002728 74

002729 74

002730 74

002851 76

002870 76

002871 76

003090 146

003091 146

003092 146

003094 146

003095 146

003096 146

003097 146

003425 58

003428 58

003439 58

003449 58

003563 143

003565 143

003566 143

003580 139

003581 139

003582 139

003583 139

003584 139

003595 138

003596 138

003597 138

003598 138

003601 138

003602 138

003606 138

003626 140

003630 140

003631 140

003664 64

003683 146

003684 146

003685 146

003687 146

003703 132

003778 164

003781 164

003825 132

003847 131

003848 131

003853 144

003875 150

003877 150

003878 150
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003879 150

003880 150

003881 150

003882 150

003885 150

003886 150

003887 150

003888 150

003958 152

003959 152

003960 152

003961 152

004009 145

004010 145

004012 145

004014 145

004015 145

004085 132

004103 130

004201 142

004208 142

004209 142

004214 142

004215 142

004254 142

004256 142

004257 142

004258 142

004259 142

004265 143

004266 143

004267 143

004268 143

004269 143

004270 143

004271 143

004272 143

004273 143

004274 143

004275 143

004276 143

004277 144

004278 144

004279 144

004290 144

004291 144

004292 144

004293 144

004294 144

004295 144

004296 144

004695 97

004756 97

004757 97

004761 188

005318 174

005430 175

005431 175

005432 175

005433 175

005756 191

005759 191

005767 191

005768 191

005769 191

005770 191

005800 189

005801 189

005864 186

005865 186

005866 186

005867 186

005868 186

005869 186

005870 187

005871 187

005872 187

005873 187

005874 187

005875 187

005876 187

005877 188

005878 188

005879 188

005890 169

009018 201

009101 198

009102 198

009120 201

009121 201

009136 199

009137 199

009225 201

009230 158

009231 158

009232 158

009233 158

009234 158

009235 158

009236 158

009237 158

009238 158

009239 158

009240 158

009241 158

009242 158

009243 158

009244 158

009245 158

009246 158

009247 158

009250 160

009251 160

009252 160

009254 160

009260 160

009261 160

009262 160

009263 160

009264 160

009265 160

009266 160

009267 160

009268 160

009269 160

009270 160

009271 160

009272 160

009280 161

009281 161

009282 161

009283 161

009284 161

009285 161

009286 161

009287 161

009288 161

009289 161

009290 161

009291 161

009292 161

009294 161

009295 161

009296 161

009297 161

009298 161

009299 161

009351 161

009352 161

009353 161

009354 161

009355 161

009356 161

009357 162

009358 162

009359 162

009360 162

009361 163

009362 163

009363 163

009364 163

009365 163

009366 163

009367 163

009368 163

009369 163

009370 163

009371 164

009372 164

009374 164

009375 164

009376 164

009377 164

009378 164

009380 164

009381 164

009382 159

009383 159

009384 159

009385 159

009386 159

009387 159

009388 159

009389 159

009390 159

009428 59

010079 53

010131 76

011017 175

012062 50

012063 50

012064 50

013027 199

013961 152

016351 54

016352 54

016354 146

016370 62

016371 62

016372 62

016374 62

017012 189

017169 14

017170 14

017171 14

017172 14

017175 40

017176 40

017177 40

017179 14

017183 16

017184 16

017185 16

017186 16

017187 16

017292 30

017413 54

017414 54

017457 59

017488 54

017491 55

017517 63

017518 63

017523 58

017524 58

017526 58

017812 49

017963 76

017964 76

017965 76

017978 142

018161 103

018320 170

018321 170

018322 170

018323 170

018324 170

018330 170

018331 170

018332 170

018333 170

018334 170

018335 170

018336 170

018373 169

018374 169

018376 169

018377 169

018379 169

018383 169
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018384 169

018385 169

018388 169

018391 169

018396 169

018397 169

018398 169

018399 169

018400 169

018401 169

018404 169

018407 169

018409 169

018412 169

018414 169

018417 169

018420 169

018422 169

018425 169

018430 169

018435 169

018440 169

018441 169

018443 169

018444 169

018446 169

018449 169

018453 114

018453 169

018458 169

018462 169

018466 169

018467 169

018470 169

018473 169

018476 169

018477 169

018480 169

018483 169

018487 169

018488 169

018493 170

018494 170

018495 170

018496 170

018497 170

018498 170

018499 170

018594 164

018602 144

018603 144

018604 144

018605 144

018613 143

018614 143

018615 143

018616 143

018617 143

018618 143

018679 154

018680 137

018681 137

018682 137

018695 53

018696 53

018697 53

018763 151

018764 151

018765 151

018832 199

019192 175

019193 175

019194 175

019459 178

019573 171

019578 171

019583 171

019588 171

019594 171

019595 171

020762 190

022514 59

025010 206

025060 206

025160 206

025170 206

025908 164

030306 201

050007 54

050500 51

050501 51

050502 51

050503 51

050504 51

050505 51

050506 51

050534 54

050546 52

050547 52

050549 52

050550 52

050551 54

050552 54

050565 52

050566 52

051926 132

052333 145

052334 145

052336 145

052337 145

052338 145

052957 188

053609 132

054645 52

054674 152

054677 152

054738 174

054744 76

057250 174

058676 171

058677 171

058678 171

058679 171

059013 147

059037 59

059947 59

060145 169

060152 189

061672 188

061673 188

065035 174

090142 152

090143 152

090144 152

090145 152

090161 143

090218 30

090219 30

090220 30

090349 164

091989 145

091990 145

092136 152

092237 35

092238 35

092382 152

092617 55

092713 145

092854 140

092855 140

092856 140

092857 140

092858 140

092860 140

092861 140

092862 140

092863 140

092864 140

092865 140

092866 140

092868 140

092869 140

092870 141

092871 141

092872 141

092873 142

092874 142

092875 142

092876 142

092877 142

092878 142

092917 169

093182 185

093278 145

093279 145

093280 145

093282 145

093283 145

093371 169

093398 169

093589 169

093590 169

093591 169

093592 169

093593 169

093594 169

093595 169

093596 169

093597 169

093599 169

093600 169

093601 169

093602 169

093603 169

093604 169

093605 169

093606 169

093607 169

093608 170

093610 170

093611 170

093612 170

093613 170

093617 170

093618 170

093714 58

093779 152

093961 152

094024 152

094063 150

094103 130

094104 130

095515 178

095596 92

096049 138

096093 97

096144 53

096145 152

096248 138

096253 53

096277 103

096431 53

096432 53

096465 54

096668 152

096722 30

096731 53

097244 59

097716 189

097734 32

100039 35

100085 59

100086 58

100624 169

100625 169

100626 169

100627 169

100629 169

100630 169

100639 169

100644 169

100645 169

100646 170

101053 74

101054 74

101055 74

101056 74

101073 71

101074 71

101085 71
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101086 71

101087 71

101088 71

101089 71

101090 71

101091 71

101092 71

101093 71

101094 71

101094 76

101097 71

101124 75

101125 75

101126 75

101127 75

101128 75

101129 75

101130 75

101131 76

101550 136

101551 136

101552 136

101553 136

101554 136

101555 136

101556 136

101561 130

101581 136

101582 136

101588 136

101589 136

101591 152

101594 136

101595 136

101596 136

101599 136

101665 137

105024 49

105025 49

105026 49

105027 49

105028 49

105031 49

105033 49

105160 49

105200 49

105201 49

105202 49

105203 49

105204 49

105205 49

105206 49

105206 57

105207 49

105207 57

105208 49

105208 57

106449 60

106468 60

106469 60

107044 141

107045 141

107047 141

107048 141

107049 141

107050 141

107058 164

107095 123

107096 123

107097 123

107098 123

107099 123

107144 150

107148 185

107174 132

107180 147

107181 147

107182 147

107183 147

107191 147

107192 147

107193 147

107194 147

107195 147

107196 147

107197 147

107198 147

107201 141

108000 39

108001 39

108002 39

108003 39

108003 40

108004 39

108004 40

108005 39

108010 34

108011 34

108012 34

108013 34

108014 34

108015 34

108016 34

108017 34

108018 34

108019 34

108020 35

108021 35

108022 35

108023 35

108024 35

108025 35

108026 35

108300 23

108301 23

108302 23

108303 23

108304 24

108305 24

108310 18

108311 18

108312 18

108313 18

108314 18

108315 18

108316 18

108316 41

108317 18

108317 41

108320 18

108321 18

108322 18

108323 18

108324 18

108330 19

108331 19

108332 19

108333 19

108334 19

108334 41

108335 19

108335 41

108340 20

108341 20

108342 20

108343 20

108344 20

108345 20

108346 20

108346 41

108347 20

108347 41

108348 20

108348 40

108349 20

108350 20

108351 20

108352 20

108353 20

108354 20

108453 23

108455 23

108456 23

108459 23

108817 23

108817 40

108818 23

108818 40

108821 23

108822 23

108823 23

108824 23

108831 24

108833 24

109000 6

109001 6

109002 6

109003 6

109004 6

109005 6

109006 6

109007 6

109008 6

109009 6

109009 40

109010 7

109011 7

109012 7

109013 7

109014 7

109015 7

109020 7

109021 7

109022 7

109023 7

109024 7

109025 7

109030 8

109031 8

109032 8

109033 8

109034 8

109035 8

109040 8

109041 8

109042 8

109043 8

109044 8

109045 8

109050 9

109051 9

109052 9

109053 9

109054 9

109055 9

109150 11

109151 11

109152 11

109153 11

109173 11

109174 11

109175 11

109176 11

109177 11

109178 11

109190 13

109191 13

109192 13

109193 13

109194 13

109195 13

109196 13

110001 68

110002 68

110003 68

110004 68

110005 68

110007 68

110008 68

110009 68

110010 68

110010 77

110015 68

110015 76

110040 68

110041 68

110045 68

110080 91

110081 91

110082 91
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110083 91

110087 91

110130 69

110131 69

110132 69

110133 69

110134 69

110135 69

110136 69

110137 69

110137 76

110138 69

110139 69

110140 69

110141 69

110142 69

110143 69

110144 69

110145 69

110146 69

110147 69

110148 69

110148 76

110149 69

110150 69

110160 70

110160 76

110161 70

110162 70

110163 70

110164 70

110165 70

110166 70

110167 70

110167 76

110168 70

110169 70

110170 70

110171 70

110172 70

110173 70

110174 70

110180 71

110181 71

110182 71

110183 71

110184 71

110185 71

110186 71

110187 71

110187 76

110212 72

110213 72

110214 72

110215 72

110216 72

110250 72

110251 72

110252 72

110253 72

110254 72

110254 76

110270 72

110271 72

110272 72

110273 72

110274 72

110274 76

110300 73

110301 73

110302 73

110303 73

110410 76

110411 76

110412 76

110414 76

110415 76

110416 76

110417 76

110418 76

110430 77

110431 77

110432 77

110433 77

110434 77

110436 77

110437 77

110438 77

110439 77

110440 77

111045 64

111108 60

111138 31

111139 31

111140 31

111141 31

111142 31

111144 31

111145 31

111146 31

111147 31

111148 31

111149 31

112052 96

112053 96

112054 96

112055 96

112057 96

112058 96

112059 96

112060 96

112061 96

112062 96

112063 96

112748 142

112812 174

112813 174

112814 174

112950 175

112951 175

112952 175

112953 175

112954 175

112955 175

112956 175

112957 175

112958 175

112959 175

112960 175

112961 175

112962 175

112963 175

112964 175

112965 175

112966 175

112971 175

112972 175

113237 137

113245 137

113246 137

113247 137

113257 137

113258 138

113260 153

113261 153

113266 153

113268 153

113305 138

113306 138

113307 138

113308 138

113309 138

113310 138

113331 136

113339 138

113340 138

113341 138

113343 138

113359 154

113360 154

113380 138

113381 138

113382 138

113383 138

113391 139

113392 139

113393 139

113394 139

113395 139

113396 139

113397 139

113398 139

113407 140

113408 140

113409 140

113414 141

113416 141

113423 143

113431 121

113432 121

113433 121

113434 121

113435 121

113436 121

113437 152

113438 152

113439 152

113440 152

113441 152

113442 152

113443 152

113444 152

113445 152

113490 139

113491 139

113492 139

113493 139

113494 139

113495 139

113496 139

113497 139

113498 139

113499 139

113516 77

113521 129

113522 129

113527 131

113528 129

113529 130

113531 130

113533 131

113534 131

113542 131

113552 132

113553 132

113554 132

113555 132

113556 132

113558 97

113560 97

113655 150

113700 170

113701 170

113702 170

113703 170

113729 163

113771 169

113772 169

113774 169

113775 169

113776 169

113777 169

113779 169

113780 169

113782 169

113784 169

113785 169

113786 169

113787 169

113788 169

113789 169

113795 170

113796 170

113797 170

113798 170

113799 170

113800 170

113811 37

113812 37

113814 37
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113815 169

113816A 37

113816 169

113817A 37

113817 169

113818 37

113820 37

113821 37

113822 37

113824 37

113825 37

113826 37

113834 37

113835 37

113836 37

113837 37

113838 37

113839 37

113844 37

113845 37

113846 37

113847 37

113848 37

113849 37

113850 37

113851 37

113852 37

113853 37

113854 37

113855 37

113856 37

113857 37

113858 37

113859 37

113860 37

113861 37

113862 37

113863 37

113864 37

113865 37

113866 37

113867 37

113905 32

113906 32

113907 32

113908 32

113909 32

113989 32

114064 63

114065 63

114067 62

114068 62

114069 62

114083 60

114084 60

114085 60

114086 60

114087 60

114088 60

114984 68

115145 89

115146 89

115147 89

115170 16

115170 40

115171 16

115171 40

115172 16

115172 40

115173 16

115173 40

115174 16

115174 40

115175 16

115179 16

115181 16

115181 40

115273 30

115274 30

115275 30

115276 30

115309 24

115310 24

115311 24

115601 55

115602 55

115603 55

115604 55

115616 60

115646 36

115647 36

115648 36

115649 36

115650 36

115651 36

115652 36

115655 36

115656 36

115657 36

115658 36

115659 36

115663 36

115664 36

115665 36

115666 36

115670 36

115671 36

115672 36

115673 36

115729 16

115730 16

115732 16

115758 16

115758 40

115759 71

115760 71

115761 71

115762 71

115763 71

115764 71

115765 71

115766 71

115766 76

115779 16

115920 68

115920 77

115921 68

115923 68

115982 68

115983 68

115985 68

115986 68

115987 68

115988 68

115989 68

115990 68

115991 68

115991 76

116031 103

116032 103

116033 103

116047 103

116048 103

116049 103

116057 103

116061 103

116063 103

116066 103

116090 201

116244 118

116245 118

116246 118

116247 118

116248 118

116249 118

116294 171

116295 171

116320 118

116321 118

116322 118

116323 118

116324 118

116325 118

116326 118

116327 118

116328 118

116329 118

116330 118

116331 118

116332 118

116333 118

116334 118

116340 119

116341 119

116342 119

116343 119

116344 119

116345 119

116346 119

116347 119

116348 119

116349 119

116350 119

116351 119

116352 119

116353 119

116354 119

116355 119

116356 119

116357 119

116358 119

116359 119

116360 119

116361 120

116362 120

116363 120

116364 120

116365 120

116366 120

116367 120

116368 120

116369 120

116370 120

116371 120

116372 120

116373 120

116374 120

116375 120

116376 120

116377 120

116378 120

116379 120

116380 120

116381 120

116382 120

116390 121

116391 121

116392 121

116393A 103

116393 121

116394A 103

116394 121

116395A 103

116395 121

116396A 103

116396 121

116397 103

116398 103

116399 103

116420 15

116421 15

116422 15

116423 15

116424 15

116425 15

116426 15

116427 15

116428 15

116430 17

116431 17

116432 17

116433 17

116434 17

116440 17

116441 17

116442 17

116443 17

116460 14

116461 14

116462 14
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116463 14

116464 14

116465 14

116466 14

116467 14

116468 14

116490 103

116500 124

116501 124

116502 124

116503 124

116504 124

116505 124

116506 124

116507 124

116510 122

116511 122

116512 122

116513 122

116514 122

116515 122

116520 122

116521 122

116522 122

116523 122

116524 122

116525 122

116526 122

116527 122

116530 123

116531 123

116532 123

116533 123

116534 123

116535 123

116536 123

116537 123

116538 123

116540 125

116541 125

116542 125

116543 125

116544 125

116545 125

116546 125

116547 125

116548 125

116550 127

116551 127

116552 127

116553 127

116554 127

116560 127

116561 127

116562 127

116563 127

116564 127

116565 127

116566 127

116567 127

116569 127

116570 127

116571 127

116572 127

116573 127

116574 127

116575 127

116576 127

116577 127

116578 127

116580 126

116581 126

116582 126

116583 126

116584 126

116586 126

116587 126

116588 126

116590 128

116591 128

116592 128

116593 128

116594 128

116595 128

116596 128

116597 128

116598 128

116600 128

116601 128

116602 128

116603 128

116604 128

116605 128

116606 128

116607 128

116608 128

116609 128

116610 128

116611 128

116612 128

116613 128

116614 128

116615 128

116616 128

116617 128

116618 128

116620 101

116621 101

116622 101

116623 101

116624 101

116625 101

116627 101

116628 101

116629 101

116630 101

116638 101

116640 102

116643 102

116651 102

116652 102

116653 102

116657 102

116658 101

116666 102

116667 102

116673 102

116675 102

116676 101

116680 101

116681 95

116682 95

116683 95

116684 95

116685 95

116686 95

116687 95

116688 95

116689 95

116690 95

116691 95

116692 95

116693 95

116694 95

116695 95

116696 95

116697 95

116698 96

116699 96

116700 96

116701 96

116702 96

116703 96

116704 100

116705 100

116706 100

116707 100

116708 100

116709 100

116710 100

116711 100

116712 97

116713 97

116714 97

116715 97

116716 97

116717 97

116718 98

116719 98

116720 98

116721 98

116722 98

116724 98

116725 98

116726 98

116727 98

116728 98

116729 98

116730 98

116731 98

116732 98

116733 98

116734 98

116735 98

116736 98

116737 98

116738 98

116739 98

116740 98

116741 98

116742 98

116743 99

116744 99

116745 99

116746 99

116747 99

116748 99

116749 99

116750 99

116751 99

116752 99

116753 99

120000 25

120001 25

120002 25

120003 25

120004 25

120005 25

120006 25

120010 25

120011 25

120012 25

120013 25

120014 25

120015 25

120016 25

120017 25

120018 25

120018 42

120019 25

120019 42

120020 25

120020 42

120021 25

120021 42

120022 25

120022 42

120023 25

120023 42

120024 25

120024 42

120025 25

120025 42

120030 26

120031 26

120032 26

120033 26

120034 26

120035 26

120040 26

120041 26

120042 26

120043 26

120044 26

120060 28

120061 28

120062 28

120063 28

120064 28

120065 28
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120066 28

120067 28

120068 28

120069 28

120070 28

120071 28

120072 28

120080 28

120081 28

120082 28

120083 28

120084 28

120085 28

120090 42

120091 42

120092 42

120093 42

122587 192

166100 132

185978 164

198006 91

198007 91

198008 91

198009 91

198010 91

198011 91

198012 91

198013 91

198014 91

198015 91

198037 91

198038 91

198039 91

198041 91

198042 91

198043 91

198044 91

198045 91

198046 91

198047 91

198100 75

198101 75

198102 75

198113 104

198114 104

198115 104

198116 104

198117 104

198118 104

198119 104

198120 104

198121 104

198122 104

198123 105

198124 105

198125 105

198126 105

198127 105

198130 91

198131 91

198132 91

198133 91

198134 91

198135 91

198136 91

200006 172

200027 172

200035 172

200060 172

200061A 172

200062A 172

200072 172

200135 145

200136 145

200137 145

200138 145

200173 174

200346 179

200353 179

200369 178

200391 187

200392 187

200426 192

200428 192

200430 192

200480 192

200650 190

200651 190

200680 189

200681 189

200990 172

200991 172

201200 32

201201 32

201202 32

201203 32

201204 33

201205 33

201206 33

201207 33

201208 33

201209 33

201210 33

201211 33

201212 33

201213 33

201214 33

201215 33

201216 33

201217 33

201218 33

201219 33

201220 33

201221 33

201222 33

201223 32

201224 32

201225 32

201226 32

201227 32

201228 32

201229 32

201230 32

201231 32

201232 32

207014 193

210013 172

211200 206

211201 206

211202 206

211203 206

211204 206

211205 206

211206 206

211207 206

211208 206

211210 207

211211 207

211212 207

211213 207

211214 207

211215 207

211216 207

211217 207

211218 207

211219 207

211220 207

211221 207

211222 207

211223 207

211224 207

211225 207

211226 206

211227 206

211228 206

211229 206

211230 207

211231 207

211232 207

216361 130

216362 130

216363 130

216364 130

218290 154

218291 154

218292 154

218293 154

218294 154

218295 154

218296 154

218297 154

218298 154

218299 154

218300 154

218301 154

218302 154

218303 154

218304 154

218305 154

218306 154

218307 154

218308 154

218309 154

218310 154

218311 154

218312 154

218313 154

218314 154

218315 154

218316 154

218317 154

218318 154

218319 154

218320A 130

218320 150

218350 129

218351 129

218352 129

218353 129

218354 129

218355 129

218356 129

218357 130

218358 130

218359 130

218360 130

218365 131

218366 131

218367 131

218368 131

218369 131

218370 132

218371A 132

218371 132

218372 132

218373 132

219000 93

219001 93

219002 93

219003 93

219004 93

219005 93

219006 93

219007 93

219008 93

219009 93

219010 93

219011 93

219012 93

219013 93

219014 93

219020 100

219021 100

219022 100

219023 100

219024 100

219025 100

219026 100

219027 100

219028 100

219030 108

219031 108

219032 108

219033 108

219034 108

219035 109

219036 109

219037 109

219038 109

219039 109
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219040 109

219041 109

219100 112

219101 112

219102 112

219103 113

219104 113

219105 113

219106 113

219107 113

219108 113

219109 113

219110 114

219111 114

219112 114

219200 150

219201 150

219202 150

219203 150

219204 150

219205 150

219206 150

219207 150

219208 150

219209 150

219210 150

219211 151

219212 151

219213 151

219214 151

219215 151

219216 151

219217 151

219218 151

219219 151

219220 151

219221 151

219222 151

219223 151

219224 151

219225 151

219226 151

219227 151

219228 151

219229 151

219230 151

219231 151

219232 151

219233 151

219234 151

219235 151

219236 151

219237 151

219238 151

219239 153

219240 153

219241 153

219242 153

219243 153

219244 153

219245 153

219246 153

219247 153

219248 153

219249 153

219250 153

219251 153

219252 153

219253 153

219254 153

219255 153

219256 153

219257 153

219258 152

219259 152

219260 152

219261 152

219262 152

219263 152

219264 152

219265 152

219266 152

219267 152

219268 152

219269 152

219270 152

219271 152

219272 152

219273 152

219274 152

219275 152

219276 152

219277 152

219278 152

219279 152

219280 153

219281 153

219282 153

219283 153

219284 153

219285 153

219286 153

219287 153

219288 153

219289 153

220030 182

220072 193

220073 193

220157 182

220160 183

220161 183

220167 173

220168 173

220169 173

220170 173

220173 173

220174 173

220175 173

220176 173

220177 173

220178 173

220183A 187

220184 187

220186 187

220196 183

220197 183

220217 190

220218 190

220324 173

230043 184

230044 184

230045 184

230046 184

230047 184

230049 184

230050 184

230055 181

230056 181

230057 180

230059 180

230060 180

230061 180

230064 181

230065 184

230080 182

230090 185

230091 185

230092 185

230093 185

230094 185

230095 185

270104 192

270105 192

270110 193

270111 193

270112 193

270113 193

270200 193

270201 193

270202 193

270203 193

270204 193

270205 193

270206 193

270207 193

270208 193

270209 193

270210 193

270211 193

270212 193

270213 193

290052 178

290053 178

290091 178

290092 178

290200 47

290201 47

290202 47

290203 47

290204 47

290205 47

290206 47

290207 47

290210 48

290211 48

290212 48

290213 48

290220 50

290221 50

290222 50

290223 50

290224 50

290230 55

290231 55

290234 56

290235 56

290236 56

290237 56

290238 56

290239 56

290240 56

290241 56

290242 56

290243 56

290244 56

290250A 57

290250 57

290251A 57

290251 58

290252 58

290260 60

290261 60

300130 199

300157 198

300158 198

300161 198

300162 198

300163 198

300166 200

300167 200

300169 199

300171 200

300188 201

300189 201

300190 201

300191 201

300192 201

300300 198

300301 198

300302 199

300303 199

300304 199

300305 200

300310 202

300311 202

300312 202

300330 202

300335 202

300340 202

300350 202

300360 202

400106 37

400107 37

400108 37

400109 37

400110 37

400111 37

400112 37

400113 37

400114 37
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400115 37

400116 37

400117 37

400120 12

400121 12

400122 12

400123 12

400124 12

400125 12

400126 12

400127 12

400128 12

400130 21

400131 21

400132 21

400133 21

400134 21

400140 22

400141 22

400142 22

400143 22

400144 22

400145 22

400146 22

400150 10

400151 10

400152 10

400153 10

400154 10

400155 10

400156 10

400157 10

400158 10

400159 10

400160 10

400161 10

400162 10

400163 10

400164 10

400165 10

400200 27

400201 27

400202 27

400203 27

400204 27

400205 27

400206 27

417770 70

417771 70

417772 70

417773 70

417774 70

417775 70

417776 70

417777 70

417778 70

417779 70

417779 76

417780 70

417781 70

500140 77

500142 77

500300 80

500301 80

500302 80

500303 80

500304 80

500305 80

500306 80

500307 80

500308 80

500309 80

500310 80

500311 80

500312 80

500313 80

500314 80

500315 80

500316 80

500320 81

500321 81

500322 81

500323 81

500324 81

500325 81

500326 81

500327 81

500328 81

500329 81

500330 81

500331 81

500332 81

500333 81

500340 81

500341 81

500342 81

500350 82

500351 82

500352 82

500353 82

500354 82

500355 82

500356 82

500357 82

500360 83

500361 83

500362 83

500363 83

500364 83

500365 83

500366 83

500367 83

500368 83

500369 83

500370 83

500380 84

500381 84

500382 84

500383 84

500384 84

500385 84

500390 85

500391 85

500392 85

500393 85

500394 85

500415 24

500416 24

500417 24

500418 24

500419 24

500510 86

500511 86

500512 86

500513 86

500514 86

500515 86

500516 86

500517 86

500518 86

500519 86

500520 86

500521 86

500522 86

500530 87

500531 87

500532 87

500533 87

500534 87

500535 87

500536 87

500537 87

500538 87

500539 87

500540 87

500541 87

500542 87

500543 87

500544 87

500545 87

500546 87

500547 87

500548 87

500549 87

500550 87

500551 87

500552 87

500553 87

500554 87

500555 87

500556 87

500557 87

500558 87

500559 87

500560 87

500561 87

500562 87

500570 88

500571 88

500572 88

500573 88

500574 88

500575 88

500576 88

500577 88

500578 88

500579 88

500580 88

500580A 89

500581 88

500581A 89

500590 89

500591 89

500592 89

500593 89

500600 89

500601 89

500602 89

500603 90

500604 90

500605 90

500606 90

500609 90

500610 90

500611 90

500612 90

500613 90

500614 90

500615 90

500616 90

500617 90

500618 90

500619 90

500620 90

500621 92

500622 92

500623 92

500627 92

500628 92

500629 92

500630 92

500631 92

500632 92

500633 92

500634 92

500635 92

500636 92

500637 92

500638 92

500639 92

500640 94

500641 94

500642 94

500643 94

500650 94

500651 94

500652 94

500653 94

500655 94

500656 94

500660 94

500661 94

500662 94

500663 94

500664 94

500665 94

500666 94

500667 94

500668 94

500669 94



226

500670 110

500671 110

500672 110

500673 110

500674 111

500675 111

500676 111

500677 111

500678 111

500679 111

500680 111

500681 111

500682 111

500683 110

500684 110

500685 110

500686 110

500687 110

500688 112

500689 112

500690 112

500691 112

500692 114

500693 114

500694 114

500695 114

500696 114

500697 114

501011 59

501170 77

501251 53

501252 53

501253 53

501254 53

501255 53

501293 58

502688 64

502688 92

502689 64

502800 46

502801 46

502802 46

502803 46

502804 46

502810 47

502811 47

502812 47

502813 47

502814 47

502815 47

502815 56

502820 48

502821 48

502822 48

502823 48

502824 48

502830 48

502831 48

502832 48

502833 48

502834 48

502835 48

502835 56

502836 48

502836 56

502850 46

502851 46

502853 46

502854 46

502855 46

502855 56

502857 46

502857 56

502858 46

502858 56

502859 46

502859 56

502861 46

502861 56

502863 46

502864 46

502865 46

502866 46

502868 46

502870 46

504000 57

504001 57

504010 59

504014 61

504020 61

504021 61

504022 61

504023 61

504024 61

504025 61

504026 61

504027 61

504029 61

504030 61

504031 61

504032 61

504033 61

504034 61

504035 61

504036 58

504037 58

504037A 61

504038 58

504038A 61

504039 58

504040 61

504041 61

504042 61

504043 61

504044 61

504045 61

504046 61

504047 61

504050 59

504051 59

504052 59

504053 59

504060 59

504061 59

504062 59

504063 59

504070 59

504071 59

504072 59

504080 60

504081 60

504082 60

504100 54

504101 54

504102 54

504110 64

504110 92

504111 64

504111 92

504112 64

504113 64

504120 64

504121 64

504130 64

504140 64

504140 86

504141 64

504141 86

504142 64

504142 86

504143 64

504143 86

504150 64

504151 64

504152 64

504153 64

504154 64

504155 64

504156 64

504157 64

504158 64

505000 62

505001 62

505002 62

505003 62

505010 62

505011 62

505012 62

505013 62

505014 62

514587 63

514588 63

514589 63

514590 63

514596 62

514597 62

514598 62

520113 57

520114 57

520115 57

520116 57

711609 55

711610 55

900500 81

900501 81

900502 81

900503 81

900504 81

900505 81

900506 81

900507 81

900508 81

900509 81

900510 81

900511 81

904010 145

918595 164

950028 121

950029 121

950032 121

950033 121

950036 121

950037 121

950040 121

950041 121

950045 121

950046 121

950050 121

950051 121

950052 121

950053 121

950721 191

954726 32

954727 32

960318 136

960320 136

960324 136
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BBFC
    

21 / 01 / 39 / 71/ 69
439 Route Départementale 1075
01250 MONTAGNAT
Tél. 04 74 45 00 88
Fax :  04 74 22 34 94
bbfc.01@wanadoo.fr

SOVIMEF
 

14 / 27 / 76
19 Rue Aristide Briand
76580 LE TRAIT
Tél. 02 35 05 69 19
Fax : 02 35 05 69 26
cuisineprofessionnelle@sovimef.fr 

BRECHEISSEN
    

08 / 51 / 02 / 55
337 Avenue Laon BP 08
51871 REIMS
Tél. 03 26 09 65 50
Fax : 03 26 04 80 76
contact@brecheissen.com 

CENTRAL DIFFUSION
    

63 / 15 / 43 / 03 / 48 / 42
76 Avenue de Cournon
63170 AUBIÈRE
Tél. 04 73 27 39 11
Fax : 04 73 27 75 89
contact@central-diffusion.fr

COMPTOIR HOTELIER
    

70 / 88 / 54
4 bis Bd de la Jamagne
88401 GERARDMER CEDEX
Tél. 03 29 63 08 81
Fax : 03 29 63 41 00
chgerardmer@wanadoo.fr 

SOVIMEF BASSE NORMANDIE
 

14 / 50
2068 Route de Périers
50180 AGNEAUX
Tél. 02 33 05 20 73
Fax : 02 33 05 23 33
soviclim@sovimef.fr 

MATCOL
    

11 / 34 / 66
11 Avenue Maréchal Gallieni
11200 LEZIGNAN-CORBIERES
Tél. 04 68 42 27 84
Fax : 04 68 42 33 31
contact@matcol.fr

ATRF VOILLOT
 

10 / 52 / 89
12 Avenue des Tirverts
10150 PONT SAINTE MARIE
Tél. 03 25 80 77 01
Fax : 03 25 80 72 01
contact@atrfvoillot.com 

DUCERF
    

75 / 92 / 94 / 77 / 78 / 91/ 93 / 95
Rue Pierre Fontaine
75009 PARIS
Tél. 01 64 35 55 55
Fax : 01 64 35 47 41
contact@ducerf.fr

ADRET DIFFUSION CHR
    

04 / 05
33 Allée des Genêts 
Parc d’Activités
04200 SISTERON
Tél. 04 92 34 49 26
Fax : 04 92 34 58 49
adret.diffusion@orange.fr 

COMPTOIR DU RHÔNE
    

26 / 69
12 Rue Montplaisir
26000 VALENCE
Tél. 06 30 80 30 11
Fax : 04 75 44 68 48
comptoirdurhone@orange.fr 

MAUVERTEX
   

81 / 46 / 15 / 12 / 48
Parc commercial des Moutiers 
12000 RODEZ
Tél. 05 65 67 40 88
Fax : 05 65 67 42 06
mauvertex@wanadoo.fr

Nouveaux Établissements ROUZE
 

59
8 Rue Pierre d’Ailly
59400 CAMBRAI
Tél. 03 27 81 29 50
Fax : 03 27 83 37 65
ets.rouze@orange.fr

KERFROID

22 / 35
8 Rue des Avoiries - BP 34
22100 ST SAMSON SUR RANCE
Tél. 02 96 39 76 63
Fax : 02 96 85 07 56
kerfroid@wanadoo.fr

JULIEN CHR
    

13 / 83
ZI La Plaine du Caire 
308 Avenue des Carrières
13830 ROQUEFORT LA BEDOULE 
Tél. 04 42 73 57 94
Fax : 04 42 73 68 91
contact@julienchr.fr

EQUIP’FROID COLLECTIVITÉS
 

59 / 62 / 80 / 02 / 60
11 bis Rue de Tressin
59510 FOREST/MARQUE
Tél. 03 20 41 08 49
Fax : 03 20 64 03 13
equip-froid@wanadoo.fr

ANNE EHRET
   

57 / 67 / 68 / 90
6 Rue Principale
67420 RANRUPT
Tél. 03 88 47 23 15 / 06 84 49 13 08
contact@ehret-creation.fr

FCL GRANDES CUISINES
 

08 / 51 / 02 / 55
15 Avenue Henri Becquerel
51000 CHALONS EN CHAMPAGNE
Tél. 03 26 64 06 07
Fax : 03 26 04 80 76
contact@fclgrdcuisines.com

 Les Arts de la Table

 La Grande Cuisine

 Le Mobilier

 Le Textile

4 bis Bd de la Jamagne
88401 GERARDMER CEDEX
Tél. 03 29 63 08 81 • Fax : 03 29 63 41 00
chgerardmer@wanadoo.fr


